™Y oo ™M ds 8 -3 3 == ™3 A %8 — 4L A-” | < 3%# %-“ 8
n — N — <o d %N e/ 4~ &

— 4 -+ d [ =m™gA0

D
[
=

>

e
®
-



9 ~= ™= P54 29 < nnn

- i — 09 - Eld Vo ot | — — - |H :
ERSARCY: simisqdz  —fecdd - - % oy
A0
| P37— ||—e-—=| d ~of = | ™3 A Y8 — o of —||—e-— - -|——
% ™o of 0= — L |=-|| —| 8 N o o= § ™9
o of %o = Noj| o1 14 V¥%s™Mes<se - %Ne| - Lster f[@vi o
L Lffes<v®nffzae  %lqeokftzac o of | ~d k=g ™o

-=™= P53 27 4 %=1{nnn

AL e LH=mar s /=17 radr mozng =
| Fre=8/132— —94r~2t" 2102 | | N3 >+°P@ 2 £A0°
/ie o Ly o ke o™y bz LNe| | M#Ae
—2 "o d - =3 A°

| ° @VF|
u/ — rm ==

- %1 o  Odf e— 75 — Re < —1 < # Nef| %¢ -
-0 | o ™o z04d< —v E-~L - # Ne| %¢ 70
< dfer ~ oV V| — | Ng = L|me
| ° @Y F
akrA — _ C o~ TMs
(P36) 02 ~ = ™= 8 — MaaS Mobirity as a Service —mm® D © —;y‘ vo — Yo r

£ 00 1 #Nefs ™hs M3 A0

| ° @V |

u I=§A — - - = TM=

(P35)01 ©1" @—o™ |Fo— - = ™= 8 FUTURE SCENARIO - —sd
— ¥ —o i qpJr =g =™MA0



akra - — - = M=

- - # | % #£|lo™m/ ks Ly d=m™maA #
7 =4 <| = =™ % A8 -=0%dgA —leoq
tov =4 T LY
| ° @YF
0/ — = ™=
ovfisd ~=™=s  — F— | Ne3A%® Yo % %< |feo= ™oy Es
™= ™My ks =—dpasdl A - o  EA—%8 A - < -
= o w8 Y o 1/8=|g == =| ﬂlSJ— -8 ~ L -z ”-|Ife=%00S
TM=IA9

° @VF|

L,,II=;A —_ — - = ™M=

P36 mobirity — 4 | mobilty % ~™—# |

| ° @Y |
0 ~LkiA - = ™M=
LLky <™ | ® — it gFe™Ml_ws ™3 A0 2
td s ™My3A%ns/ — | A AV E- %o %4 59t
™ @ETMﬂAg
| ° @V F|
l:l - = ™M=
% 7 Ok @< o % %o o~ of =TMgAC - | Llisds - %
{4 tdo™fera{v E-Lsonsi £ 4 F#™0 %N s - ef Y% <

t{=%w< ™gA°



10 ° OV F |
0 = =

# Yo A #° el & 4 -1 3%Nof|—2= Y%l
< zbd qvms eferof  cfq &+ =%z o™ -fews
| 1 ° @V F|
O -kt A - = ™M=

4 —™™RT D % ==Nof| %t % == [=™/—fofel® [=|T™Ma™™
S| ™3 A% - o=y MSMelps <nd oV Q%[ 43 TFO
Se=31 — L a5 «fie%n 0 do™slzfke%s - LEiAo—#Nd
e ssle 4 =pem™m z2A Lglg o ¥% 4 =™ Y8 <

~ p= sk o bywd —20%
\ 12 °OVI—‘
0 = =

_ = | o _ o< TMq A9 = — AL — - 3
—#¢|o0o0s-L = - N 8 ws Y% feo o= ofes
- Mg Al

13 ° @Yt
0 = =
40 - 0O

AL _" S L 5 _ _ - = ™M= 9
4 [ < z L % 3f= %[V [=™M3A° olpes 0« ol # <%0
ey —qm —ei P> L —53 1= ™| 4530
el L oa=™ 2Lbviyn du- =1<d gowdiA{VvE- - %
| Le < deo - te g k= pome
AN = bekd s e =le o] Liseme

- o= ™/ 09 ||-ez/3 ™eog A°



| 14 0> |
hok! >aowd . — =OWwWd.o @¥F?® Nev 4 800 ® d | 900

9

1040 |4 200 L ™o

0% t+— L Blises % tE =™ < - % <
02 4{<8 Ao ™K?

| 700 — - <=8800 wf VO

8 % =8 3% L o= — 41000 4 | 1400

- 9
™ - +¢ I'L||fe\/ L-Ls — o= p o™

tf- Y= A< % V%[ <] ™%o ™ < LN - %

Fd ™l <] ™mo ™ s EL ™o
d —V krsn—2s o™ Y=< ee | 3000/ % o—%t
1000 o - — o2

— s pk—v B~ L =OwWdJ o @Yt Ly k=s - o=

™y o0 Fay ™ME A 9

| 15 ° OV |
gkt A — — C o~ M=
290> @~. D Pi - A
| | | < %o ™M= oip.s | Al som™
Yo ™9 |l ek mr0e TH oA < fvEsadis AL L =%zAc
0/ — r= ™™=
460> ©
R4 . @ — | ™™™ys - {<rFe@vde Tfir| oq%Nede
Z2o™M—r robF% ==™|oN|dVrrdo' @% 1Y % [=™°,—|e
0 o = % oAl q| — o #A°1Fo | Voo
™S TME LNef o «f o4 4L = & J=%zAo
\ 16 °OVI—‘
0/ — r= ™M™=
L o<— ¥%Ne| —#
L e™ v 0 | - =2
figi — ™ o= 5q#|
N< % ~,o™—gz 4L o= o 2 L A|-—2<Fke%



0 -~ =~ TM=

1ls - L e >Lyi—vE o 4 o< e—zA° = Llg
< - =8 -”TM id 5 - =0 00 ™9

18 ° @Y I
[] - = ™M=

= 4- < dzg ™Mog A0

19 ° @Yt
u r-l:;A - = ™M=
|20 ° OV |
L] r—I=;A - =~ ™M=

Llfko—|s ™ s vizgae  —'ebtvd e vi— d%e e
i——L @EOOOITMQ

21 ° @Y
u I_I=iA - =~ ™M=

0l ZnD 8 — AL =8 AL ™= My < ™Me ¢ fi ¥k | |TMTMS ™3
N9



0 = ™M=
- - 0 L 4pos - c=™|< ™MyA9 P! fi @% 4 =M< ™
34°
0 = ™M=
- #| — ot EFA—%8 o Wl %l o< ™3Ac 4=
o4 A qa=afl oloas mar

Lgs= o qdkaofes #ra- a2 zoffu- o
A °
| 23 0o |
g T—%. gr=™=| g - 00 re#|o00s® | oz— %
$|QTM]/8S ™3 A9

- o= ™Y o ™Y | 8 reo @vE— oA g, N o3 L%
04045 - o qdv L A{vE- so=- -V W™=z | o

TM]/SS TM:I A 9



| 24 ° ®¥ I |

a ~kr A - = ™M=

Ll | — % o™9 4 8 —  os¥%® L ~A{V Ers < o=
L—feo Lvs=g evs™ v yBddam™ L o[= o™

<1 %8 —”—ev—

PI3 — —  %o- A& o=mi_1 o L omzmd g me Loz | o
™S L g™ s oNNNe<™el <#Ndl (8 4L o | o mes A1

o™Mee¥% - =™ e~ e°

2026 © 2030 © 2034 & 2038 © 2040 < — L o=™] £ Nere Le

9
L s - oV ™y ke — Loy Ee% o
akia  — — - = M=

- Vs ]/BJ||ETM'” ”-6‘00%8 - L A-||—| ™8 /) — h

|- L sthRsef=m™e s'h - oaf | gfEmem™
%594 D o0 mmafi ®— # No |1 ==t hL =ma™m_t50, —Lened =

Yok 8/ o= 3% %EH=™Mo™ - A{ % td=Lls  #5pa™
fJLiA —_ —_ - = M=

8 8 < == r=™= =™y — o o1 % e |

er e 9 QSA‘" ||‘=|8=||_9S®\/ Fe% %OTM—$|OTM1/89 ll"u‘ L
=t hw =
akra - — - = ™=
d | < ™e ||-=| 8 - l-l/sl/sf-” ||-en— €% n-8 | —5 9 0O
— 19
l] - = ™M=

% =LNde A % [d=™a™fer e° 1 8 — =™ V %o
— 8/ =V E-|1—-|eo 8/ o=  <™e ¥ Lpdd AT™0
l:l - =< ™=

% 38LNe| <8 £ 1 0™ Ym0 ™
0/ — r~= ™=

-8 2 4 -V %Nge/4d|/74d2 —wor &£ %o 5= o
%Ne| —| ko ™s
-~ EBPM: 0o |Fs 40 o |H ~'hozx 8 | - o= p o™



| 25 ° @V F|

akrn - — - = M=
PI9— L3 |teo 9% (F° Ao —f po” oar- = M= 8y 08
o | 8 —«2: 20N VvE #£|oa™Mg 93 <V9/ — Fd-8 -

% Al e<®¥dv —NPO — % A o &
(D:D)< o=t o’ dar oV %o 5 (F° avo - A= Kk. D H¥%ER
s ™ga93veedaly — o#|o0os - A{e>d= NPO

— oz & oV pe%t 1 —Ad o e—%| o™k ™3 oV

n o~ k1A - =8 % 4V ™M e -
Y
8 | #z#z%H=™gA°e ™M | % {3A° % 434A° L ks s s
8 L Le NeMs = o5 o Fe o NeMt =Ad r ~oad308°14]< L 9
ofrad 10 % oafr wmwade 4L afzofes
NeMs = ~#2<odr- 4 |8 z)efisdd{dqne — — |szezlmmlsg
=™ | o0 ™E A o8 L 2043540
No™3g =
21 zls ~ [V [EN™M=A{e oy s P o— -8 € z2JAdr [V [|e
|

= I=rtrodfers

— & 4o vdv | o
o &L Fzrmi< exns/ | a Lo/ qL L A~ a8
- — ~ L oy T™9
27 ° @Y
0/ — ~ = ™=
- = M= § 9 — — ds < - & 9
- 4+ Ly L- — 7 3 - A=%#%N° 8 - Yo
9 — - =V ™3 <of ETM-” Ls — —v E~L -
| 1V w|f™e RO ! et - % < - 4] - <

— #z2L #z|lamg 9o



v = - A wuk #wffeo.
0 — — =< - 20
Y [ =M™ % | — Looas, -
: AR - o] <
z2lo™ po! wmp — 4100
- 8 — %) |.|_=|_
- % 2L o 14feo — o
- 8 8 — #—-v0d< Lo
¥ — AL _|_9 4 — 4L
n<o | ©@Vfi bd 21 F#E | o™
YoYogrd © =% oo0f Vs 4=
— o ms  — ez o
Ls Z .” |Q08 z L ™o
Re

Ped|fo A{ <eo=s Nef %V ™< d4=™]9 «%-8P @

dfsele o % o=lfms o

U_ sz 4 = I=<3TM9

| 30 02|
=gwd o @Y — % |4 L 200
4 —”—e.—f‘ £ L =5
| o ™
S DX |

— L 7%= %< LN
0 tF— L 1y
| 3000 2

| 1040

| ™ ef v

R e e pemeas

10

8

8

4

™

Y8

TM5

-z L I ETM_"

TM5

L adleo
8

A1 sovenfiaf ot @3



| #s o<Nefs 8 25 = | 1/ < ™8
d g oveogt =0 EXS | 43 =fFevstv #|oko—2A9%
EARY
8 = -I'— - L2 L d 9
- i ol
— K
K
3#— K
L—o k™m— £ Eotrd Fo ko™ ™3 A
8 - 9
% oocotqr - =o%dq e
r=o0%] | k= % A< e—-2°® /o= — L L J

STREIEEYS

| 33 ° OV |
OI:;A _ — - =~ ™M=
P21 L | 2Lvixn 5d{gL—- F- o= ~=m=s n
- $N9‘”s g m = ™M= — 4 T-”=%$|QTM$«=>|=€‘1/89
- | 8 o A% % ™3 A0
3VeEP23 D-<' m% o oV ker== Lsg o—  %Nof <

— < @E—Nf_:i n - L= q —»-” | < ¥%# %-” —# | 0 ™ ™3 A

N 2438 —

ZA°

11



1= % 9 ey

N o1 — % %90 | ™| ™ETMzq | 7% % @™ 2 A=%
oy
0 ¥ ™y P % oRfiey
o -
w1t £00 Ly
" g0 _ L
o - —Ne<  ~ AL lfo ™y %l | 0 — 9 2BlpTMy

1M e ek L e wl?
~ | ¢ 50 Fof Vo — w1 dem srofV—% -
Yo VO — t Loaqee
-oq < YeYeoqd = {—#¢ — %os o =[d{ o= o™
% ™ML 90d<s e%s Z | %o ™M e
Vot 8 =1 Y= New= oT™O
| 36 ° @V F|
ak: A — — - = ™M=
P35 ©/7 e—o™ |fo— dr=m™=— o AL =_ V% - o=
lrre— A e vdE 4 4 - =2 - e Fr ~%
4 [k =™o ™ Y% Yo < =V o - <=| P36~ Maas—! <% Y- 4 |4
=i N o ds= | JRY 60 s f 1 we o= =g N 0 -
™M= f ! wo vt 0Ofi ) L =% Az 324 %o ™ yiqL
o ™9 ISDG ~ oV rof=™%8 [Y%-d0 ™%

12



EY ° ®¥ I |

akra - — - = ™M=

P29 30 Nov 4 © % Ya |E 1 - Novds o= — &zl <%
% N o c=ms = we M cEwddamen 2N

JodrH  wewbnst — L afiswn o ok wo Jard;

o= L 51 <% Jeo™mszoditre 4 - {is%n {%leo L 9

o™ ko™ -~ 8 4 [V —1<sd  a=q= o™ yeigz sPe 4L

o= #%|ose%e/ <=8 {|z2e% Pe| 4 % Vveo— -~ %[*

k[ = | - A= egewser #LR- % 3 ®1d%oco=s o=
- '” ‘rel/8

!

—fiwl ~Llodeqd #Nf°o ~PezgLzod~ v Ls |<4

— ~ LREE =V 1 < %Ne| % Per 1=-3fVoolfiHe« -~

— | Nef V#Hs zeof Vv—% oot d F£z— oof v-%lodo™yps oo
t ool p2— ~| LRBE o0—%2|0™ogel% / == — o8 o
<-4 L elez| F1d=ege—28 g — oazslyp< -
SRR ARSI U

"oh" el 38— o= Ay o =a{o oo | sl 5h" e
38— 15. —  n L ajofF Res. | ° 00 =8 -
=V 0 |If IJ|| -” - A=%9=|\/ - A-” —V k- d

L To5h" ey 38— — . z L | uP L—v E-| -
| r%qd 2008 — Lo~ e. L 1y =-°"0h" ps 38— -
<32¢' P> ot A ]| 5 _ L _
—  #fiadd=o4>e - - k< o= Le, ~

- Noev v ™ AL £ [ =00 ™
=—¢, & [ = ¢ ™
n =L d 8 Re

13



40 ° @V F|

akrn - — - = M=
pta L% duz o= h3fq %o osof 4= % =
Y8 - eml_d 55A9 | — #8 % <— 4% -™/ kE
| i L $|TMa L ™ -y 8 — i J’ETM=IA9 —
— L s d 8 b i —% 1 $+—2 tF<— 4 LN e %
™- o LA = - ™3 A % - & Jvi<gs —ettad 5 g =
/v 4 2 e — #LNggAc° # | # <V L Ne{ 5
A %3 — rofV g8 e=™y  <| o v Lt Jord ol
0o0dg <ve Leos B -8 <— 4% Bego %] ferof
v -] % —% 1+—owdsdA{oses < e< eYos ™Ay -=ds
— — tf— | 500 £ %3 A° - 9= - T™=TM3 A0
- L ™ 2o Vo= Laferen <o/ oot ek
4 A - %8 — & %YM [ =g ™A t 4 s =- [ =o
A= 1~| %  rof=%de e -  LL %™M_2A%S o< [ =
P4V % el A - f-% <] sa=mqzdepan-— #[e L

A %—|feo 2 - rod3evogverd]| ddxo—s L% |eo
% (b mve oL o=y
p2 £ { % gq{3Le  [q¢- 2 = - [ =™ A%
S - rb= i - A z=meacsst
2 =] #|ocos L < % < e ~ e3=vo/—}|
# L | % —ho.ol 8 %y l-zs A ,

£A0 - = 7/ —L_Ls - = 2| Vo< ™™g A9 —
- — #ledogsadss - t$% {1z A{—-#]|=< ™5A°
¥% [ =™ £ |8 18 -~ = — =  #A%S | #
oY 3YFo 12z % %] %s™es<s ppfi — L % =™<s —Ne
| % — - L oafozx mesemwnhde - L oope | -
Y, L | = | AL .” 1L % =V O % 1L AL ¢JI|\/=| i1 _
- % {oz2Nds L Vewess o — | %wI[V% -~ k0 %
™ LN qA0 ¢ 1 —dd o— < | Yot d =24 - = Y%l =
o™g  ~ Mg A9 5 V8 L e - A ho.o D48 L, -dA
™5 i —ho. > Ls - d L A 2 2%k ™
Ao 4 -L 4 L FL o L_gas _ g _
- ez —oPmel  Jwlodqgs4e L 4 —ho.odse &
4 ALsf= o™ [ =g ¢fiad— L 5 ™ {4-0083%V
¢fiad/ —L—L 15 o mzA ¢fiad— 0,2 3 ™M— | ™% o fe
%n o sfiadE— |/ —g3rcfd L ze=qd oz 1 ] e-
Q-”S ™ML :|ETM=IA9
P24 : J =<' =% |0 oV [kesROJmds— L gyg=™|egy S <
Vel =™ A% 14 % - W% %] #E ke — o |s& | Lonos

14



Mg E|H|E%E ol Vv %Y%od o ™3 Al o BER o EAC
# o= Lok =mfufs fboeme fewsodd | M-z}
e¥% ./ 494 :|=TM-||RDJJ13% 3 A %# — & 4| A9 |F—

— Y6 o= ™V 4 o A0 — - 4 F2 o™ o9 4= Mg
Ao % 4 8 ™ o~ 3% < | fe~od r& — 2 %o
gAe — 4L Logm | Z | ~%  #NJ =8/ 4~ |f=Rd>J 5D—
o | g AV o2 %o =™ L t3{leoc A
_"L TM=|A9

| — k% o34 o % gl erodq ve - &
%L 1 =™ ™M==sn2%8 0 Lo. 2 me ek o=™3 A0 | -
INevdqatshmord=mam - X -H %
Ti1=™ 3+ H%y=ve | o - #A® % 10 -=l
< e= %/ — -%™M= g | - 0 =Ll—¢]|paos

0 vl = sdordronesd% - 24 Lo Ve lr
- - 4 e ds o l—< o= “=0 o0f T™MO
8 — 44 o= ™ A %s —'fiyyi— g8 1 pe— 1~
mx Ls <o ko ™M—thas [=™Mg A9/ - 4= —% 41— 1t |8
—NepV oot % tdqA0 — Y%ls/ o= 1% <00 td%|- Ya |F
Ls | - L <Sesd[=pe™gA9 — 50 — gles e
— % =V Yl - - %V igA9 ™M=fn —  — lkls - &
«:»E|=«=»TM$A9

43 0> 1|
% rod3A°0

FD)#A%® £ ot—|eza]o

I &
cosls — - | | A=A

¢ whotd e

fF <02 ™eqac

0 At %A%

15



44 ° OV F |

akrn - — - = ™M=
- £|o0os — GGA®-D i — ™ dy.ds -
— L & =™ |er 1540 zPe-d ovfia ~ — 4L .lecs
cenfoend e - cfr=e i dube & < cowubes be %o
e S . L

L v_z | o ™z c>|=€‘ 19

45 021 |
8 Y £ A
n — 465 -0
° L2 J]le-aq-
/ —V ks - LA
) — AL ,—A-”Q AL ,_A.Hg
. L 18 32 - A
v 4L =8 ~ q4 o N 2z e
/ —V k- - ot o n - g o— & eo
T o A
— n — 4L A-||9

) S S L I S
n/ —vkE g L 5 e - o 2 ™ [=Llkes
n N Pemen Peoe— - K>
8 S o % Y3 Y
n — -8 N ntdKn o/ = L A
/ — ds — - eo9
I R B i T St S ER
L ReT - A 1 - Rei & [ Ve %8 %8 %8 %8
08 08 08 08 T 08 o - 9 |
- o= 8 —  TM_ ,_A_Hg
8
n —
o Lo s
i - LA L o™ % A
"— e % eNlre a— | 454

16



N Vel ef %q e + - e=lf|e
n LL s L 5 =8 g - 4 fe~aq-e
N/ 4 %b00 s o8 — o — A dy- - 1y s -
D E
no— L4y
n n L aAffe -~ %¥%re
n % %V |Fe - ok A
=f ¥l <o o 4 e =eqac°
\ 46 °0VI—‘
akia  — _ - = M=
8 = % 9 A™3 Lo < Nef % = -~ A - 23 - ===
Yeod [=%de/ — % %<e Y |k — L J ko ™ 14d s - 0
AL = A-” Y% 4 Y| o™
drt - . 1% v e | 0] 0 q#2Nd
VE L I | o £Noj 23 — % ™og Vs - 4 Ve —
L~ oaos k-~ [ o=%=s = - 00™ o< 9V°
= % 4[] f=™o<e % 7° |H |oafe - =
- - % %™/ Ls F>8 +— &£ a{fferads —
%o AL %) o ™
a ~ = ™M=
A — +— 2L V% = r<[=s8 < o= -3 %
fems o=
no— _
n ¥ o0l <
n f— 8
d - = ™= | =V Y8 | 4/ — <[ = #s %
o ~ d{r=s-|ff=e ©wt E00 — o Yo e¥es/ —V Er| A
% - 4 < — % #Nefo | 23 Wl o= %V %
- - 1= | Nef| —3%  #s oze- - 4V %8 |
- 1= £| s >l 5% r<[=logay, ™ L e
-—0) © 8 =edA™ —fler 2%/ — L <= Lt fe<aq
%l =™ —2| 0™k eo
- UNs] e - = 4= sestd = 4= A o
A=%< 44°

17



n e 5%d # o= Fo™ZAS | = 4> 0 Ya# YaNove]
2A° — o02% o0 ¥ odfd=™mo™  Lm|< sgA0 L e VL
- Y AL # = Fo™ZA0
0 R ©o— 970 ~of V| | Veoz [=pe™zAs - 1< | £
L 3 o rodgac-Llfs-0 ™egac
'O>h" pJ"38— —elL—7 14 15-= ™=s ok — 8 z— 8
L a{aowd. L| %] o s L o &L AV —
L A=%°3vV — ~ - L afi=<o — 8
- o I I
L Nef| © - o™ | o™e 8 AL
49 °OVI—‘
0 ~kra - = M=
8 LlLEks s<™e HBs=L F ™M 03 <V - 1V —
¥ o™ A [=m5 < ™e |8 <= ot~ Y{—-#20028 VL —Ll<4
L<d % o= 4 F#2™3  %Ne|e<s™er<d g=o0d=™ %Hegae L 4
re/ — %o™Ms o™ | Ja™s<TMe << Mg A 8 1 —0d od ALy
Yed 4 Ao 8 d 8 L e rleoe¥dogse= 1=NewV™y8< 97 o
v o
\ 50 ° @Y
a -~ k1A - = ™=
- |Fe o Ya =Ty | <d “= M3 A

18



| 51 ° ®¥ I |
0 ~ Er A - = ™=
8 LlEks s<™eR™ 2 ur o L 9g3409% Loy —| Led — 2
Alf) e Led %y 44— - = o L ogry=od{ #NJ Vo s
<=L ||FC>TMlSooS ™3 A9
akra - / —  r= s

=l<=— - %] =™|; FUTURESCENARIC < Lssev = |k 500
~ido rofowr io Lnf-wbodqzdel a4 o
<|88 -kr A,V E— W< M3 A9
\ 52 °0VI—‘
L,,I r—l=$A - = ™M=
odl)f @ Vs e ™8 ¢ 5 A T™ - =V ¥%E % TMB:Q%-”S ™3 A®
coe<' % o oV [ker|sodr e &L ooV % ™MzAS

L dug o= h3fqis|e =s Loz wrz| W waso
> e — ™3 |s 2N
uEiA — — - = ™M=

Lsg d 1e2 o= |y{gL-sodr e | £A°

=L Lo=m™aym™ Ls o1 o= IFZ‘”=I|—'_ o= oTMz A9

o o2b% qafq v ke >Ll% sco=l:o.' mhP'fie| o
< ™3 A0
l] - = ™M=
13-|—hP!f|9|8 =< J_@ETM.” °°T$| TM< TM=IA9

=< AL |—AJ|| ré — $N9‘”S IJ||QTM - = re= o
™A A==— ~ < &
L 3/, TM5, My, =< 4 = TM_" o1 # | ™ML TM=I A9
l:l - = ™M=
lJ||]/8||f =4 :I-" .—H_S;:)_!_hp!ﬁ oY% 00 < TM=|A9 8 =<

L@ETM_” ooT$| =|QTMS TM=IA9

19



| 53 ° @V F |
u ,_zTM—

= — = .
{|=%w< e9° SNS?

% e® — < =
2% 1 ] fer o=
Ve | 7

ox>d =%
4 8 Ofi ! i

8 18 3 #
— - 4L
r r 8
£A° £3V
434° —40 <%
$o s A
gle! P!>
~lVa= g ™™

-I-— O - = ™M= 8 . — | A
2 o9d4A™ |21 % -0 % | E=%1< o-—
{ < o % o™hlkos Ly E— sk =—
o ™o
# %9 = & 2 s 818 3 %
B Z | °o. 8 10 <owfiezfoo e
8 -8 5000 5 2 3
# N9-|| 9 L- L, %| ~ M=  _ TMo
rl:lIEOooiTMg ||=|=,_ ,_=|JI|Q3<U_8 AL
L = #8 4 A1 — sel Py /8
- — %—Ne| @ |+ — - 34000
—o™e Pl | -Ll<zo 2| Nef3 3
A< o=le — L 100z LN
L+ - - %|ogd3 Ve - 3V -

20



| 55 02|

n P13 0l
3 _ L 1pes oo
n — == Nl b= o8 ok [ =™ e~ 9q4c°
3087 0% =™ —zs - & 4 - Koymgme s
— 20 i3] %wNefs ™gac
° P285 02
n 01 £008 - AV 4 hoor Ll a4 %N g0
o P33 07
n | —wat zD° Tfinnnn L k=mgpae - LA %N <
TM=IA9
n — n — #35 o— %N 3A% — % £AO - -
s A %N 5A° 4 - A0 n - <%
n —
— | ~Nef| o< 1dl=TMg A% Yoo ™M—% | 0 ™M# < ke %o
=8 2e0—Y%s 4 < =4 %Nz ™A
~ P355 Ol
n# OS
s FUTURESCENARIG  — <o %lfke 1 1281 — % <| ofdgzFe o
RIES T3 A°
n - # 8 %7 - Y[ — < o= L <8 ™= L
== ™™g A %8 / — L _34s A - ¢TMETM_||_$©|=e]/89 — 3,8
zo14d e =L  HamMler 340
v P36 02
n _
18 < 23 —edad o=TMg A @D A% AT A0
3 —edaA%o14d 8y k=s 28 —eD A% < Mg A0
P P38s 04
n — —¢da— % 1d=mg 3o
t P4% 07
n i _ ~ L _I|=I=@TM9
n n & - E e~ - % #FNef Ls-=™= A{ %
Nef 5 A°
non - —¢D s < |8 ™= Nof| YospYelro ™M—# 8 0
L oV Ee¥% ™ ™3 A9g5V8/ — — 27 —edad A< %
e=™{ 1 <% oY ™3Ac
n - - L A{  %mNe| s a5
u P42 08
n - - 4 EPJ:de— =M= A %Ned 3 A®
> P5% 38— 9 O «F" Ao —

21



22

. EETL

o= TM\/ 00 5/8\/ ™9

<o



| 56 02|

s Vo — o AL oq =V 9
Ll — - | % - Fz™|1<— Jeos ™Al 0
—#|ocos 1 —|fea  ®wNH r~of=o0{=< Fi34°

vi— 4 —30 4L Af<e s 4= ™ Jv AL Lpmces #
se ks L ke ais%m cof=wqac

4 v o~ 30 3] e %' dbd<o0f=8 4o 4 %
Jeofffes L 9= poms TMgas

% Yl a=™]s 0 £ A Y8
P.49 o Zero Carbon Yokohama-  —V kr 8

Lz o= F o™ - |Fev i <%Ned 3 A% ~ Nef|

— | 8w s — | N amk— - = e
A%s | ks | d o824 A YelForvor$ #<fke¥® 8 v
or¢— L o= =|A9
b e L dwifeend e - L feoewnf 4 L a-w
200
P.50 t N N N — %o Ne|d{edeficws - =V k-
g @D ¢fiowa o % A< <esgsl |fomg ™A
/ — 8 Lgd) o fids oo™/ brse @hOi J L2 %] 0wt | o= pa™gAS
_ | _ - +$TM=IA3/88 | g=ls — 4 [ — L 4 |
foe= ehoi vy — 4 <<| o2 o45A°- ehOi J — o— | 60 80
<o4s ws LA #zA0
»ohoi s — 4 =r |4 % %{K L ek Bk % tddK %
%
| — # 8 | A 2A°« @Ol J 4| %8 2 % w1 — 4L s g
D wm fid L A L MegAY — % o— %~ |3 | NzAC
Ve — L. ohoi sz el |4 - - % L= %o L 3%
J4°
Ll — #|®A#~ ftippingpoint ¥% # ™= ™| —% | o ™p<t g g A% Ls
kM- s ™ = A #NJ = Fe™s ™™g A0

23



57 ° @V F|

G - = ™M=
35 Wl &£ v E-
s=Ll ™ o< ™3 Ay — %{% ~of= =™|—-% o< ™A
Wl o % a=%deqv —of = H - -t
o= ™] Yo ™M—% 2| o™ ke Yo
% #Nef| 1| Lf<slws ™MgA—gs - % | Fe~2 4

5/8\/ ™M TM=| JANE]

\ 58 °0VI—‘
0 ==
Ll — - | % - Fz2™|I<— o ™M3A0 0
—#2|cos 1 —|fea  %BNq r~af=o0{=< Fi54°
vi— 4 —-30 4L aAfsge ¢ | 4- ™ v &L Eamgs 2
Se bsd L o fe ars%m cof=wgac 4 vin - 3~ 3|
es %' dbd<of=8 40 4 % Jdroflfeo L a=pom™e
TM=|A9
p.49 — ° Zero Carbon Yokohama —+V k- 8
L o= o™ - eV < %N 5 A %s ~ Nef|
— | ana - | Nef? amk— ropf=m ez
A%e | ks | 4 o824 A %lForVvorf £ oFelo 8 v
ot1f— L L=z Ae
L= 2 o~ & iy -2 N e — & jkeszwn| A L A=%
2A0
59 °OVI—‘
akra - — - = ™M=
350D 0—s — 0% o= ™/ L eV egs— ~=™M=gAS
- | %ord=means/d — c=me]o
28 - - o % 14 % t4V%H]zAO
s 32 1F— o— | ZM%W 37 3#—  o— Lne
2 eo  |Nelqz4e
potil afeuduk b o 4= W{rz Lomuis)
=3 A ¥%*
1 —ffeo #gez— ™M= — 4 L o= _14e 6 # - o=

o= F«:TMiAg



| 60 ° @V F|
O -kt A - = ™M=

— <L 4 #|sod0f e | £Nef< ™3A°
odye <|& — |fi]gFes <™gAO
| 61 ° @Y F
g -~ k1A - = ™M=
N(_:i\/TM

~=0d0f ® — AL o8 AL =| ™M= T™Mq _I_
— #£8 o3% % ™M= 1 <%Ne| VvV ™EA%EODS @ | ™+

£A| e
| 62 ° @Y
g -~ k1A - = ™M=

Fodao

d Yg ™
b= el % M= s e

% H=momss %k e=eqes piqac

l_]'l'{va@ETM‘”

<Sof =

™ % Afis-of=ege—%| 0™ «fe %9
o TME A O

2 == - == lJ-|If:l -” —# | o ™MZ o |=€‘ g9
| 63 ° OV |
0/ — r= M=

d L 78 — 4 IZ-”lSI-|SDD}’O - o< ™3 A9
gdf e % o=™|—2No ¢ Fy=™ 8 - o= =) A % No
< Faq0°
o>y e i o= ™pg = Ls - gy =™ sepyf @ AL [=mf_d
[ = TM_” —_ 1L “= ™M ™ I 00 < TM=I A9

4L - =8 4 e | - Nef < «= T3 A9
- |8 09D # =™|—#% -Fe%|ody @ | 0—% - Feo

Rs «fi

25

3A%ady e

| i<

FA34°



64 ° @V F|
0/ — ~= ™=
AL - = e™zA
¥ ™| dWem =% 00 [Fo™M—¢A0
< % ™ — 4L = omza
65 ° @Yt
0/ — ~ = ™M=
15
d —38 ( d )8 d (ofi ai - )
( )e 4 ( ) — Lo= omzAc
< —_ - =28 - _|_ AL =| ™M= TMq _|_ %-||s”-
34°
Bdam™ L L =< LdgA0 2 %Y ™M oTdld % a0 s
$oL 0 ge =k s s a0
ANl %k o= e=lhaqzdu
| 66 o OV I |
[]I:iA _ — - =~ ™M=
~i3ficwo [{sedefic ve —pe¥oaqpdam Llfc d s o= Fo

26



Vel L 50 =m™ —%e i Yo Yeof V%< A % 34 °1Fol-

- L % e=™|< eowt#ssr<A]®

LA I R I P

= #w ot L 314 o L# ™[ 4 ™-¢d V3% 20 < | ™35 N
O™ < Y] M= M| —zs - N AL B>

#FUTURE_SCENARIO- %= ™= o ™M—%P" P7 #8 £z ™M= []ip. ™0

% 3 Ly {z<fa=™oo=s % ™ %k ot Y=o™—| %od
- T™9

12 zo—| ™M=o—%s ™ | Jo—2] 0™k # Ko™
OEiA —_ —_ - =~ ™M=
O =—odpm

P20 Ly 4%z o= |ky{gL
P21 L % 3d{5L

P28 = % g4 A™3 L
= | o %o ™ oV <4 2040 — L {r-o=ls - — -
L $0 | o ™o L<=  #%0 ™35 130 & %V—rs V[V 20 %

l=|=0r— ™™ |_,—Q-||Q=|=ER!" [ T - 7/8-”9

™y kn .—”—-” Y 78 4 | =L | o= Ls flfQTM
9
s mm O I_NQIEU'8 IE 4 =8 — I_O=|19STMe =Yg ™9
Loamzg ™ L kssafirdyrg | 25 L%t o™ % ™y o=
N
g/ — 9 £§/8||FJ=|1/8.— o= 8 o= =3 Ae< ?Jlls T = |TMQTM9
> — ]/8|If =L J'EU-S — = | o0 9
a ks A — — - = ™M=

O'P40 n Lo, afatoficws
| — FUTURESCENARIO  ~ ™9

L — S>= 8 =8 STMe - n ?TM
Z¥d)vyRO- LA{ %" Ooficws ' Dfiumfih' L 2 -Feo n
L A<™e | < |8 - - % oafisd o= %

27



# FLy kAol ey | @YD mmfi 4D 0t 04/ %8 L F0 | 4 o ™e
Lo Se=—  #F T %S - - 4] -%ze%n o=x4

A = %"

8 —o'fisnei@d" | 200 % -8 < %
<s—o'firoec = —5" D @%Nd V %e

A n <8 — < | oV =V E- 4
18 v | < | Lafrsd o ke

— Le:lﬂJ,—A-” AL -= 24 TM$|Q08 - o= A-” 4L
e = %"
oP41 -4
Ald oy # YaNe|

Y% V |ke Y N - =A% L [=o0d-

* 1/ =4 -8 - % {-- viv 20 -
e
Als ™ = L> | 152 1y 40 ™<a— e
4 -Al—- % rdl] -
G - = ™M=
P49 O =—
10 — 4 qs™elf< - 14 o—r® - w1t —  ogd ™M w;
— —o™ o= & %ABE| o ™MEAY
L1 A —lere  os-lfs 0 L o5
V<dra  =%E%|  zodd Lgpdewson/qze A - os™Me gk
A ™™
G - = ™M=
P51 O 4% — 38

-8 4Y - 38 | %° 4 Vo

<e= ™4  —kyp /8 lfg - A=%% Nef °
1 —4 — < 40™ — ~2810 < 20 LR Y%Ne| 7 1

0% M=g -~ L A|-%—. drwvekd Yo

a/ —

~ T™M=

r=<

PARH V™ 3% ™
/4d-4d=- N e W e L = 15%o™< | 4 Vo™
a T [ % e < Ay feve ™/ /e ™ %o fiki 2 Y[ Vil

— o Y%sg N

IN
i

™ o d%¥es %|d1{e<s |
28



L L Ls — d 48 — £-”||_|9/JI|21?
Y < ¢ & £z 4 %eeePee#z t1=—-%s e °
— 4L s oYy =™ad 4 | s — A ot FArsd ™Moy

P O zezeond—% 19 =M™
2 % 3 —%| %M% o20ds [= o= ™M A9 # | 8 — e
00 9
% 2 44 % a=Lls/— —pdof e%kooodofs -0l es]| %
Ly yqv ks — 14 A #£8 -0 el Yo

O fo'figezeond—% 1d=m™nm™

fotfiz 4V L s

=Y o < — (@) = ™= _ | 9

s 2030 3 # - 500 MM e ] e=™|% A & eu0erD
‘I r—| -2 d= 7 180 F n =N n 9
= n 4 5y /A ooy e 8 — 1/8||F [ =™y ™My

Yo + %|Fo ™0

% %o ™o e 4 |d Ekss ooy @otda=od v ™MgAS Ly ™o

29



68 ° @V F|

akra - — - =
IGEEIRE EERE T SRRV
2102 05 03 & { =L 3443 Lo
IF4 c=™| | < |8 VL= %o < 0 #£A°
o f= 1o 1 % Li=mac
- L - %8/ — o —%| o™ < ke %°
-l FK'fid %N A0 L 4V - <o e <sofisd g3
A °
akia  — - - = TNz
—r Ly 4 g fems oqac
32a> os 06 n +— evd ot,
4 =™ < |8 VIi— %o < o #EAO
to [f= 1o 14 % Efd=™m3ac
— L oy - %t/ — o —#] o™ < ke %
-l oFKU i %N gA0 L 4V - <o e <sofisd g3
FANRS
L,,II=;A —_ — - = ™M=
— A 4 g kems oqa
3905 @5 05 %o L 4 K'fir— o
4 =™ < |8 Vi— %o < o #EAO
to f= 1o 1] % ER{=mqac
— L oy - %8/ — o —#| o™ < fe %°
-l o FK'fid %N gAe L 4V - <o el <sofisd
N9

30

T3



69 ° @Y}t

u/_ ,-zTM:

— 4

— 8 %t - g < td =g A0
/ e#Nefo | ~ododr e —om™ Lo oy
34°
od>ye —o™ 4 o= om_gs =V [ ™%eY%z < Fe Yo
70 °OVI—‘

|:| - = ™M=

o — ZeroCarbon Yokohama A %8 | 4| 4 A — =< o=zs_ L

<
™ zodsgyVe 48 ™E  n FDeme fic#%
E

—_—

L

+H

- sest - 4] - _ L Lz _mgpe

71 021 |

200

— - % [=™gA

- Flof=m—zes L 1= 5<% |

|l e=egerslbNgds W[ o™g g=TMgAS
5Ve @ RD+ Y%e—r L 43a%34d |4 Libr -
J4°
o < o= IZE %=| = 9

31

-4 A

=9

| %No| — %8 O wa- ' fi

™



| 72 ° @V F|

a kA — — = ™M=z
sposqp k™ - of - Wk oeeve Jlecafr Lo
I - & esciroicadn ool Afc - Hqosy
A LA T EE S L R R
c ) Dmm) ' wafid oV —0! Eige=| — £ o= — %
A e
8 -= ™= | e AL 1ys - _ Y E
8 AL o= 4 g |9 ,—| - 0 -
% A oz L ez % 4 < ev ™ | - —
£Ne| 4 %s ™gac
73 °OVI—‘
0 ==
— - L>erlos Fe™
32| |da7%]|—-2| 0™ -Fe%
-0 % o -8 3#NJV —Ned %Vt  c=™MgA0
edadg <14 52| - Y% ™< 93 A°
htt i +eesserens
| 5 % 0=  EAOY E= | - o= FeT™ZEAO
- oetd = ™— L 1oz SV ™ A O
34 s LE % %E A YRS =da{ o4 - —aof edq =<
+— J <& avoondgaAc
- 8 — Y% < Y =3 A% —  %Nef = | -
= ™ - [=ege—2| 0™ < Fe%® - L - o905  =4-
Odf % ™<i x|/ — & S HdI c=%3A0
— < eV 8/ — — = - Ys — ~of =™
1 Lnef =% o™ ofew

32



74
ak:A

° @V F|

- ™5 I_I—A-”\/ l=l—|—ﬁh,!
8 8 J fiti 8

Fdromlozns

N2 —

1|_
| vL— %o L 48 0
e — =D oof ™9/ =38
981 — VL% % —Vefih'
N qae 4
4 — < AL -8
75 ° @Y I
u - = ™M=
— I_|Bl=iA — -
=9 o0 T™9
| 76 ° OV |
u ,—I:;A - = ™M=
Yo # %% Y% 4
Yo # %% | 8 - |
A AT
TM$A9
akra - -
>Ld Ry g0% ono=Ls
2LldRoy 0% o™ ~ A
- [ :I-” % a ™

-= ™

— £ N\ Y8 ~24™™= ILg 8 8
% V4 rof=%dsafih' — |3 o ez
— 2|/ Forg] [ =™Mo™ME MG A %S wfify
R R e o
810 <™ wt—1<d 44 —-2]0
L o1 % ™M 18— d=porc— Loy
L %-A{1<008 - ™ < 8/ ==
L yvafih! — - 2 4 Fz 1 ™
zo fee Ly <o 0aid 4 Jvoz 4L o
< 0 % es ™gA®
oNeff < ™3A°
= 0! #£002 - A 4 L 1= -
- = ™M=
@ETM_” U_TM=IA9
WELL BEINGL ™= ™y ™% A 9
3/8=>=|A9

33



77 ° ®¥ I |

ljj I—I'=IA - = ™M=
2025 ~ 38— do=( )2030 - =— (10 )LEA{—3%s ™M™ [ Vo
78 ° O¥ I |
OE;A —_ —_ - = ™M=
2 Y% |3 - =20 ™
CII=;A —_ —_ - = ™M=
3% %d[=visd % df=cge<s —d{i<s%Hooof=cqg™ezr ™
SR RS T Ry
79 ° @Y I
OEiA — — - = ™M=
¥% BV < Ys— L 4 .= F e T™O
| 80 ° @Y |
OEiA — — - = ™M=
Al ¥ e=o4d{—|¢ £ %] — ™™g ™™g Ly o
= —VE— gdamyicaf v — rof %l od oz mmg
=|«=»\/|"I
akrA — — - = ™=
— J— == A — 4:»||-es == = TMTML TM:I 4:»‘\/
| % ™z e.% v [mme my Ly
nE;A _ _ - =~ TM=

34



| 81 ° ®¥ I |

akra - - = MS

L<d % 4 %™o™sllp < 4 AL o= Fo™
— Lbf< w= . ezpem zlowgfe
02 — ot #0008 2 - #£%] L 1=pm™

| o—% A=%ZA
—_ - A-” d 4 .= F o™
'o% - 2% L 1=pem™

=h
]
n

z L& A{ffeoct %o ™ffe @z o= Fo™
agk; A — — - = ™™=
— 8 8 —a o % @i - o= Fo™
| & ° @V |
L’JI:;A — — - = ™M=
Ly el < =] 15L& =% %~ - 0 3 ™g o= 6 o< e
2o —W fivesd — L 5p0d3cfiapn> F=o0%] 1 <d 4 =™

1<% TMS%”—I\/ lLIS Vs -|| ||-€‘l—Ol—1/8 4L -||=%

0 EiA - —_ - =~ ™M=
2% ¥2%h[ L V< % A~ o= ™ —35 ™9 o] < e o= TM-”
Volko fi ' wafiz Lg<kfof/ 1L oz pe™ g ™ —K' fi » %Nef
< IfQ Y[ \/1/8|If U_I < =™ = F™
83 ° @Yk
l:| EQA - — - = ™M=
- STM||FQ ™ _ AL

35



84 ° @V F|
OI:IA - —_ - = ™M=

19 " eh' 20 rofs e

22 Al# Y% Yol —| ™M™ <0< [V
24 oq— < Duwmei L ksyp— LLf L [fFosm=p me [y
25 % — .- = ol—< g =™ <~ -V
g kA — — - = ™M=
36 sd Ao o[ =™= wif™mmg e
40 Y% q4== + Lmwmmg ~ L t™T™m
\ 85 ° OVI-‘
L,,Il=iA — — - = ™M=
R R I N e L
+- I +— LoV rexn™mc e

akin - — _ o~ M=
Yo =L od Ao o= Fom™
- =|1/s:| i'f1/8=| 4 A0 o= Fe™

L<4 % |edho oz pom™

86 ° OV |
akra - - - = s

38 L [ = ™= =|JI|ETMTMS I\/g

— ds - cls g Liy{isze L4 ™ Fz%s
[ Ve
a kA — — - = ™M=

<f ot ®% o=  |™g L#zod %E%= <. %P' fi @0 Nef

87 ° @Y
akrn - - - = M=

_ 8 - 8 — 8 —h ' o wifi —

36



| 88 ° @Y F|
ua I=I A - — ~ = ™M=
| — <= == |%— ¢#s - - =rsdovyme 4 - %
™k ™M™MS e p20
% [ = TM_” | €~ 1 \/=| 8 3y8TM_” _| MM @
LS=| z L Y% 4 = M= MIMg @
% e % %] “lhosd Jemm  af=ml_zmme e p22
t— 4 — m™d L g5 Lzod%™Ms [V p29
-l %Yot EN| W qv™ THidfia <e= s SV

- 48 - ke — 4 q%n™MM [V
| 89 ° @V |
L,,Il=iA —_ —_ - = ™M=
27— "ficfiags™e # 30 < 7
K % ™M %Y M e —# | — | MM TMg Ly
30p —s <f ot ®% A ™3 Lo < ™Me—% @ —
- =] ™< Vo — 2Ll b Ll_ds L np.y
A
CII=;A —_ — - =~ ™M=
40 — — 4L o= Fo™z A0
—# %-” % 0o r |=<=>TM
4 — % F{lfeol-%m™muc ™3 A0
0/ — = ™=
L4 o afo —1s- o™ ~ o—|mms
90 ° @V k|
gk A — — - = ™M=
L d 142 = |Ifz‘” - A-” - | 2 L Tmyy |IF od A ™™
< e-?

37

o—| A oms 34

L 1%e=sf7 ot e
3/8N9-” < TMTMg TM=|

™

7 -V



91 ° @V F|

akra - — ™=

#L o oem o< feo  wpemza
akia  — - - = s
L z9%d AIl=of = o™zAe
oz2— % eVs%— 4 4L Ao pomzas
| 92 ° @V F|
ak:n  — _ - = ™M=
41
Ly<  +~ a{ffer avqs z2qFo%n Y feo L d o= pomzao
OEiA —_ —_ - =~ ™M=
25
d - - —10 Yo o ™M—%8 d — ~lLllby<c L J_y

Fe ?/STMTMS TM=I A 9

| 93 ° OV |
OI:;A —_ —_ - = ™M=
Ly d 2 o= |3 Fa{vE-|] 2L dam™m L 1<% o<
e 9
[]I:iA _ — - =~ ™M=
= % |feda™ ~A{VvE-|] {- A 2% L {1<% o< ™
3 =V
akra - - - = ™=

38



| 94 ° @V F|

akra - — - = ™M=

L—feo L<{—-| ™M ent | —|fecr<sdd s —<iF- %o ™<
F%o™—% o2- 4 qis<ti—  #£] =— 4Ny o= bLjkaq fer =
E”_||FTM\/TM

akra - — - = ™M=

8 | 4= ={t28 d%wAroo™McY%Fov—2 ox2d 5 J&L Jd oy

a0kt A — — -~ TM=
sNej[ Y8 < = - 1 Y > AL <
| o) 37N°‘”1/||F8|.|.'[< JL_|=| \/=| 0 % 9 A >4 J'\/|I|=TMTM< e o

95 ° @Y I
OlziA _ — - =~ ™M=
- — Nef| 0 0=2% 4L o= ™y < 40 ~df=o0d s ™
A
OI:;A _ — - =~ ™M=
— 4 L vzt dewsawn obf 4 L dozpomw
Al # L ot ferofs™ms e
uI:IA _ — - =~ ™M=
o LA =|c,=I=¢TM
1 0SS Fr 4 =|<=»=|=«=»TM
u/ — - = ™M=

ewdaz 4 _=TMyy ™

D ° OV |

akra  — — - = ™Mz

pal ™ % Yl =L - % o™ bows eo
p20 L < A d = g™

p38 Yo [=™|%lfie™e £ @~ o= fpe™Mg Mg oy
akra  — — - = ™Mz



a ~ kg A - = ™M=
h|l3$ Y% 4 | ?VgF@TM
uEiA - —_ - =~ TM=

ak:n - — - = ™M=

Yo %NQ-I J|| -” — 4L d .= Fe™

AL o= peo™

JL@J’ ]/8=| o= l=<2TM
| 98 ° @V |
a EiA — — - = ™M=
n 02 nos 02l Yt r=o %L <%ER|—%™M [ Vo — Ne
1 % o %N —Lm™mg [ yo
nA== <« i »D # -I—J||ETMEB . - — -I-— d /A ¢J||ETM
J—shmems f v
»o. Dfi 2 =y - $ JI| .|| — L — Yoo M—% 8 TMTMG [ /0
U E;A — — - =~ TM=
N4 - qdvIr Ve v %™Mo=u%Ng V F™MMas Ve
u I=QA — — - =~ ™M=
n —rF Ma > 3HB™MIMg [0
| 99 - OV F|
a I=QA — — - = ™=

vE— <Y%robd Ar2ol e¥r kL =A™ —hd % ko= —z8
L qffeo 4 £ vm

40



100 ° @Y}

akrn - — - = M=

5 Llf< 4oz pom

p24 =8 g™ Ly Y g i) e ™
pl19 - < T4 Yo o™ mmzfil o2

p3 Lf< — v <l Joodvm™

a ks A — — - = ™M=
p28 [1J < N o= fFe™

akin - - - = s
p35 02%0c0 @ % oof Vs ™=Neft22 ~Lles” % o0 |fec
%t %< e
p35 ”-IS d 5 o= o™
p35 L g9 o= o™
p36 -lped o= o™
| 101 ° OV |
uI:iA —_ —_ - = ™M=
Y=L [==mmg o doz2#|4do | % f=™= %
# %
| 102 ° @V F|
[]I:iA —_ —_ - =~ ™M=
NesL b+nz2— =daf<s%n —Lslbl <o 1=04{ ™M

Vs LSI V < 9 # F o™ Yo ™

abia  — .
% s— % 441z {-—- cof=sodv o™
Rs«fio>— % o o 44 |ferof Vv

41



103 ° OV F |

0/ — =M=
1 2040 —wm®0) ©| 5 r~ EtA o A %83 P10— - 4 -2 = —
Lish esr L A=%s ™yAS0
2 1 |- -0 OS == r~ E1 A o | er 9 ™ A 9 o —
L za%sd |4 -—0) O—  %®dJ< ™MgA9
3 Vo - < ~g 2040 PO H' i o wo o— k. ©oveysd
L -8 Y |F— o L oV E™e%ZE < Fe %o 24 et #
%l v ved g X %e
4 FutureScenario | ™Z A O - % 4 |fe ==0 001 MO
5 12 — 5% — D' fiar=T™=  5oog ™9
104 ° @V F|
Gkra - — - = M=
06 n  LioyAaf-ioficwe
2027 ~ 4 —" @0 )< &= —q Yeeu D ome ekt =™
%0 cle —pwelogzd o2 oy % N —e v/ 4 b
L . Yool Dficwosodleo ™wm0d o— L 4{=%°
| 105 ° OV |
Gkra - — - = ™M=
%4 2™ = L o=TgAc
8 — 02 Ly dye o= [y Ler-r=m=s8 L< 47 fi -
108 Yt w0 </ — o028 /-4~ e %N i/ 8
4 td{r1=00 o L orfiswmEw/ Y- d—- < % #FNJ 1<
134°
% —< %] L=y, s<™e L g=mapae - L — -~
L s — dlbly<ly< [=dnos 0 Fe=0cf ™
| 106 ° @V F|
Gkra - - = ™M=

- - %l e
SN qA%8 % 4 qi<|W five s o—%s o—%s Le o - -—0) ©
Yoz %of| L FzE ™M %Y ™M M3 oo
42



107 ©d 1 |

- = ™M= — EFA°

2 - 4 | 8 Y -~ 14l | o ofdes v Leedi <o
= Ly ™L—zA0

— 8 | 8 o' @% o =8 4 - o—o' % Y[ = — - Ys
~edro8gve L eqipf=™ - % o~ [=L _{i<o0s -
J'ETM=|A9

L - A~ d < L k=— % o | — 8
=ITM_ — ~Ls — < —_ < d o= T\/||F8 T™Z A 9

108 ° @VF |
0/ — = ™=

Lovie Llds 2% ~of= o™zA

| 109 ° OV F |
OI:;A _ — - =~ ™M=
03-. 5P1 2 f{qLr=ms

ro' o FE™  %Ned 3 A% | - oFEME b % =lcs
L _"=|ATM=I Loo< ™3 A9
™MeTMzn A # g LEN L s %E s L k= ™V o5V ™EAS
L= e—|8 — L Fg=mmy < o<| e—zA%8 Fzllfev k|

howo ¥D1 @% o< Mg A

q0q©s o —  E— | ™< Mg A Mg o #8eL 0P
{3 Lroqv E= o Hoi m d F# ™/ 0%V ™M M3 A9

43



110 0> 1 |

8 9

TM’S/8

2|8

4 8 9

-4

P PP | ea> et o=

B- C}E Ad

Jenad ™o o A
— L Ls —

| 111 0o |
|-k =
oo lf e Hoi o= oo

1

44

# Nefl °
L o %t {%e  WlresP
-0 L = omzAo
- o= ™ T™Mz A
Ya1 -||1S| A T™MO Ys%5
~ a - :I-” ~ A



| 112 00|
gdl)f &~ = ™=

—Odof % o =4 <| 41
..K!@
ooy &
¢fi 24D
© ®YF ¥% O e=o™ Lo zoke%
- £A
se k@ | Vel 3 2< ™My %lke L | | 4 Fo™—1%8 ™<y o2 Mg A
AJI' ™M™
AJI' [ M
— 8 —ed>adzd>@A|co/— 8 dfec & 4 = o Lz %
|_| —_ i— —_ r o= —_ L ™
- =0 ks # A =%%A
A4 yfi =¢s =¢#A |
| 5% o ™<
A e o | el A{{=%zAc°
L ¥% T |Fo ™—| £A0°
JI| ™3 9 = ™q z=|=$«:»|=el/s
Odf ®| Y%V ™Mbkl AEsn
% Mg Mk Llpen ™
¢fiad — L Jom
< ¥ — £ o0 ™
o>y e<s— Llfog¥%lta™ a4
— AL JI| AQ||F o @Y F — 8 L@EF@TMiAg

45



113 ° OV F |

akrn - — - = M=
FA° (v TP ® % L % 10 % td=%d3 A%
. o2 Y -V 8 % Fz™| Wle 13z A
2 otdl=™ 1% + a2 % Fof=™<s— &£ o Hy3a° -
L ‘pe — — s log| 2— % e—#Ng 4
— ozd ™/ord o ™MzAS
| 114 ° @VF|
akrn - — - = M=
—lSr- ==%2A% | 5 =™ %% 0c—#A¥%zeo—# kel
3V Ff=™/ <=L =—% - ke | a Y8 vV E
vo = % dfs ™
/—v k2l — & a=2™ Fe¥% ™M Mg A9 2 oyl
sdo™EAY% o — 3B ™Moz Al
| 115 ° OV |
akrA — _ C o~ M=
1te% L oo 1] fe-ade
akra - — - = V=
LoLyo — s
Ses=— ¢t yqVE-%]™og L2040
akrA — _ C o~ TMs

46



116

° @YF

akirn -
—¢ Ol

akrA —
akrA —

L6 e 2

117 ° @VF |
akrna -
n - 4L == F
n ~ L o=
akra -
n | 4P o—
n ™n f <

—
1]

- =~ TM=
- =~ TM=
+
- =~ TM=
- = ™M=
J -rr ]/Slf
$ I=C>TM9
- = ™M=
C,:I TM=I AQ

47

Jwm FNNNO2



118 ° OV F |

akra - - - = ™M=
P.19 . — VL¥% q3A™ LAV ke — Loz o™
— <o=|e t— 8 & 10 % 4 els—z%]|e
cohveh! > edd es 0z %Nefs ™ eo
akra - — - = ™M=
P30 —<tis%fF v % <% —mmgyd g8 ™ <= = =1L
Lid fer v ™0 | skMe™ = 8 k— ™ a>8 — o |- %
™ Lo T™O
P30 P.37 4 %N —zs L ~dAaoovde - L vEre N L
—& [V A=%o< e°
akra - - - = ™M=
P.36 L dparszgs — ™ pxd o {rer <= pFem™e
P.41 - d4=8 o Wi 2] — LA=%Q_¢|S e° 48 =— r =0
28 vVot$+— % #£%||feo L a=pom™
P42 o =0 m™L_d ™ ;=8 ml_d =8 L] - 49 feo
Lor ez e
| 110 ° @V |
akra - - - = ™Mz
— =] = s—«b 50 Tfi%nRsfiozEzER| feo g
N L T
4402 %BRe «fidaK” p1 - =r3<3
akra - - - = M=
i = Nl r rofs S
£5 D e% 4 : A4 od=%pem™
akrn - /= ==
GOOGl#E ' 2. f* d—|feo D—:ei— Ldafigpreszgm=zLl z%{
_ - AL L= o

48



120 ° @Y}

a ks A — - - = ™M=
n 4L o= Fo™
ag ks A - — — = ™M=

0/ — r= ™=

nefiy ad JQEFQTM

121 ° @V EF |
agk; A — — - = ™™=
—_ AL _”\/ |=,_| — ™ 8 ) | — E||FJI|ETMQTM AL = Fe%} ™M ™
308/ —V ke — Lovipewn ™ ™gA
| 122 ° @V |
uEiA — — - =~ ™M=
n — 8 AL — a>d e [ — TMTM ,_A_“g
/ o= A Wb o/ —vbes L dos ool fac
N robF% L™ Wam =% ™/ JdpaoAvEcs sl — L docwe =%
o™ o
n oL d s 4 %o ~A o/ =V Ers L d s — % =™ %l dAo
ISR
OEQA —_ — - =~ ™M=
% fedamperads
- 48 L oade
123 o @V
gk A — — - = ™M=
NAl % o= T™=s o dL=of = pe™o
n AL @EF@TMQ
n Al = pe™ 4 7 @02

49



a ks A — — - = ™™=

n 3/8\/OI=|=N9=|n—7/szM—N9“ £=:>IE|=<:»T""9

n AL P Y= poT™™

n =1L de=pm™m 4 =

" w0 ws{leo ro=pem

a ks A —_ —_ - = ™M=

n -~ ™ ,_QEFQTMQ

n — ™ I_QEFQTMQ

n — ™ I_QEFQTMQ

n Yy o™ I_QEFQTMQ

n %N 8 % 28 dA™ - o= o™

| 124 ° @V |

L’JI:;A — — - = ™=
:’VSI'LIS ™

wfi oDt ez — 4L A L da

L’J|=;A — — - = ™M=
= — AL =|A
Looadvie whw] mead

OEQA _ —_ - =~ ™M=
Loisqvie - Alcon

“per rL g
=4 % te A4 4

50



125 ° @V |
a -~ k1A - = ™M=
n Ly dye o= |y o 02 1% [fero™ #£|00 1% |-
d A0 4% HB™M™
n Ly oo 9 £ L<d % — %o1<%zE% o ~of=fpe™
a ks A — — - = M=
NR#ufi« % o8 aPe ™zA9 Lf< Y%%da ™Mo rof = pe™m—gs Llf<
- =V 4 L 4L -e=8Rifie — — % ™M=L 5amMler o=f
o™
l]|=iA _ _ - = ™M=
n o L4 L g=m™y—| 4 — o2 & =v || d %
%JI| ™~ [ =My < TM=| =y 9
Nok%g LoYer L=™| 1<% ™M—28rF 4 ={<is% NIV [|we =%
< ™3 v
| 126 ° OV |
L,J|=§A _ _ - = ™M=
04 0 L4+
01 < o %8 - < g8 <SS W fivo s S¥%h— 5 —wm0®) O<
Yoo Vel =Tua™ -~ A
Ly <s - ocmfi $fiwe K& g < Y s - - <offeo F e
_ 4 A id _= - Mg TM=IA9
| 127 o @V F |
akrA - - - = ™M=
p20” fia s ' Dr=m™M=  oyog=Ll -  A{-] w=z e—#s L# %M~
L ojknes” fia»a'2% 01t a=mM™ | - | 0o ™M—2% A%

51



128 ° @Y}
akra -
[ Y
et =qo™
d JdA
akra -
<—>T|_
vEL 37V - A
k' etee Lafif n
«cPe-d =9
o e e~ &
129 ° @Y
akrna -
4 4L Jc.=|=
akra -
fid Yg ™M—% g >4
akra -
- —3 ™ eods
% o e
L
130 ° @Y
akra -
Y|

Yelkoo A

9

52



akin - — - = Mz
- L (=5 o™ A - 2% fer == p=™zA0
= del<d — Fle oL oy %Ng Ve Lfs o
A™ o< ™3A° 48 . a% % 000f=eg[V - o2
d s oz— ™ 4 =8 L 2% ~ofs ™3ac
l]|=iA _ _ - = TM=
~ e L dlse L5 yde - oz® .- L4 Lo

Cv
—
>
I
I
1
n
5
<
i

z L «tidd Ay

| 133 ° @V I
[]I:iA _ — - =~ ™M=
[]I:iA —_ —_ - =~ M=

— 8 %Ak A8
[]EiA — — - = ™M=
h' >WiFi— s L Joanqs
u ,_:TM:

of — 8. 0K P Ve 8 R —

53



134 ° @Y F
a ks A — — - = ™M=
n — b4 |'fA9
N TMT™ JL Tg
noL o ws{fe-afe
n L |kas
n ,_|.|_ — 9
nrkF— L %oaqe
135 ° @VF|
a I=iA — — - = ™M=
'e¥r kb —<isz [Yee=™| Lo Wi {-ztes -
LQEFQTM
—y ™l o= Fo™
0 l:iA _ — - =~ ™M=
o— #| 0 Fof =™ —r w1 | Y 0 Yeq Ao
- A =3 AWw — | 2% < dfeo Fe=001
™9
136 ° @V F|
[] I:iA _ — - =~ ™M=
= Y # $%-” ||-en—8 Y A-” L == Fe™
137 ° OV |
akrA - - - = ™M=
% 4= %= ™| %l L |kas Ne< L% % o20da%=
%00 of =% ™ —# o= Feo™
" E o= o' % |If=>E ™= J|QTM=>8 TM1/8|L ' el o= Fe™

54



- e o) oz |4 S
1 Ly Feo % «F nee
- &L
o Ly dwr ez h3faL
-V oazd o= A ed> el
S N AL A
ez L ™ — VL% Jo, fiarato— 9
d % =5 L& Yelf—= k. D g e°
" % - %%
Lo % o1 L ay Loy sk AL Ly
8 JL oy |
vide<' =% o -V e
— % 4 m L my A Lo
P - @ wai - {0 ®Y2Ki o |-
AL REi — AL 1vs L s 6 - 4 £zmyoe
ENefd | — 1% <=o%f =™
o2k e - | T
139 0> 1 |
— % d =940 < - % rofso™E o %
M= -NJ = Llasseana™  #A0 o= Y% % %
Ao # % ™oz A
| 140 0D |
hokF!' >aowd s #fi 2d | =gwd .l @Y — | 800 / %
b t2a0 o Y
== F =T | 4L ™ #1000 o f™— s

55



[ - oVt ]
u - = M=
| - o= 8 ”—e - = 3 ™9
«:»E-” 8 1J||E.” 8 ,_=|$TM]/80TMT23
=|=% — 8 Y% > 0O0E= o= ™ I ™3 A9
U‘NQ‘“ 1 J|| > 8 — LL.[ < AL = FQTMQ =
= 1] fers % 1A%
142 ° @VF |
u |=§A — — - = TM=
< :’78-”lSL =|QTM 1L do
ewdas ~vVo=1L | ey TMO
owd 4 ¥ fi 2D | 9
A=>8 ¢’ pPHWYI -|| Y o= .||9
Y% o™ Iglk ™M—- YYAE
| 143 T
a kA — — - =~ T™M=
PumR ®
wufi 2 D

78\/TM - TQTM
0 o™ ko™
cPe 4 4

56



144 ° @VF

akra - — - = ™=
= #A°
% — 3 #—s 0 <o Ak 2l N .= g™
td =L %Ny Vo o= | = 4—- | %o d348°/ ezo™<
pnz— = Y™ +— % < ™3A° s L, — ¢ +- &
gA° 3V ™ < t 4 =™ - z A 8 = 4—-gwd
Y — - == %0 [=™|< o 093A°
L Nef AV E- g 0 eg—  ™Mgwd AL o=3 = - 9
A % o< ™3 A9 V<4 %Noef V< o= b A=% #Nof< 9354
—z#8 — L dL 24 ™og AO
145 o @Y F
akra - — - = ™=
d -2 L= ™A ™
7z 1 L e=pom™
ot #FAND
1L 4L
— 8
o™
146 ° @Y &t
0/ — = ™=
L 4 5 n - n - 4 a=x8 - — Nk =
n 8 8 ¢ 0ol 62 | ™ M3 A9 o &£ a4
s 4 o A{=%z|=< ™3A° 4ps 4 1 L A =%Yes
| Ms%z «keosle o 4L 4 _<s - |H o< ™Mewdy # -
=qd wNed/eo A Af—| W%z ofeo s o=5 M
T T N - H - e
- f=|\/TMS IETM“ - N = 8 AL I=+|9 — d 1
=V L— — 999 ™if%# ke

57



147 ° OV F |
G - = T™M=
Y% 1 % % EgA°
™ — 2/3||_J 8
/ <=8 — K #
o New e {1 <00
£ % —  edo=pome
| 148 ° OV K|
u|=;A _ _ - =~ M=
1L =|J||El/8|lf|_”3 - =|=$%EB 1 8 Y8 rof Vo — |2e A'||°°?
es av % Lw feo %] b oaves Ly dur o= f3qn
oA atw qffqlaoz—feoist s=nfe o & { >lx
=|J|.||=| |_| 0l <d 4=mmM=8 1,8 | < ™e —34 EFANO nN—#8 E3
L = 4L d — %% L o=™p 8 A — - #£2-—%
| 0 ™ [ = TM=I A °
| 149 ° @V F
U ,-I:;A - = ™M=
d = 1Ls =d OTM—|2/31/8®TM$A
A= fral{ -2 0 ™| %Y =TV A
Yt 020 o=yt Lo —| #%r-m™zA
S| TMS| TM=IAT2
| 150 ° @V F|
OEiA —_ — - = ™M=
< — | = —lc<ofo0d' i wmi| —h - £ Nej| o < |
of Yod < =V «f ¢ fi ®%Nef 3 A
- w4 o] - A et
8 - A-” L_< ™3 A9

Lgfist oqn

- —

58



151 ° OV F |
ljj I—I'=IA - = ™M=
ZR: t' % a=™|<z D0z Vv  %NJ3A
FlR:E AR - Mg Ly vz A

L4 FR: b ™S Mg A
- A - %3 YF%
152 ° @VF |
a ks A — — - = ™™=
-l d K wmz 0 %N 5 A
Locqitef v L rofvis b ws ma
- | o ™z A %
- o wmem—z o] dizslems pff-o|s=t {qa
akra - -
< % e & A
—- A-” L EEFQTM
153 ° @V}
u - = ™M=

8
(- %3 = )= +
- I == ~™( — ot £nND)°
%z L 2 = - | - %Ne 8
oms =L Af<sm™me L oo % om™me =l o=fqo™ aq L
— Y%l F< o= o™ < o= = — - -<™e 4 | £ % %
Lo af-#ned - znNeffec 3 o] o afo
> 8 < == L L Aoz=s Owafl Re s db gz Lovm_z | mMigo

59



154 ° OV F |
G I—I=IA - =~ ™M=
— a O 4 A
- == e Yoo ™|le - AL
UEiA — — - = ™M=
=d o= ™ 0wl #£00 - AL
o I R Ay
||F®=|ATM —v E~ L AL EQTM”-eQ
155 ° @VF |
u r—I:iA - = ™M=
Ly fedam caf-] -
IL 00 < TM=IA
— = - 4 = oT™MEA
-  E%oW[ V L aqer-
Y8 =|-||S ™3 A
- % - % 14 r
% = L A{-L o<
Loafs ™o

60

<=3

8
1]

oq r®

SRR E
TM:IA

== o TM£ A\
o TME A
o= =4 A-” !
— — ™
TM=I A



s Vo — o - = ™M=
—  — ks 02 - = ™= o 4 L =340
s - E1 A g m = ™=
2040 -~ tV - odfivki—zd @0 2A%: ™ — L v
|=,_|3||_=| -y ™ - o= ™y | <db -"=|A9
— = Nev{ 0 | 8 - | — d - & - 53V
Nef| sA{i<e |8 | %o d gz | =%y #£|oos
A % #= 0 % o= kv ogqLzod—  #Ne <o -] e
0 ® wufi ' — 8 0 az— o™ — - 4=3
s — sRfieFe-s - o2 4 o — g8 <l
oS == 0 Y6 ol <e — & 337V % E|d30%s 0 Y
L —s Lljks - % 2  ol—zNos L 150
cshazmde o oA - dwi L olos L g3
- [ Fos = o< Fd30% 14| - r%M=s q %]
$2 - 47 Ledngbpeviozndes— L 4 upo
02— - =8 % o~ L ¢ ops - AL fogyl_zgpaegys
o brlafies ke A1 4 wne wl o
=00 90— 1 & a=%3 vor k- #s A Veo-' ek fiosc|
4 %o L | s 2| — & — 8 8 nz— &£ -
=|8 — £ - =V 07 L4k J =% =V ?°
sadr - A o - b clowbe vo d L4 ae
—q L wm= oy _zae - o™ = Ls yg L d d=pmmz
™3 8 —s o <8 o <8 o L/ Y® =0 % Fods ™y
Ao >e- VIi% o oe=%Y s ™ <L o= o™  |fem™
d ™M= ™My o 54y TM< ™5 A °
s E1 A — o - = ™=
3 1 — =r- 4L L3 oV dmm | —p — 9|s — 9
A=9%% Nef oik olb o— % Ftf=s — orofs™
el<#z| o™z ke 1 — % oV ks - =0 Y| - % Yd -0 ™L
_,_QJ'ETM_” £ A9
—5 o 8 «F* gwos =8 8 8 % 8! O mme
i s — =M= | # %3 A % - 02% [dga°3ve —s
el © % g — ) |- YaNe| 8 o— # |H 0 — N
# L AL <% o ™A
S R LR SR C R ST
—r o= ™ %y ™M Mg A9 ~ | w—t z2° " fi® DX oz— Vo 4L oy
<2 ~ o  2A%S NN ax-— <— L of Y

61



-V # A=%%EA°3V8 —g = g m= ™= | —s o — r~ kv
Fe¥% £ o™hs ™™g oy

—3 i — | %% | £%7A% N4ti 2d0>—
<  wmiih'— @ < o=— < A —Ne s 4 =V
— (0D ©8F - =0 %] dal Dfimafi' 02 —Wanfi J ~= M=8
tlrot et — ™y = % 4540
qVe L o= —s FUTURESCENARIG- %8 %{dard o o=y
A¥%5  %P' &« Ny Flo™Ms ™3 V9 Peod' @vofia o~ 9V
# - Fe %s 0 < o= | 4&  e2an N ne n' o— -~

<V Ee¥% <dAdos 340

~ ~ ™

s =T— o= =
— L 33vVoedafia<e=8 N < 0 — #|ocos
2 - < — < — Z
2| 0™ps 13400 Z | <— 8alyfimfin! — 8 2 %
- 02% - ~ods ™3Acg Vs | Mm2z |} Y
— L=qn 8 # L N — L v ks —«fi R
R X 02% #£AO 1 |- | —«ti > 4 +— s
4 - o228 - 1V %o - % 344 zac
3 Ve — L g<s # — % 1dl3A0 1 —V Es <
> fi — L 31vea1#818 % L Yool — - |H
L 2% |ffera{i<s% rod30% o— - t1=8 -
r¥%d#oos - - % Efqqac
/ - = r—:T""E|8 8 8 9., D Wris 8 @D #fio wos
|74 - 09Dy HNe| s ™3 V9 olpes — — 5 <
L 4 #oqo Nog2 2N 8 — < oV  rof=™]< 3340
< ==8 ¢ fi R — == |4 H 0 % -
o= ™3A°18 % - 4L E{|—-#]|0cos % —  dofnd 18z%
| 1 <%l - 4 g lfeo Ne 1/ %® Fem™  —Ned #| o ™is
TM=IA9

62



157 0>

n2030 — e 0 | & — 8 - k= Fo™zA9500 % 54V
- M= # 8 % =™ |lecs o = ™M= Ly VKO wa & -
=Llg=vdgyFz v =Ne ¥ k' fi
https://imww.pref.nagano.lg.jp/kikaku/kensei/soshiki/shingikai/ichiran/sogokeikaku/2018keik
akukatei.html ) —t3t30 —04dor| % o td=™g3 A0
n 2030 o0 |e1.586 L aor60% ~A=%#A° IPCC|
# 2030 3 #r~ 45% (2010 < -= ™5 A9 2100 2 <> onlo
# | — | 25%2. 96 A “£EN9 - =—tep 9. 8 %
el oo A oentod oy  Li1.8eAfs td=m™3Ac
S i- e™ L ceos|odgzde - vl 44 | 6% -
A=%#Ng e — zlL 02% e=™|Fr#E|o™ | #Ll 60% <A

=% d43A°

-8  —2030 — X | 620 A=%8< <V K. ©OVeJ —
AL =3 A°
| & - A Rti (IPCCy |{s1. 56 o # td =™
e oosl50% 2 L1. 50~ afdq- a' o %% GHG
ozd  o=g A0
GHG e L8CO2 —e @ Y% oM<l 6o % o—| CcOzA®°l. 56
~ |F = & 2030 # £ | coz & 459% 2010 ot

roloms i =

2030 — — co2 | 45% A % F4 - % - 4
| ™v ks co— | ~Nef3A°/ —v ks | 4 %04 <

Y% %q A

IPCG-1. 56 £ | s — -1 # 8 | — CO2

— % 4 39=™3A° =|Pemoveld o=<tirdd A sco2t q
(ccsp 4| BECCS n %P mm0 ¥ ® s = | < FA°

CAT 81.586 —eLodPDe* Dl aetgV|0dPDe" D — % ™

ntod o8/ — 1k 2050 #— BECC8& 0 — Y% #£o™e gl o

- =~ TM= @=| @\/9

vd = - #%CAT | 8 | 2030 — GHG 62% 2013 L A=%x

63



3VeIPCC-1. 586 | — GHG -] 4L A= o0~
2% 14 =2%qs < — | td =™y Yo - Ye# -
— ™ | e GHG — |4 %o L VvA=%os— LN z4°.
L Af<s - A=9% | 62944 Lt - %™ o< 2]z -Fec
158 ° @VF |
l]|=iA _ _ - = ™M=
— #£|® o— % 54 ~= ™) % o0—%8 L 13 eve
159 ° @V F |
u - = ™M=
— AL EETM.” 29 — ZA09 = — = TM= - ™ AL TM52/3=|8S=|
1 p28 = % oqpdA™M L-=™= 9 c= Fe™< 93 VO %] -
s L %A %s 8 — = =™z % g =™ <%|Lyy
fe-e =~ a4 0 | ZNeff < a="™3A0 L - =
- ™ - =|=$ 2/3=| 3 =V 8 0 4L - ==38 = — ™
- Arsl  e=mdgacse™ vV | 44— Lo o #A° p5l-
SHvea==— =4 4o o UNefqafers 4z
R e T 10 R I R A
Lo qae = - o A daviets - g5 g
= SQ=|=|A||-€‘I-8 - =| =|=$TM\/0°%\/TMS 43 A°
160 ° OV |
l:l|=iA _ _ - =~ TM=
% er | R:D2t' ®o0fi o< Mg A
e L A ™M Hdi~ofs ™34
- L Bl =8 Yoo Adl e ™ HOIi~od{s ™A

—Pladraf=m™| L 4 ™M=_=| MLRzAL

— < Y < Y

64



a -~ k1A - = ™M=
=| o< [ =TMgA%e
EJ_QETM| ~ L =
2Ll o™ L | Nef <
| 162 ° @V F|
a ~ k3 A - = ™™=
d - -
w = ~omea |
02| des ! -mhr
_m o A
0 ™M—Z Al
163 ° OV F |
g kr A — —
12l o™ —p <L 4y

o= TM-” <

> L,
‘:}/8 —r <

= ™

==

00 <

A™ J |.|_TM=IA
= |.|_||FTM\/ ™Z A
3 A

% ™= ™| | < %Ne| o vV ™# A %o

719 4
™3 A¥%E < o= AL

IN
D
\Y)
=

65

EZ

TM\/=| -



s Vo - 9
18 28 < - ==

Re ~=T™=s — o= kv < -= ™3 A%E  IC %BAA
e = % = herar | ke s —te— 4 % %
P % % =™ ffer aq4c

LY o4 qd eqac
28 28~ ==

Rew  #wl—|c - a4y — o {4 wnefqac

- o - Aaofer af-we

Re— Llzw%ny — FaPpecz ~ L o 11— — oo ™g?

+—«Fav=DP@® — % 3q3A°

38 28 ==

—P'ah'D> Fr=™=s —53F0—P'anR'Dd #0 o | - gy
Fh! esd <Ao< o=m™3Ac
S VA e ¥Fh' Elosgupfilepko— 4 %8 S o= % o=
plad f=m,<crnf=m™m3a9 ™MA—  ax>Ll o % %dqA%Rs

# | m™—| # %3 A %8 — = do0z2i" fienNg =L J v
pfiisebkorod—]o0-0—-%?

- o = admmef—we P anio— enfcofo™ % q{qac
| 165 ° @V F|
0 =Mz

- e=8 30 Vir Al gewf Vs ™™ o 30 = le g 402
Vigs=Ll qdame 4 Lesowif=m™|—gs 1%Ll 1=™ =™

66



- ¢ 1819 - = ™M= —  #A°
o™ L A <% — - < % EA° - <
L - y=lfram™me o +— | Sam™e
% O — 15 —eLs®
18ooWiins: oyt
50% - o7 Yslk#{ coZ —3%e L k| 15% ) =N
Ye 159 50% A4 1<% ™ wf V—Y% # %0 Y V |
19. oq7— 10
I s L B 74 Fz ane % g
2 eq— % Af—|  zNdei- | - Looafist -
= feol—s gL oog - e% < 4o
. o<k' vk & 2 os<e 4 A—| oL —«' fiddfi— &
“V 1 <%Nd3L% | 1 L s —am™l—| =3 A°
. ol fidacdfira{ % +— | vw000 < 4[4
k'oFL - A %N —-% 900% 14 k' F— — L -
™ 1<% %
8 < o= — FAN°

67



167 ©di

1 — 18 25 ~= ™™=
>~ L <s™e o™y L oo w (b ave g Y% 5
A=l ™a%ne £ 2b% 39{3L0<% = % 3d8™gLs02
< td=mf ferozir 4 % % ™ L 4y
R s340 ¢ 0 oz— < 4 3% A
— | ¢ f @8 ¢ 7D OF mad 8 voroxg .4
FA° Yoo ¥lke 1A b o 5 #Nef| Y LN 3 A% NgdteHde  ~Nef3gy
+9: 7)) OV ¢mddf - 0 —d 4 Yo ™—% EAO gV s
- = sdA™Mlers o2 L oson{>eds — #
~oq > elNed A0 ®=th¥% o —vE E|-& vE- g o™
<| as - & v s - o¥% tdl=™|-% #£a° *
2 F vore { | o™-3% #£A° ;< c=tmbdf ®dcTD, OV O
¥ o™ |8 A=%% -fe?/ — < o=85 Al — o . We
) = FH Y Do — % 0 — 9% o< A0
vo— badnzac fele o HyeNd g I &
L A -~ =m3A0 - A ~of Vo8 - 4L -
Y i{# -Fe¥% 20 — - & 1 % =™
-8 — <tlo % 43A0° 4 s L Af-idked A % 4
R 02— - 1 #°& o-— L - 134 1s%  oPe
- Pk — Y < f4||=|A9
75 % 3#— 1525 L~ Ly{h"ord A=%#-Feo %
o8 —Ne| < 9 L < Y ™ ~  Ass dq=%
<% Jo™fer wqacAl - -« We s d] fofe oo 0
EeJ:de— ox2r |H o @vrd  A=%os< Fd3a0° - #fi
4) — | Ngd-L #A°,—  ¥fiad— L s <
=38 — ziapkd -||—U- —Le=¢ ?JI|=|A9
P22 —s ¥ - %% ors L rofvwmEA - . Wks
4 ewd a2 =94 =¢ <slbleda  #%=™| % 9% <™e %N
430%2 14| -0 4— %  #%{ > exNs - | % - =V
— =% L oaswmdes L A L 59 ws piqac L
e o AL a” zi - fz\/ L_~- o= o T™9
2 - 26 33 c=™=|8 4 % o - Legac - | s
R wh 4 14V %N qAc - L
a4 - o k=% -Fe°e 1 s </ —  EAWE | ™os
Pe| Frei® o™ %Ne 5 A ° - ke ©ve s L
%Ne| 5 A ° | & 4 % 43 A% Lage — LNes
k= o ~Nyf3gAc° Ak et/ — & % A ek e e—a™
F=— ok = oe™zA9 L — | %erde-Ad a4 %Ny q Neq

68



Y Fo - =4 Les pid ==3 L 5 c8o®™pHfia3fiadr o=
/= L o b %Nes m™aacqve
| £ A %8 - | o= pdl=™ %s - | ONe{ 3 A° 1 e™e
- J=m™Mam™ L 5Ale LA{ =%c< -] ™M3Ac L e™e %
pemss | % ™A 4 Hoe™be % com™ % oqac
VY foz— Y%Nef| s M=3 2L/ —3328° 1 —vEs — o< 14
~lsscof=mae s A SR R
dL 2z ™og A
3 — o#Mydfe  or=T= ot q=Tq A% L%
A~ - A - % £A° - —= ek L £A°
/ e ™e £ — L 4=
- T ¥% 4 = =|<:>\/9Sl$%i31£ J = oq=
z—1 ' Ki | a33y$e - 5 @dYma & — O
° | — AL 2  A=%%-Fe? %8 g & yom™
— % ™—d  A=%osg ™3 A9 - #£-— % 1d==Ned3A
%o 2 L ogomyloo ez L 4o EZED T I
™ ™| — L - Ly - 4L ™| mzi# 4

™9

=

I
—_
-
v B
N
D
(&)
[oe]
!
=

i Fe® % 90 100 — L A Leadsry= =| Z-ke% 002
L4 g - L L af-oe # o=l
TMS TM=IA9
- cloe rd=ETIE%s 4 - o % < gy g4
— | 8 - FA°S L% |
TM_||_| 8 £ A9 L | ™ L8 - AL
~% ™MoV —#A%® % d=o0d33F0 | ™ % ™| n#A° 8
- 4 - 4% of-% ™o za° { - 4 #
oAfes ™Meq A9 4l - 48 s A&~ k{3 Ls%NdqA% ™
L Leviers/e™e %  o=™3A0 — % A% - =
48 — 4% A - o % o< ™MgA9/ ezotd e -
< - 44 1yq=0-s < - o= or A{l—< m™3As

—

wm

- | e 1.8ha %N 5 A°2e ™Me % - o= ™3 5Ly
- A % Efd=™yAc % 3% <e=— o da= oanfv
< — % EFo™ — % =™ —v ks % o1

JL =< e=mqa0 c%e | SRS ELSEE S
3A° td v -8 % A % 14540 A 0.45ha
| - e=mae Lo %o s .
Fyebs=—  ses % A% | -

S R N PR
of =L =— 225ha < -= - 4 £ q34c

IN



| 168 ° @V |

akirn - — - = ™=

53— Lo=™/w%y ™M Mg AT D RT ey - | 32— £a]=<
td=™g oV %s o= Yl — 9 —qofne 32— de=™/ ooy ™
FA° -~ — £ - %™ % ™a A0 b4 ™ L v E-|e
viL— - 4 % <of=™s ™M3A—gs 3£— A wmy o
34°
| 169 ° @VF|
0O ~ki A - = M=
Y 4 gz gi= ey ™™ |8 $N9-||9 % Y= Y= 4 |H|QTM1S%
Y= ™| 9/ 4 | £2Nef o 10 #| 02% %=™1<| No| %2 1132 %o

L — Vedrovis| o™/ 0 8 <of=o0—] % =8

8
1]

FXd #nNefo | < AV E-Ls %[ 4=Nof=%0< e°

| 170 ° OV |
ul:;A — — - = ™=
p2802 = ¥ 4 A™3 Le=x ™=
i h ' # — <™ VI <%Nef| %2 — #| ps+2— 2 dPe
%ooaqd=m™eqv 2 afuisd A0 - - & 13-
%d=™ feo & 4o ™ - Lapk=mo—#Ne o = |
- —yz %W * 2+ rod8 k= fih! L <A
{feo — %o — | L 90ds 4 % L BV %
A —2]|o™ks a8/ 14 & dA=%z| o™z | o ™Mk
e ™y B/ — 2 - %0 4 =™]s 8 — % -
- o= | 2 e %o - = — 8 - A -] d — o<
14 - | ™%t o™  <e= - % FHT™™HS # — e
0Ll<% Lf=m™o % % | ozl A{vEs:|tr %o <o
| 2 1 % -|{V% Y #|lom™msm™e L =y -
| oY%l Vs et <o & o H| = %t - A{-—-2%|
0o® | 3% Ao [F™—uafi ReJ —Nef - oy ™9

70



| 171 0> |

= % qdAa™MgL<s™e #£8 | %od — dV %™ A% 4 L o
v ¢ L Jisw =m™m3A
= ™ |8 % 0 — ] % ™ 4% ™ gae ¢gm L vy 2]

Lo b4 one < o dq4°

172
2A° 76
© e e s af% | Lprse e
Yl o< YVoYed P @— RO®%2e o= L|kaa™_z ke %o
= %t =™V V E %1000 Nof s—1<#A° 11 |8 P @ 3
2 15 %¥%{® o—acodl [=m™ag oMM Mg | - 4= o3
™ 90 — %[— {zAc 2 d30°0%<% Red 1 1y= ™
=|?=|_ | ROiW‘Difi‘r— I\/=| ™ Q\/=|©ETMEB:|IFTM A9 —

Pe %2e-=000f]V—%«Fe¥®

> L_ :II ETM-” 8 —_ [ A i w i D=I - &) - 1/8|If
AL =3 A9 Voo o8 | . o— 1t | —Jeke' ®@A° — < 8 o
= ¢ g a™M < < [y ™8 — 8 L~ AV L -
34°

Re
N Re| 4 ™< eo 14 | es™e — 4% EA®
n | R o ero™ -~ g™ s # %o ™ — %B™Mg A0/ e™
e 14 - 4V
']34v°:) - n
o =|f=|—%0 t Mp g AL
a2 — 4L '|'|=|A

71



6 31| «fi ofi s o= A Pe—
o : — 1P <t 8 — 1'n<p s C — 1! n 8o 8tx

nhhhhb Ye |k 3#£— | 2] 4 31— %N 3
A °
0 %Y[ %o N 0o %|f A{Pe® %o™gg#s - —
%Nef 6/ —vV E- — % %V  #£A°
> 2] % o ezAWfe o™ L J= - 5] L
{0 0YmiKi o 3™ =™ = o™ A4 A

ahhhhE Pe | —Pe 4/ —55 -8 » Pk Y= -

td Lo™fers L - g

Pe R 7R

IN

I P L L
™M ooed -2 zPe 32 %ol #Nj [ —D0ciPe@ <
L kd{<02z 40 ™3A0
0 Pe— Lnannnn | ¢o0¢i «fiofi 2d3d o™< o=8SDGs o
®s — —  Yls Rfiaa'h Ped 43 «vVo:Da4d%|
K" D2ez L .sy=pPe— rRfiaa'hd s=spe % - Y%k
Logas pe —q- A 4
% - oof=lL %lfoode . e o™< o3 A°
Lovqdss s 2| sodq® pler Lmgmrg Yo Y7 A °
L= | %%y YF%e/ — | —feo %o Yo o0 ™M ™Mp o T™
o< 43A° tBmfic &£ k= N < Y |feol—r c=0w1 ™
b=lfee = % gd{i<| - % [H{nzac
-2z L - p = _ a | & Lz | — 44 _
— raz=o%]wlednei— -0l ey |- 2| {L-%N<
™5 A0
Rfi =~' h z2Ne] DNNAN o | o #£-oke%® P ez| «iofi
— Pe| 2021 - | td=™3 A0 et/ —q3F|scivEl/  ezARs ™
L =™y % o™ k- —=> - —F b %No| 8 L= |
— % <o0qd3A°
/ — #|esRfia — | - | 100% 64 3 A°3 v % o n
eo- |Fme — &£ %evm €  #Nd g-'0ofi/ —L—zpAs (-
)
thes - a1 WA ezunkne ofw qeloo:
ofivnfi @~ 04340
72



— so' Y% omo4d ~=8 o= 2B TMs

N LN
zeda A - - 2% % -Fe?
0 %8 —1<# | - M= 8 -3Aennnnnn 1 — L o ke
ofF—VE— o-% Y%looodgae ™ Z | — L k= o %Nes
me Ly ke m=mepa o | L %o ezege—zo/4| 293
=|=9
% oV < e=8 Y ™ o L—3%Nd 3Aa]°1d#Nd  Nov
{ - | oco=l24a fs#A-8 % a %W eolfer 1309 4<%
e g 4=% r~=m™=|s 4L o0d0> — — Lz 49007 ™9
e ed=mberan |2 s = s R o
' <™evVwg — 0 % — - =W[ENJ3A4°)
- z| s — % 1Y =ve <¥el oM Nl <
o=<| 40003 =V
— Dnnnnnnud = Y% o= | 8 L o= L <
= ™/ 0%V o ™3 A
0095 =V %8 — VL= - S{feo ™ =540
| 175 ° OV |
akrA — _ C o~ M=
— ~ =38 (F° pgwo — = ™= % A 9
01 L |keo 9% «F° sws P20
-  #8 69.4  ~= ™3 A0
g M- oNepe t ¢t pe=™= [od A™; 3%d g -8 ™ Ya |
=) wNefq a0
s Losq]s: k- % -
- 8 8 02 N s
BO™S Y EHO™ % Ko™ < 9=TMg A9
-8 - < b nwe — 0 %Nef 3 A®
176 ° @Y}
0 =M=
8 8 n % s o=t [k -™zA

73



177 ° OV F |

akina — — - = M=
= % qdA™Mgier=m=s - — L LENg VfE™MMas [V L]
< r oY{ohvzae |& <0 == |ohve g =r= M=

L g% [VwmzAe < %N 2 L Li'e_ez%|lfeo 4% ™

< TM=I Q\/ 9

178 ° @VF |
a ks A — — - = Mz
p39—s 05 Yo L oo K'fir— o -3 - H| — - =
™= 8 F2e o= ™) 1Y < o= ™o=xlp [ =M <8 am®d) O%= % ATMS TV
o 9

179 ° @Y
0 ==
52p N —dno—11
8 'oefi o— os 21 — #0do9<0f =™3 A%S

- | ''»fi 0%0 0 8 ~ L a Y/ d — LnNedq54e
br=e = 4o oxk fyst=mfsizingqige

| s <—  #£8

- - < o= W fivwo s AL o =V %8

<— =< o d Y0 ™ < LNef 8 - ¥ 4r0™ q

[ =™3 A0
Pefio—o™ — == |>—|ler% 1% -FeY
k= o % =# LN s ™gA0

—W fivo s - 4A%2| o™ ke
Loqgr' »fio—am™ | e s s s 8 #AO

74



| 180 ° @V |

G - = ™M=
£Nef o¥lki/ — % o |Fd{ %t/ L A=< Vs —
+ — - V{ - e=— |o™M—%< 9V 02 o= | Nef %s d
—|fer= FHees bk o= ™y ™Mler |HdVe 4 8 - A1<oz2
#FNef|oqve oviiodr A 4 | ™ <sws e%nwt Ly nda™ 2544
zodr es=loviibdwt#goo/ — — L ~oe=qda%n wda™ -

A vs%  #| o™k 4V

181 ° @Y F
akra - — - = ™M=
712008 =%h-dA™ % [V
| 182 ° @V F|
akrA — _ ~ o~ M=
p28— = % 4 A™3L-=™=s ¥ ™y Ld 4 i<z 4L = |
2%<™e—|84d |4 02—V Leoszmlmgaog L < o™ d
44— o™ 8 ¥ ™ 02 50 %Ne| < ™3 A9/ — = =+ %
[ = QEFQTMS TMﬂAQSEU_ A ©< TM=I =y 9
| 183 ° @V F|
akrA — _ C o~ TMs
p36— 0o - L% #2%] zodd A zli<d{=%i<%n ™<
ave -] o— A4 %Ne| — Lygteg F1e 0 — d 1%  /er
oz ™ L 5 Vegnese™ Vv %l A{=%o< eo
184 ° @VF
akrA — — C o~ ™M=
= Y% qda™ <™ =8l =4 — L «% - 4
—  %ez0 %B=E™Mo™  HBNe|< a=™ 9o/ —v ks — % J=oq:
S- 4= — 4749~ 4 AL o= ™/ 05V ™M 3= ™o

75



185 @21 |

190> ©
s 01 L3 |teo 9% (b A¥e g o=— < #£A
8 — 11 |Fedno Lz WEILBEING:  # %3 Lo #2004 — —
— N[ =s 5 Ly Loo 9 (b awo i t= ™y
segvo | ™ AL oggoveys— & - A Wfr ™Ma=t%— <
AL o3 A°
= |s <[ =8 PR ﬁ'ugg%ll_: - = ™M= =, Mg TM:IAQ
L <#EAWE  — — | %oed W =g oev—zs 2L
<[ = b ave D %l= == | o d — | o ™M< ™3 A9 Vs
— =|8 1 Mo <[ = (F° pwo 3yl - = ™= L $|TM_[—_TM_[—_Q

el tdegves/— 4 % 1|0 k== A—28 1 — ~=m=Ll, ¢

co 4d Joms a=mqa

<oz ko™ < |8 (F° 295 03%8 5 e0% % 0 mah' wfi®No
i e~ <) = 0! wah ! wafi 2Nef < 4014 folko ™< ™e # Nof
340° 4 Yol— 4 - %8 % VL— -
™= [ =™]|; < <—=0%qo% (F° Aavede % %] & %] =

- %e 4L g=o0dvs™e gAc/ 4| wliglkeos ™e | <# | 008
— 2| 9 0w ™M3A°Vw £/ —1sdp<s$> A1 lo
9 oeo=T=s b avedHlp=m < Lgvo ov | < =¥%lLos< ™e
L<#EA? «F aved— # 8 — o A o ¥ otd ] %
e%¥% < [=ls o= ™ %E|o™McgEVo o 4=M5A0 - o=

e Do ™

= - 794°
<™ = Ls «F* gvod— 4 | e/ 4 g2 ol<gE| o™ -
Vela o< ™e <d  c=%m%oerd oo™ a=™3 A0 S| =|T
st of=m |t = hem cof=m-gaue/ -
% o ==TRA =S cz™m=ls o5 % S| ™ ™ ~NeffsgVo =
o pes oa=mmac o er Hd=m ol o i 4qas
L—lsls=yl o« | salfers «F* Avodzod | ™ <#E | o™
er Fil=0d33%F° %o %|s % # o [Fed 4 a1 sls oy
%[ =eqVe — Ly —1 <0 e | Nao0™ a=™3A0 -0
b mavedd  =od Neovmlbl_gzag Ly koo - % 0= 04

-8 ¥% <eo= 4 g=ldzAo
= —Ll—r g304°

a e 2019 L5 A<s osd d ook 4= o=
&, 4 182018 - | d 4=™M3 A9/ o=35Vs —s <— %
™ od =g 3A<8 [ V<% vde 1 [vdAaq]e. |e 1+ 4 181975

76



~| 8145 #NgJ v L—3%s8 2018 # | 38 ~ o= Mg A9

8 osd oo ovdes 1 d Evda{isun 4 «F ave
%904 %s - L~ d3as<s —  #Nf| 1<% [%rof Vs ™
A °

Yoo %lss { <4 o<9dg — qodo%o® y-o™ - %Ne
{ #° %l { — £8% o o<d oot~ L op= pd kg™
el<| ™ <# | N gy —™ 1 <#A0

/ —1<%# %] |feo 204 %8 3]° cotd rolko™z# <Fes - S =
| ~|a5) =308 N™; =4 t—  oxs 4 - 48 <

< — 0> z0d % ots—|er Fd30°t - = es<nd e
o Neff %39 = oZ™pq{% o2 4 4 %o omMo=lzwfi<n
oL 4=™3 A9 —|fe 2o zoqd |8 —d{=% owses<s ™A

—fere 4 ™ 3% #Nef| | < cotd rofo™s ™3 A% Yoo
s |k 85 ogd 4 oged 4 L— V%% N —33— Lot |fr oo
tod ~ oV «F mved=0d% %| 0 E{s%t/ — |ak=s Lumn  |eo

% «F° Aveode% 1d |0 k-0 a=%%ord rofo™lerFVo o |

r=odq3t:

Vo -— < L =5 Vo s F—FVoe— %o < %|—<

77



8 v A — g m = M=
|al=.—
- -  #o of tdVise —<id 45A0
- 4 =V £ANY%E/ — 8 8g f o' fie —o|r { ot
fi on A8
Y5 — o< vV —r] A £A0 —V k= ks - =V k-
- t Yy e 3= — #Ndgs& foe'fie— L o “3A°
o= 8 2 os™e o™ <8 =0 —|s < 97 zZir AL
03 A°
— f o'fis o —Owmfi ¢ 22 |5 < of 1 «fi ofi |
8 - £ =  g#e=Ve | & ~od Fre— T Af o'
3 9% 10 15 16 - -V
< + 18 < 4 =3 A
+-5
1 =L — q o4& A
> L — %04 % — 4L z213A°
8 - o</ L Y- zod— 4 14 A. 1<%
- o L g{l-<eo= Ao
8 —30 35 40 o — o fi n vy 4L A
| 40 %|t— #| ™< 313A°30 # o Tozicg
Ly ve o o8 — t== b dzpqge A 954
L ks 35 < 40 # L ex=es o L= L
T K
< =8 65 74 — — ¢ ¥%® 100 - %o L oA
vV k-s o L 4{< 1348° —|eons - 4L o5
AQ
n —s +Ye o 8 — — 4 -
£
JEEEE I se= - L <oqan
n | 8 4L -= Yy 8/ — Leds
LR S &
LS I SRR
o
© R e HVE -

78




A B = A T I

- - 4 o AT
L]o ke 8 L <afi<sd Ao
— < == 4L =3 A

A==— Yok -

— | 2=Ne| s a35A°

R S R L
%9 =|J—oo4:>1¢z1|1<9

<[empd a0 o 4 s

I R N R e &

e N =— 2u o —

— L e UL < Ljy)visa==— >ULL Al

8 O e— 2. o A{o
>L— s - - —VE-L < o= #£1 L 5
“3 A0

15 100 8 — L AV E-

- < 8 R: 0d5 L#£o4< - r2e o=
™V 009 Y8 | 4 Y lk— %OVDVI—O-"S :|=|A9/—R & 2 5 4
=o{VvE- o <e=8 —2 — < & 30

8 < - A o Ao

n 8 - 1= - 8 ds N -

A+ afs - % codqa

n n 65 # Ly d V%

o — H VP » <

o | - < -

(=) — 4L on ™
- #{{=mae
L afige
n Ao e 8 % —  #£A®
L — Yoo ™M—%  EFAY <lpod
X ECEL | # 8 - 2| Y o™ % #

ae 2 id=m - Lo o

AQ

0 -8 - |4 & — %%™zods 1 —

o tdgAe 1 — | %™< 43 A°

79



0 £ s - &L kA < e=— % 1d=™3A0
— =| — < o= 1 8 =/ — 4 3 A
100 ™ —_
g1 — | — #£A>° g% - - - ™|s
Ly < £A° 100 — 4 ™/ — o <= 100 -
L Le o= 1 ™I | —  HBE % <e <[ =
t=as AWpalocofs oqas
15 - 0 k1A - 9<g = r —o
8 75 # 8 - % 3] — % tq=m™
34°
8 Yo =3 =V% 1 —  #| 2025 - 0
_ | E= 2| 0 ™< =3 A° | L = |te
— J_L.Q:IAQ
—em e —et/— Apw]e - oy
n 5 Yed ® 0 - | — # Nef| <
o~ o S 8 %
ralqac
L= = L5 <e, — o A 1% < 4540
S 0 L g
/ — |e 8 # kv 4 = = 84 - < -
s - o %HY -0 - o A/ —
AL - A-“ AL - -8/ — AL 8 -
i3] A e
100 - o= g < o A
< o 2% s — < — o
%o o aHd-le wk  gv]eeek'am o oza
+ < d s B 8 — | — #A°
L= ] #e = H s o= % L o<
43 A°
# AL o8 -/ — AL “q A
ZE — &4 Jds A #]|® 20 - &£ 9= a4-%
2| o™ < Fe %9 - AL - A st - +—s <
L Afiszs k= — F=o%|s 4340
< L 5 =3 A°
28 Res - A
— £ 14 =3 A

80



8 e s |- - A 40—
B L kzae

e L L L S P
- = L JorNdgac 15- Alfer <340

8 1% ~ td o — - L =|8 - L |==|A
n ( )s | -V d — - =%V <

= =8 o o= & A .= pqfssbes mym™L

T ST T TR
n _ . _ L el = _
- sy
R | Y T I T
- A -] e - % Fi30°
- - L ~ =84 |L]/80 9 <3g 9 — A 4L
vk = & gqan
o Y
— g 9 ¥ IJ||8/— 4L ¢T=| =V 9
£ td V= 8 - n - % 1% o= ™|< 13A°

- — = - aHd=% s aqa

/ = g B OH —sk.OdHe¥% Efdgac # % —
L kqpo - & A~ < — / == %HHOrsof
= Ai<% < 4340 - -l—= < 4= A

tdd e -qac

n 9% 4+ 147 —-r - b~ A N
| 0 Ers
—s f o' fig o L—4 VA TR _ L = A
{ %~ <o oqpe - e g LI VAI<%s or EJ
J=m™iszeiqdr af %2 o™ — %l 0340 % |%-of
=™ = - 2 cor L =qAcA==- oV ™M_zAYS
Nes= w1 {dqac
k' m— — -~ M=
Ao e 8 — JVvR: 2E>e A Y%e%e k= ~of
=g Ao
/ - — < — L Af:-k'®m]| < es
/ - %y A3 A [ =™3A° —r A< Llme=5 o
AL =™ <Yddhig Ao # % o= z2%|i<%
o #A°
s - Ko edu R SRR
L o Ve - - - L q % L - gA-”

81



1<% |4 o— < Vs 'K' — =8 - 4 t 3]s

L<d o =3 A°

. - = ™M=

<7 — | 8 — AL % =8 e — < — # | o ™

«:>|=e1/89

/ie  ANeve Vo o - 1/ Elkdl=™] 1 <2A°

T et P S

<:>=|A9

mocafis| 4Bzt

8 - 9 S5 o7 - A 9 — A I==1A9
8.|%|3J9 - = ™M=

- sl 1w .

AL A-"g— ~8 ™ 4 03 A

~=me 4
<

8 - 9 =

ot EgAce

Lofom %

~ 8

82

g a-%,



| 187 0> |

I

3_

+- — %] oo

L o= F‘:’TM$A9

b M - % ay
T E
4 o= +—= #]o>s { — i
190 0 i |
% Y80 8 — AL =1 yY=0oc0 ™9
O—'F"Al/sllfs — —52/3=|8****-L -SMe®

Llfp=sd=%zac
TMlSLZ”-g < IE‘||—$|N9=|=|Z=|=9

AL

=0 001 TM9 #&kk A > 8 3|OTM$A||-9

©

<

=lild e~ 4 o= +-

=0 00} ™9

™

83

2| oo

=0 00} ™9

o

0L<SEA? 7 o= — ViLrsf=|o%: A0 —
Ao vds P fie—|f™ % 4o ™af=1 < %N

| ™1 9%



| 192 0> |

"5 A L o - — - 5 < o= =g A0
1 s Ys V0o < Nef 8 2021 ~ =V z— % eV Ll——
— 8% Vo <Se=—«fitklio| £ o A—%Bo 1L ~A=%< ™
Ao % AL ™y | L AV E- 2Ng VAo e
2022 Ylk| ~ AL L A{—-%° 4 — £ Nef| s
Lyg ¢ tvm™ ot AV E— <A —-%E V]| — Y%o—%s<™el<#
AQ
2 |t - A afvicls - % ws ™qacoc |

| — Fes & Vv E-L—zNqs —  —0a4d ' i |
- # Nof 8 ™| —  dofyd< AV E- 0 £ Ne|| =%
w< M3 A — 4P 4 —  or=™=— %N 3 A% Ny~ 0 £ No
{0 - - owm fvloglomper aqar - zod4 -
4 e — 4 73— 4 & ~A=%|o™hs ™gAS
3 | 8 k' fi<— ZA° — - = k'fin 1ds -
VoL - 3 TM= 0 2| Nef 5 A %8 < o= - %3 o
1d=8/ - —vE- k'fi— % {=% #Neges ™3A° |
< whl #ewNedazde 4 - 2 o] o™ wunefsad
£ o= L wnefs ™qac
o o~ M= e 4 — -3 2| 435400

=82040 —No| =% Lwm0d ©=8/ 14 1tV - % ST

L 4340 # oq =V %8 — 0 1—No |fed -

-8/ — % — AL _” d_ L [ = Y T™M< TM=IA9

- ZFA° =025 ™ o3 A°
T 3

84



- - A 8 Nof %< e ot ™3 A0 20 — #A° ;
J||\/ - =| 4 L= 4 L3 A0

8 <e=8 % td=™z;38- , =& o= o oz | #z%{l-
¢|Ng=|=|z=|=9" zi — TM| - M= TMy/ o M= 8 3, 4L a\/l/s/ll/fs||l=88 o
gt = o4 A L= N %E<s™e 2 - e=™/ %Y ™M M3 A9
1le f o'fies— |zeaf=™|—%<fFe%

3 %8 % Vs f o fio +—-RK' e-ncofis %
tdg =eveol—s fo'ficz]|s — - s -  esaxd -
1= H = A

g 38 — o L % |=J|| rée = =-— — u—o-||1—rT$8/— g8 L=s f©?

fi— # 2—HVEeE-Y% o8 g—mveessles % 14 —%=e

Y%¥% 3 1<srof—2-Fe%® ~/eod 2 — #3% o — &£ g

i s%2— - YeNof| %62 4V ™M< | F#A°

2 g— — L[ %dtY=owr ™

L o= 9 —|egnNe — L|J%]rI=po™<™e | <A IP—

L<dg0  o#NJ V™ < o= -Nev [ =— —< | T% 5% nooon
n o % 9 L =Eks -~ L 4 maylks L A fosNdzAc

— 4 %% 38— o—s FUTURESCENARIO o # 4 34 =™3A9 4 8 NPO
o 19P2g < - o 22P8; o 4

<L 4 25P8; DMG6 4 o — <%—  DN30P% ¢ @i k' PJRODF
3P8%s N N —<DJFr" @n L A, — <#—  N33Psg - 3 <—

L - 8 - 4 <—«k* g0 THie L g y%=™ L Ne| o
38P8; ~! Ofimmfih' o 40P8; - 0 = = 34s 4Ps o>
2A° ™ 3{<838— ¢— or £| 0™8 NPO 8 8 DMO ¥
«A4d802% -~  Foo % 4L oce % rofE™|is-odgA0™E 8
Alztobk<s™e 2 g<8 <o=>13¢ L [ 63 1 —  — 8
L ofes o= ™ —%%|[ %] co™ <™e ~af =™ 51 2A0
3538— o — L o= 4 - L Mgy ™
— ALl #A%e ho of ' vo @46 &£ E  Afi1<% 00
< d43A°
IJ||\/8£:::- ot gILSNQH — = — % oy 8 L T™ |8
95I4||8 4 — 78 a2 — Yy d A-" | !
JasFz=vordz]le % o L % ~ Ai<|zHBo™M Fd7A4°
4 %88— or 3% Fi{ Fezoewrm™
| & ¥ - 0=38 4L o= Ls — A& 5%y ﬁ.\/ssTMe.iP_=i
# f_[5|8 ~ 8 9 — 8 =|=|'—|’—=O378|IfOTM$=>|=eg 8
s Q_[\/s -I g A-"::)-OfEK:I ”—/eiA%S i wmy  —
L #A° rFhedi)PecAfse™eowr#|nos L A 3% 2
%] o @Y F - o= FoT™Ms M3 Al
5638— o— |4 ~ - % 441 <] 0™ =000 f ™
F> -V 40P—g n Lis,af-Toficwsor]|s - L d=m

™

85



8 or A %N gA° 1L -Ne|~l Ofiumfin! % L A—5| 0

t 2| Fog¥%d g S+%e o Now=%|— - = %Y%Y%| 0%-3A°
8 < - o 1990 |87 ecd< o= - 8 —No -
= 0% VESNY 3A0 oYt | — — 2009 21 %lse 24 o %
td L e=m™gAe L —|fen - — oz2r=o%flo™ < o= Fo™
L<S#EA®
6 | - des=owr ™
- % ™le~ 03A° #Nef| %ffd & om™mg o= le/dz L %
Lovm_ige fog¥lro ™< L %N 5400 oz#z td=™|<si L oNej7
Aves L o= ™| — Y thlko ML LN 5 A0
4 18 P4le N s noo—- o® Y58 2013 25 - =Vg |t ]
5 o g N o% td=™%fs™el <2 cFe%t/ — %
A=misss - 0 = q- <] = wNls] oo™
eFA®
8w fi»D Lo{=e 30 2018 — @< 4 2022 — #]|s
—|fer %o af=m™gA0
0 30 «
2% NN o— 1 - — - E=m™MyyvE—_ |5
QL- C,:‘Q\/QNQQ\/|88 ||_l|=I o - = TM= J’ETM=IA1/89
0
0 4
Neo v | 8 N oxs™e 4 [ =g AKIgYs Yas n o o— 1
— - k= ™y v k- @\/8||-l|=| 9—" IETM=|A1/89
4 —=firdur#|8 N oA [=myec™e ~af=TMzs 2]
% 34 —| g2A°/ £00= L, LR I % |Fdl= ™| 2a%Fe
- afess™e  #Fi— =—  edaA%f— |8 | |7 o Ye?
30 <6.0%>K <41%x: 10 o J=L > t 4 = ™a ™8 < ME
1<# «Fkeo
- 4 -8 d % 0N =8 4— < Aq—| — < o=
aETM_”S ™2 A9 5 ™— 4 _I__ — T ds A 8
4 < 8 02% —0A=%l <0< d43A°
5 4 o — - L - -3a° 4 NPO oz Nef %o# ©
- |2v— L 4L 7= 4 LY %N 34 — & =— <=
< o= A." Z ,:,ETM\/OOTJJF ™Z A ©

86



194 ° @Y}

R
- = T™M=
=  +- — 2A° < ™3 A9
> L d s 3 #8 - o= { ™9
% owfommae A byske | roffero= i
195 ° @Yt
a ~ki A - = ™M=
8 Llfks 45— 8 Ya | - a —>21r-lblom™ dLpppe <
'3/88
v
a —>1 Ll <ov™ dLapne
<<V % 2| 0™z < Fe %°
akrna - — - = M=
0l< 02 | % ewt# (0 ™% | o™z o Fe%® =r-3<k
A ™
oMnne,” e—o™ |to—
onnn o -4 L% -~ #2%{sL
5 9% o— | L 3454
S A Lmzs e L Lz g A% - 4

|
— ¥% [ =8 V¢ « W @52/34
ez -y J L <%Nef g A0

196 ° OV |
l:lEiA — — - = ™M=
i = Lo g
8 #
— | > Ly~ 4 3> ¥ 09 A
Ve # LN —  #2LNo| =—9. - A{VE-

87

Ne 3 A



akrn - — - = M=
5 F=™M=3, |4 o— 4- — e< ™=Ny3qA% —
#Nef| % = L =90 ™9
9 — Yy < I‘/||F Y =_|| < J'=TM=|A9_|_ AL o= Fe™ZAD
198 ° @VF|
akrn - — - = M=
AiofievfirPe|s ~  #%o™—gs — 7 zi— = =V
g - £ TMs d 4 1/8||f L= F oMo
| Leyd>snhofizd)et—4d9 dr-o{#-Fe%s @vd nofiot £aos
Ly < - ™ L A{i<#geDX — L ERLd{-—2]o™ps ™A
Pe® 8- @vr 3 2 oV —les ! ammfivd oL o 4 AL<H

- 3/8-” < ™3 A°

| 199 ° @V |
gkt A — _ ~ o~ M=
=— = J _|__ o
Ya | s£— 2Llp =
> Lp AL 2 g3 L
nbv — < —

Lo osLk oo -

Ne] #od4< %o 4—- —

A1 — o2zdes L =248 >0l <— 3% [ =0
— Y ™ ¢|s ~ LLg ,:,_:||-|$Ng=|8U_J'S
£ % £Nef <L eo
4 L 00 38
d 8 8 — 4 =0 Y |If8 — Vs O |If -” ¥ ™™o =€ ©
ddgir<sf= ™1 <%ERn]| L ={vE-Ls - d{oze iz lvi4
— o A& d o=Ne=s peo™
Acr  —w0doroqffecrzlbd 4 o= ™M amg eo

88



200 ° @V |

akra - — - = ™M=

AL - Tr-Ne/[ =e d —1<sd v #ENef L g % %V °
=% <820 40 <™ Y o 8 <-= % L % 4<of ~ =
Lok - o] % o™Mper dVeVe - - gy -2
| cosdcdd v — 2 w¥lki/ | L =™ ew%V ™ opdy
e— ooi#|00® - 4 E{is— 8 | ok % 1 <z L
Ne < a="™3A¢9
akra - — - = ™M=
-, 2P| z | F> e | o™ 4=™3 A9V oo8 - 1= 4 o
ot # |00 - o= ™| - .- L o- L g1 <%= DPI
o #2dr o< 43A° Yol {<8 303w % ~zl gdam™ 2
| cos z L — 1001 % e=m™| AL pgqpae AL gy o z|s/
L 1 =00 AV E se=— < L& - 4= ™M g=TM3 A9 5V

| 20— < d o024 1—«:52/3=|=|A%8/— Y - -
4=%=™|<| 10™M ™3 A9 |/ — - = 1 —wZ fi L~ [ =% 8

£—  %E%=gy+o d-.0Pi~ 1Y Vireiev Ll

[ < - ez — 2 L Lzalopia = AL g My
34°
akrA — _ C o~ M=
-. DPi o Ses=qosq ™ — % Fz™| <] £%qA° «Y%ed |
120 —  #| 0 ¥% 00948 <e=— % oFd=™gA0-l Ofi
cwa<qosqg ™ — - %< o= Mg A9 2| o008 g0
<q F™ — odfizksd A o= - &L o™ < o= ™
Vooshy ™M 4=THgAS

201 ° @Yk
akin - — - = ™M=
8 =daA™

23 # | 1% - % oqdc¢ ~Loskn o=

— % | %o dL<f=™|< ™3A° Google #s = o< Ads
8 o <™e % =%qA° % kb | — Lyt zas
— ~Lls — - | =- A{-owfi— 4 3%  ¥%NdgA°0

%o ™M< ™Me ¥ — 4 7 | =edA™ o< e & %yA°z e
ApfigNe| —| 00—~ ODf @%o-113% e—% #Ned 5 A0

89



< ofecs==— % -= —HJ x -

8 [=S=|=2— Y8 == T™3 A

- 2Ly - < - & AV E-Ls — — £ 43A°
_ A Tms S o_le|\/8 n 02T L™ |8 L' coq3A°

|8 N> — 4L J'E$”_8 —_ — | ™S Mg A9

| — #A°

N |_| TM— TM— AL =Ng =8 — —v k8 < 0 ”_eo AL -
= iTMQ

203 0> 1 |

—0u0s ~3A°

% o™ <| 93A0%2 o tdl p ™MEA
ke — — e - = N/~ <V =| -= ™M= ex<|

$3/8NC_=|8 AL =125 %qA°
L pmem o el L

6 <y ot ®% A F™g Lo
8 d=p o =V 9
R I O LI I
— - = ™= 38 ©%||f 1S 4= o/ 958 -
o/ =g/ vislNds i L— — L yy= ™My zA
3N | - #EA %S — %™ # < = 13 =8 N
s %™YNe|| 1 < o= Vg =V O
/- = —Ll<=r, — L A{os™e L—3%Ned e o - <
- 4 - 2 4L n == Y3 =y 9
oV o8 A d L Afgz-|eP =hi>% wf Vs Ve
Fowm = L -] ems Hvds % mezac
3V 6 <e= <8 de" fikre %30%/ — ~Llgii]|]Aco -
™ > =™ - . — 1 $L J=o=s vV [Noo¥ -™as <o
ﬂE@ﬂTMﬂAg
%% 0043 =V%e/ Fo LNef 1 44 26y = ™/ oo™z g A0
Vo <e-=8 | ~IRLE A | 2043 <ve 4 - 1% 14
Vis| 1 NJ Vs ™3A% % dV—|s Fet|om™ zoo= L s,
— %/ —|feo - L o] W For™|-—wFe¥ 5 n— 1 o%

™ — — | =o%fo™—%|s<s™ VIi<So2FEAS
90



birrme Vo L folfre oo #2230 2L | s =0
% #NA® 4 FdteosPlanTo% 1V #Nd fozm og ™

3479
/1E =—  #A%S 41— g to o |—-|z2ez-Fe
N S oS =gA°L— — | - & = L 454
— 4rle s — L o kes L 45ac
| vei za0 | o w— | Gmwd ) %O — L $2 ]z <Fe> L
J v JE™mz A | o
— | 847 A==—sfiwvn: " eks? 4 Y%Ne 3 A © —
% Hile- e—| £A0
— —d | L A ™Moo=y L 2% %N 8
L se' @ o288  — 4 L donE 2% BzEH|erv
01N s ™ M3 A
3 Vs L s - — o 4 48 Jdo2% | -gfisd
=3 A° o2 | 02 Y%l 40™fer =8 — ozl —e>wv-
r5e whk s L oM ke s ™ mac
I 20° Wl o N5y - clam- 2 <|=z%
o Y% [==ljtms, — 9 lLNne 8 | —> - - LeY%s< 1= o—Lm
TMS TM=IA9
I L L S F B B
< ™3 A0 | L+ Ls 8 8 ®2phs 02 0 # L
2% < ™3A°/ F0 %NS =L mMpys< Mg Ly
- — F=m=g A0 AL - — o ole ™M—# A Y - | F
s$> ™ o™ Lo 4y st fik 4L [=|2eks ™3A0
-| pgF2 fik | NdgYFoo-of o« fik | 4 8 ax>-— Y
o N %frzAc 4 %4 ™q L #A°/ 4| |Fws <™e | oY%
oY Eo™yglkzAc L/ ez Ay -t fik | Y% ™ - g A9
cYoed =3 V% —«' fik #8 ™MAKBerdur ] 4 BL™ -
| eNefaz4r L frlac] omess ff L oocqqac e
k— o | o —VE— rFaf=m=s — d 8 oy | — ™l
—#zA° Lis4 | d FLlal fiHfia 02% 43 oV¥%s/ — A 2y
dees | « elfer ™3Av
- £ #A° 7 PuamReK < = Ljo —< 15|
o F™- v % ™z A%N d — Ykl m™gAo oz L

0 cVorENd g i met fik %NS VIR gt fike to%[V %o
I Ferofwlodom cme sza0
- — - gt fiRdr4ls cm=Ll] ¢t fik - ogo=ls
- ™ [ = oad' fik - Y™ d8 oo [ Ve ' ik L Ay Lo
<ss<d N A 1t r~o'fik %NeJ—L omplodqgydo
91



Voo =8 A= %0 |

E3 YFN° of vV |F8 A= %0

| J=e3™ -feo

o updt 9oy | Lslevw— E = A9 ' fisrNe o fiai L L2z Ls
° 3 Ne| A Ls - v o #zac i g et e lslals o fiai
doPfia%w L -NJ Vgt 2| N5 3F9/ F0 - kv zf=lsy - 4L
7 AV VL|e % ™Mo]of= A L 48NS = ekA{—zA°
Planiod Afsm™e | Nef 3 A%8 «* fik of =3 -k v L—# Ne
[V esley — % obl—g#gNe r &£ F£oowt ] | % <™ ™5
A° o3#™ia™ ;| o
5 o5/ 9L Hoi -8 o' fik sDvshoeoi «" fikhedi y<s™e o™
© fil € o= =| o= L m™c ™2 A9

Le o« fik%s 2/ Ff0 % orNd - L %V™ 2% /12 %/™msl ™
34°

£N° ™V o3 V9 F< 2 2AW Fol<sd 1{-% %z < ™=
sam™yeve L s % mewlodqsde e ledorhf Helon -
=9 rs ™OD i == og ™g oV

% 1 ™V w0 %8 Nef %< e o ™Mg A0

| 204 ° OV |
L] - = ™M=
~LLH = L 00 392 ozowim
Acr| o™ | ™3 Ay gls 4 AL 7 % -
1< 4 500 Ys |F 600 + % - 2Ll%od o— % r~ofs ™34
z L % td{i1<s% 3f=™<s e—#s z L 5% J
= Fo™ZAO
205 ° @Y
l:l - =< ™=
No9. 0 (b nwe — - A A
_ AL _I_JI|ETM=IA3/88
— - 3 |Fne Ly < - ( - - A=%%0 ™¢ <k
e
- 2 A %8 L - @V < = - - e=ljes
— ds - - OV < o= Ao=s
— EZ) < 03A°
— Ltgt9#Nogs 3%y #|® ¥%Ned 3 A e L ks

92



206 ° OV F |

akra - —
#— - =3 A°
Yoo AL <= A -] - A —# | o™ < ke %
- % 3] = L oskneazg- —  %NJ VS %y VO
[n2d L e=m= 4 e ok =) zae e L
d

F0% 71| Y|ENe| {—-% #| o™ <fe %

207 ° @VF |
] - = ™M=
| 4 L Lkseipiy & o 1]—2<Few
e Pl L =™ |lezA%s % L 1 {—2Nd| v = o=
Fo™fer 1389 Voo™t zl zA%
— e~ =— Y™ L =5do™m_2 -fe %
| £ —o™  #A L =— %™ 4L 5s
posq ™ E ksov -1 * A= =za°csnl 2™ -
AL

- Ly meqas

93



| 208 ° @V |

akra - -

PI8 P3| d> o< L~ FUTURESCENARK®D — =% t4=™|° a>o-—8.1—
L sz - %24 p2' s i - [ =0 oxe%® 4 PLO— FUTURE

SCENARIO| s nNN 9 o<%Nel| (26 ™ t ™8 45 e«k” ave LNofnnn, <
tdl=™ o1t -Nef feos | 1 e Nef v ™Mg ™Me ™| o ™es ozl —

feo 1% Afisl osewns 1 — L £zs A A Ak
o0 Moze %o «Yed | 8 —0%%E8 4 edk” sves —oY%E |-
sewda  — oqd = | erews Loafr
cof—erews —@>olep o cof=mfsifz| - o=

| a=s10™ wv¥%f=8 % —'a.inp —o%Es 21~/ — L A=w%

o-%l a=iameyy e | ndo -1 wNes wordrodqz#e

# A%|k® FUTURESCENARID — <#| o008 - — — & - 8

Arszg L ks —anzEzi- L A -%s1—|feo - - 4=

F oo

G - = ™M=

P51 530 n0n g =Ll < —/ 4
L =™ oo Hy ™9 #le 4 o— +- — #0908

# =™ |fens - &< == ™Y o0 gy ™9 28¢ | 8 Re 8% |

no8 Re| 75 — e a=/eyy ™Me T aig - 4
rdre O%fFe - wr#oos 8] | Ff=of<s ™ac

| 209 ° @V F|

0 ==

eHO » % -~ L ™_gs | k= ev

94



— - = ™M=
20 18 - % 1dlg =ve - -4 — £FA° | 21
FAS | — — ~ 8 —9 < o= =-— Yo =™3 A°
o = cH - E s mif = ow
d Ls A 4L ﬂlS3/8$%| d s 3 =™ L o) <o
L e w8 ™ d — 4 erxgo % - = "
=L_#Nof<s™essr=m™=— L Ls J LA - - -
Al 4 oerse P ] s R FEPEAS
— d Ls 4L =|=|-|.|| d e <o 3 o — 4|\/ A = ™
=— L Ly, g — s I _xTzs o™ 5 <o
o =4 Nl esr= W s afer A —fis]
< - LY e A0 - 5= — = 8 8 L
1 4=c wboremeez L v o L omemomesaiog
L s L %-odq09vVar|-'® #|om™ <—  Lgyes Z |
o™ <—  Lzggas 3 # “= 1 0%V = 4k -
k™ ¢fi) o= 0y ™9 - 4 - | & c=qF0z = Ly =™3A0
d oz — L ={i<| | wafi Rv s % 08  — —
4 Jr—”-©=|=|A9
| 211 0> |
- ENe| -z - % #wo™—| 4 Hq
£ — % £ | # %= ™| —rs # | — | < %% %o ™< ™Me — | 8
Z | wt <0 =V — ds 4 o= ™| < w0 0 -
:IETM_”S TM=IA9 8 — AL z L “=17 c0p ™9

95



| 212 ° @V |

akra - —
Vo - £ |8 - m=TM=_ Y Yed = ™3 A Y% £0
o 8 — Fzxm™ 2 <| %t AV % %=M3 A0/ 4|
n — - A #£Av s — 4L - A —
- A 4 =13y=™"WengAo
Po1— A 2U% gffq o=
6 Ledd - ov J— s —0%ra —Nef| 2L L o 4 L
4 0™ o dg <5 o de— % 1d=™|es ™=N¢ 3
A%s/ 4o Fr - 4 — - ka™—| no-#% ke % Z |
- e L # =V 4 A £ das o o %eafi iy
e £] & dsq
— % As™e % %=TMgA° 3V, o dod o= | =zLl—v
L. L~ lym__s % =i<d 4= L dgz kg ™™g
L 9 sg AL — AL oo™ ds o do<s o do— %
T T L
- e L — -3 ™ 38—  #a  —Nef =L 4L 4
0 4L 4 to™ o do<s o de— % =™,
o sd oo o3 A°

P23—: 0 v<' wa% o oV [or=m™

— o= 0Yrs I moq o4t A % e=Tqae a -
p24- ™ L 98 298 o358 Afois—2%] ' sominficzs
4 0t oAz e AbfiVelks M™%, A Lof— % EHg A%< ™™
=Nef5a° P25zl o frq=mq e~ —120  —l<=zNf ] = -
td k= o™y ovdelsley— g f=™ 2Ly %UADfi o= %=
A= # =™ - e— o =% z0d T
Beafi £ A1 <#2 |4 00— % A{lsr=o0%|1<s% #EFHA° Yo
Fodse zod— W% — & #%o ™Mp™Me LoV s
— cofmE o™ w4 — e% ™| swe Jrof=
™3 A O - %200 & 4=254s zodd A, -0
1 % Nel-L gkne - Al sfbd=momsmer<zac i —feo
£8:0-<' ¥ |o oV o= 02 rz%|-—%-fFew -
%ooo0q 1=8 + 4 4L A % A{z-kewr 11— L&~
E=s L 5 43409
3Vve zod— %E — L zwma™Mps™me Lovwr, — o %
boome sy oLf=mg oy oz o= n - 7"
:)QL.H.HSB — - = ™M= _ - o=g g Ley = n 4L k=
- = ™y 4 < = ™3 A9 >e o= - = ™M= | % A<y

96



1]
1

o= ™y | < %E%o ™M—% < Fe¥%o/ 4% 4 e - - L
- % e=movl— | af{lnear | -
| - E2WBO™M—| %BYe™ <zA9 — ~=m= Ll L5 g A0

P.25— Ne|-dl — 1% <=o%[ =™ ~-=™=
- s —  %Ne % — 10 o S o= t8 +—- -
+#£ ™ e < Y =™y A %S +—  <| =2Lvi4- L gd=m™< ™
340° 2| —10 —L<=2 N 4L -8 d 102—
L =8 Ly - < 4 ersd ~o=m™m3A9/ —eo ¥%sNo
%71 — 2 [ v 2Ly ~af= [=%=™|—2]|0™ fFe% |
—|eo | & < - % =V 8 % <oofi<s%  tdgav
f= & cafolkrr 2t L caf=wzac
akrna - —

Vo - 2|8 - =M= ¥ Yol = ™3 A Y% £00
8 — Fz™| oz <| %t AV % Y%= ™3 A0/ 4| n
— - A £A° 8, — &~ —

- A L =13Y=™ %y A
P28— = % qdA™g L-=™=
FUTURESCENARIO +— =r3 - 0 L g - 0 ® ¢
<4 - -8 —F4 ™ 4" hodrson> ™=NogAc 8
- | % 4 %  Neg @ — L Jis#
— L - AL <%E % % o 3 A0 14 L A 8 =
— 4 g4 - A% o | NEAY eof VEHh- 0 —%S = N
— — N o—='"h—  —  #Nes n o — g #EA9 L —a'
nwbl wlhers = | 3 L gswe - o #ac- Luug)
e AL = - 0 oo/ ese=™|—|o0-% <Fe % # =
L 1 4 L%Nef| —# <« Fe%° Ne| &L %A1 <-o0- oo™z < F
e¥%® % % < o= -8 = % [=%=8 #0d% ks ~<f =1L
csfElwmiczo bofzas o™ L og o ifqie g -]
Lepqfpme - ol-d L= o afusl o] o—#|om™
£ - Fe %o | = 4L 1 Syl g £ LNo| v Ls - = ™z | _
- = ={-#]oos L 4 o & - = = Hnrs -

97



1d 32— % %o f=%fFne3s— L =L % % F{<™ewm0doO
% o%lk =gz % gfVs o-|° - - =™ V4 o %
s <%zae 481 =— = d +- 6 o< 8 Yelb— 4
w %1 = -4 - %M FfVs==les]
- Y%=0 —| — o ™z | o ™2 < e %9 # Nef| tFlp<sf> zipe™
—2| o™t cfkeoa-o % o™klzAe # | - %=o—|=2—|eo
Yo< ™3 8 = +- — o #Nd| s % 3¢ r~od34000
28 1d532—s Vi o% Fis%-3 | - %=%3A°/ — %k e~ 0
L—ws<se 14 %= - A L¥% ™= %3 A°
% = o#e o L oan] o™«
Llyvi|f/es [Vvsigs#s V4 d—om™ms<d 4 =L | - #
i e oqd=tooz|rotsoo—  ow Hqzdez—  Lelss|,
Vvl 0% F{lfeos?f o< eitsri! mo=q
sdo=pa™mc™e 2| N3 YF% % ™ [V
ar 4 = cshydne V4 {00
ez mmezq= e™zAO > Ldpvic—na™ <7 fi @A L <%
F=o%de/dw - 1 Vs cei g <ol odgyFe | -
t v s—t1<so—28 14 %E— -~ o= ™3 A9

— 0N ™ —_

= fpe™Ms ™3 A9l pedony
L — r—| o0 < a:l
k=s ws el <d oz

E|

P51—g 5. & | L& o =M

8 0 Ay sf— o8 B — e

™V 00 Sy TME A 9 - e | e 2 - < o

= qfo™—|d[4%%o™s ™A L -39 ™M <# | Nofq 30 % -
1= 4 4zpem zao

- = ™M=

P51—g 6. No| #zod< %o 41— -
8 n [ ™ - o - A v <2 o ™EA9 |
AL ~ 8 JL |Ir -= ™q | -4 k= ™y Yy TM# A 9 A % 148

dzs ™Mog A0

= o

—

P.53—s 21. — - 1V =M=

8 0 — o5 ®24D )= PKk— o <No3A¥%s | oV r¥%d —
% £ % % o™ <~ L g=mmA0 01 <#NYS

L L V% — # %] L <V—#A%o%oY%koos

L =Ld |4 % ~ oos g  dovs™e %N gA0

% A e:odfi-@d> % 4{eorzlslfc -®23,= ekt k| % 41

—#|< ™3A°9 4/ —|fea L E| -~ L Apz—  Loslmwm_g|

< TM=I @\/ 9

98



P.53—g 23. < =V 209 ¢ = ™=

8 — d3 L2094, <™e—| £ A %8 LNt sd Ao -
4 [ =m= | o< ™My A9 - L - rAVE- & g=™e%V/o ™3A0
P53—s 26. & %=1 0 —3 L#£0dq o m= ™=
8 —3Lzod— o | Bl v —3Lzodl ~e=™o%
v ™MZ A 9 8 — 4 % vfio- i = ™= 8 d | Rfi « == ™3 A9
©wt #F00 < e=2e =Myl g=85 1204 L Es=pwg ™

P53—s 27. %% [-dA™ 35 ™j 209 ¢ =M=

AsdN] - — ar=me|e - s-
=Ll 4=001 ™ g £0ddLA] o= - =%  oatd LAy
<™e  rod—|%B%e™zAY Y%z |kedA™ g™y L v E-Ls < ™e
o L 1 o™Egog ™
0/ — ==
krna  — = ™M= | 8 n — - A L -
= 4 =1y =™w¥%y oV
= - slwr v #nffer enlofqzdns -
< e =gt A& = <s— - %o Vd%N| L1 <% Y%A
= ] - es A fuve— 2 phomfe
- 8 - o AVvE- =sd<f=™owolfe % ™ - _3A°

99



n
- 1Y
T
nd o—  +- - o2
E — 2% 8 — o L%mL[ < o= 01 ™9
R -
n - o A - 02
E LL|e - - 4L o - < L~ a4 L
J=0 00 ™9
28 o ER < —
N % ody e— 0 - 8 Re
"E — 8375 — Re-— ot  A{VEs | —|lerores
; ™o
n ~%t4 ooy e— 75 — PRe-—

2A° fF-0% ™og A0

100



c8° 4 f=meofen moqac
s Vo - o A
- V[ =-
n4a — — L B o == - L 3<% 2A°
[ == F=s | A==— W — 4L k| Ld=o{i1<%n #a°
o Jvoraded fue | —gzndeidz| % L - o
™ #EA - rdl=E™ -] o 1 # Ne FA° — | 8 ¢ fi o
>4 - % c o 2L affer oz
0 | RKeowt 200 - - % e | 8 <
# %# % fer o= pe™o/ d 1/ | o™ < ke %o
8 o 38— +-
1 0 xLl- AL 3 % 092 A
0 n 4—
n m= | - 2% % o™ A = e
- o T3 4
9 - - 92 # - - %0 n <
td =™y A0 | — L an %o%mf A{ir<ENdes 20 — 4L A
] - — & 9 %™ < o #EAO z Efd=m -
B S L L
; - L = LHfe L a-wmac
1 L 1< — £ Nef @ < % L £y 4 =% 2
AQ
- o 4 Reid  Afi<o d - 2R
=L o A Reix  #2%ffe o omoa
28 Re| - L& ~aA{vE #£Nde& —JR -
L 875 | A <o
29 : | ¢ ers<o o o |
d ot £A0 8 8 o  Wwloeviisd — 2 -8 9
— — < d 1= AL A-||
| n L o= 14 Vo | =0 ™ <0

101



215 0> 1 |
27 Y%#E |kedA™ 3 ™R #£94

210 A% ™3 oV %S — s 18 - L L=k
™Mo Y%eNef| % —  #%{° — o=2r% %%Y% W%lr ™ Y%
40 ™ 2| q° - - L - o=8 |f4 ™ | 4¢#8 QOLLNe-
\ ™9

YelkMJ < 8 60® o 7 i —woer

216 FA

— 8 efiPpew ¢ ™
E — 9 EZ) o AN
L {-— % /= £A°
- - t Y=0o003 ™ ”_:I J’ETM=|A

+ - . . E oy R

< o= — TMEAO

46 - Y% - [ o8 = n2de=5 ~ndgA°

o= _|_|=|ATM ~NJ = FeoT™Mg ™™ J—S=|=|<=>\/9
n | - @EF@TM_’i_Ag Y — 8124 —A ™™ 3TM= =|s
= osv=ada ey - ™0 af o c=qfon #wfisd
=TM=IA9
a =A ™ 4+ =L— S — 9. 9 o= Ly ™
ZA0 — = J'ETM_”_'_ _ 3 %™ < Mo L
n Re| gLl 3% ™mzAo 6 = 8 — L e %N <
M = e sseldgonbd=mae Led g7 oq v

102



A==— goFonzwv=d =] L& E=sew; ™
75 - Re eu
3 #— > L— eu
— %u
3= — 9. — dzs ™Mog A0
a s — Yoy ™M— % A\ YpO
21 g Lldf=m o8 %™/ eddends % Fz™| s2e o=Lls
% =[] — % Meqa
221 ° @V F |
agkrA — _ ~ o~ M=
p28 02 = Y% g3 A™3 Le=x ™M=09
i ' # — =™ V| <%HNe| %8 @ — 2| ps$F2— 2 dPe
%o oid=moay 2 afisd af-re - f- L i3
wf=d ke & ife m o - Lanb=ro—gne e o= |
- 4 —"tz %W or rods k= fiR! L <A
{1 feo — %o - | L 50n4ds 4 % L kv %
A —2]o™ps a8/ 14+ L dA=%z|o™—2]| 0 ™4
t |- ™y e/ — % - %0 4 =™]s 8 - %
- = | ze % - = - 8 - A -] . — o< T
14 - | ™%t o™ <e= - % FH™HS £ — e
OLESY Lf=™s % % | o2l A{vEs:s ke %o  <ode
| 2 1 % -[Fv% % #£|lomsm™e L=y -
| cowfvs erslnge & o M= wbr ke aq-#|
0o | 3% - Ao [F™—uafi ReJ —Nef - oV ™

103



222 ° OV F |

u - = ™=
s ®WD 4% 3 < oo ==
~Nefvy m@@-2i - e — #£AS®
— ~ M8 — - = TM= 1J||-”lS% =|J|ETM_”S TM=|A9
e |- vk 2L <% zeqv o~ sdfislomy b o
e L 5 3A°
2 | —®-Di | oos zL oo d —VE <2 el
S%ER=™MqA973Y <— L 548 - Lo bl +— L ers-
L sde |4 [ed %-a{i<s% =™< o354
—L—zao08 ~| o—«dsd d=vrned ~502s {ddvre -
- %d s o N Ne | n % 34 r~ods 0 FofE™s [f=™
3 A
LTME| — ~ L 3/8=|=|A
<+—- oo —lg=< g =V @< i L omyoagA
8 ”_?4:,32/3 ™TM,/ -3 A
223 @O |
1. | ‘I - < of L 2%es< o — ~ Ne™:: of — Vs eV o
o o} | 5O ™9
2. Y% T = ™o ™— | z L £ Nef| o - - k™4
cepeme cxmdc |0 of L owfs
3. Rez N % | £NJ Ve | -8 L g d=mo R e—
4L 5 °
4, < - td v %N oy — o & @wd 4 8 gfi 2D 8
Poze D s« fik o2 & oy l_Lmme |/ =99 o=
- =D o0l ™9
5. — | 2e#A%° % 434 |
6. _ $N9‘" 3/8****=| khkk 8 dokkk 8 kkkk N > - AL 2, TM@E_"E:)ooiTMg

+# A< ™3 A e

104



| 224 ° @V F

0/ — ===
<450 # < o= | =%V z|e1dg2 4— 4 & t o
td roffo™o < a4 —Nef v ™ dy n  — #Ls o= A4 -8
Loq e g to, < - | ™Y g AO
o 7V 0 o g her - drW % -2 o= L
A~ — L 5—-2|00 Owat zo " i |4 n 4 -
=™y 1<% EAO
— | %Howt z2o THid tAVE-|] " zi-— L ev k-
¢fi 40 </ 4 & n AV E— Yo EA®
- < | s o <8 o # Nef @ — — L
- -8 Society5.0 — 4L - A s |
—- —n ™ - Z 5)/8_” < ™3 A0
=— <£38— % t1d=™g5A% < o=-— % #| N3y
F%™M= Y% % A=% — < o= Society50 % 193 =V
- < L Society5.0 — L ki A=%< 15A°
n - = ™M=
8 o#% |4 o— 4-— — esof=%d8 % oV -
o<| o> — qs - o 4L o= F oMo
o — < - = M=
8 9 F 8 = 9$N9ﬂ%8 < o= do -~ o8 > L_
L dng o8 Lngy o= F o ™9
) Ro,_:TME
6 28-2s™=8 21 o @d2f e— #8 Re¥% 4 =™ %s
— Re o% tf=momesdd affece iy

105



226 FA

~ 38— (A% % - A=% )
o — 8 | - o= § M9 ( | 3 # O =%)
ng v —s o L 3 # | A< < - - 4L
ay - - qa 1/ —keo | melg34s
n — L =90 ™9 -0 % o0 Ll—d ={—-200=]s
|4 tisd wim o = s of  wpwdasee V]
L=y 5o
n 2Llviyn ~—Jd-Jd< o ovd %] 4 L de=50p ™
S
Y% Fen ™LTMx L o= T3 A9
35
n dt@moorvek— | o= ™3 A% td=™7 Y490 ™ < ™Me < H%e
- = — A mogAv

~ A st o3 A°

% — =er=T= 0 -~ LkiA 20 2040 Lin - 0
= — 10 2030 ° 38— 2022 2025 — Y% 40 ™MEAO
Ko s r=of  2ofenr/ 44— - % WFE g3
+ t+ o 8 0 ¥ To!l Fem0) 0% < o= F#F o ™| £2A° A
r Ple—s - o %l o ~lpl=m™ga%s g af<e -
— <801 | -0 ™y%=™rs 02 4 %z ~=™[eNNN04 - = ™q
™n NN o7 S=O0¥%[=™Mo™M— <™e | <rodgYF%o 14| - |fo ™
TziE— rszqq % -ferof-2a° |4 o & qb°
8 o 2022 2025 -l sl 5 —%e38— o P51 o-—%s< @ —
- =ledo  #%{—| - g0 — o £— & EgAo
B9 stids o =34

106



8 Voo — g m = ™= — <
n 28 SR < -
T— 0 < ==
n «F° Ave P e®—
Pe— — ™ ~ {-— o2+—«F avePed o= g™
n deod— < —
- L o - deodd py= g™
/ —V k-8 ac0 0 +—- <<~ +- - &L L= g™
— —v k-
nPe o2 - ™
- % o & o= s - Pe o2 %o™koz— 0
A T™s — ™ —_ | [ = ¢ ™9
n 34 A +-—
Looisqfqieod-
no— HdwfieTi — - | - — 4L % E{ics—o™fe — s
d = ¢ ™0
36 d L 4 tes:od-
n 02 — |azr  —lLl_<of=m™3A0
oV fz—feo %NS =L sy {s™ei<# |08 L o= 0
dzs ™Mog A0
n - 4 L — q%Llzoaf=™3A0 —  nofiv afi @]
o> —- d ™M= ¢ ™
5e 9
U | & - ™  ZA°
- - N —  #£% ™og A
=kdlo™zs/ — 8% Ffe= [ =™ 8w L Llf=™ %™ eAZ%gA°
v - | & — Lo d ™=9 g ™9

— L = pamzA

107



| 230 00|

~ = ™M=
#2le 4 o— +- — 62e<0f=™3A% 02—  —
™| % 0 L —H{ss eisms mqac
L $|8 o 4L o= Mg =y 9 8 AL = Fe™< o9 ™
3400 ”_?QO% T™MTM,/ o3 A°
231 ° @Y F
G rl:iA - = TM=
- k1A 13 n - < —
n — o% — £ z%||er o= ™o V™ —Nef B
V%< F200 4L i o™y E o= F o™
n LA —@aeh¥% da™m L [=pcom™
n L e L 4o A % -= -4 A™ @vir {4 o= Fo
™9
n - Le=od{sigd 4 o= pom™
n _ _ _ J_C,EI:C,TM
n | Fo k= < % <t dq % % oomdyf el A
— 3% ™y L T|LJ|OTM
6 o - = ™M= B %0 < o= 8 £ % oV o o= Mg A0
_ AL aEFaTMS TM=IA9
— Joet L gz - L yem —  _ m  _yl_gs
—9 |k os % ~tdds - n % 4 % 19 =™M3A9/ —
L <4l ~ 24 TM= o= Fe™os 3% — _Ngzi 4L A-” - == Fe™g ™M
34°
8 Ak -=%e—#%|co8/ — < —  LNeslFm-a]:
<%  #A° Nepy= % -V 0 - o =—9, — — AN

e a1 <200

108



3 - 0 = <] - {—-%<EkEe%
| 80 of g < <s— % %NS Vs—  Ylks 8
— o < == - Y%y o ™—| < 0 < — £AO - - &
%e - WA/ —a Vq e le Le L e=my%g A, — Lo
o & o< AVHE/ — Yl—s — 4 0  qezod]|
7% RS IR | %A %= % 20 ™s — % %o™mMs— L o 4
Y L aAfvE-Ls q < =-— — q#zoqdd 4 F#ooy ™
< -=  — 380 e n N % 018 %N e  —
- 9V n Y% k|4 =m™3A00 e LEiAwt#oos
2% +—- = A L~ ks o2 n
Y% Yo vV E— N L a4 Fzgor ™
n nooon oz— 8«0 =%t N 02 - 3h™s8
o ssl-s 0 % - 0 Y% 4=TM3 A0 el
L| << be n 0= % %] n 4
aMist { g0
1
0 2 % -
- | L =Haa% - [zeof
L 44— 249 %l [ =™ - 4 - | %N 5 A° L — £ FHo™
_|2/3]/8@TM
S B B U P
— AL o= 1 ™9
G - #NJ V — L — - i .= g™ o= ™
J4°
18¢ == — = 0 — = L - = ™M=
0 =Y k= 3 #— — AL o= ¢ ™9

109



— * Ye — SNy Vs ™3 A% VL — 45
o= T3 A9 |—Ll—lS£ A-Il "_e d 1= ¢ ™9 oF 3 M8

<TMe—| — E#A

2& < — 9,_:TME
Re| — - g=msacif -~ smezks 9V
— d = ™9
238 0> 1 |
#0 e = = o o afleysif=mqac/ - efers
—A==— 28 nFo%z V=L =] L Ezowi ™
Loof 2lw gdqqc
z L < 9 |eo 4L = ™o 8 =%
2bl— % =™ wilki/ s - 008 A==-— Ye® # %V = —8 B™
m% sy L == pems mqae
_ 4 | > L | L Lag =000y ™
| > %44 < =20t ™
R @1 Re— |d E=oowr™
«F° avoPed |ky= z 2% fer

110



™

Y I #ae L o5 o=
U =—-=s. =L 4 8 Re L N .= g™
0 — Lsg AL o 4L o= po™
— 2Ly %s - - [ =T | 0LSEAO
| & o LA LA—- oL <SEA
0 Re%® - 1{ise < d ers%m vL o | OLSEA—#B %
5/83=|J'=F®TM
a =8 =%z %| fers =Ll-— d 02— Ldf=50g ™
0 | % =HAker  —heo o= iz L e
g<qdoF# ™
UQ«kF" AvoP e Pet ™—% o —5 o<e= dcdofgpom
¥ s o~ 9 s 40 o o o a4t A=%% | 0 ™%
o —rwl 4= o eak— ekl g
1.g = 4- — > L— =| o
2 LL ==mf — 2| 2lyi— 41 % | | cooqt <%Nef g y+e
/— | e%od—  ~of=™3A0
8 d 45 o8 Lo, - o=9o0g ™9
8 9
s 4 o— +- — g <0f =™ A%S — 8 VL % Fo-—
| —s - o EA®
- | e — o < -8 — ™z Nefl L =90 ™

111



246 FA

S

9
s”‘:i J — ‘I‘_ — QSOJ—ETMﬂAB/SB —3s — 9
- L [=pe™EA9>e o= L e — d%e - 1|
L 1=o0d o™z ckeo — | Lomvg Ao coq A =8 A0 L <
=|=g 2”— o _ _ JLz/3 TM<:>=|A9
8 < — 9
— —P @8 300 # A ¥%® R er =8 fi « mafi 100 - o= 1
™9
Vo -
8 9 - = ™M=
o} < - _I__ —_ d_ L [ = ¢ ™9
QETM=IA
EZ) — ZFA°
g 9
-9 — % IJI|ETM_I|8 0 — AL z L o= p ™
bv  #|oose—rmmb aa%f AL Leoz  Lozme
/=|=Q AL — ~ L SEWN
| Lt=o 2Lvir<f=%kysgTFo
— % W =™ s P'fie— v — | £A°

112



249 ° @V}
0/ — ===
46d> o— - n - - = ™=
| — - ™= Leg —VEkr % - o™ o &
elezls 4 colomrndw IEL - ro
I heo L eqass Lozmgao
—0 Y%# % — Y%No™7 [ = o< ™e %N 3 A%81 4 #]°
-4 o= % meslpefer b=mffer a0 - o
< af=™gA° 8 N — <o ffece -m™
- 9 < L A{i<s s™e 3 % td=2%qs z L
- 4 Fz™M3A0 | —V ks £ o= ™ - e—|¢® £| 00
£ o™k 2340
Ve — 4 %8 z2ls &L - [=™yg<™e 4 —  F%NefV ks
I Lok - - s
™) < ™Me 3 - o= Mg AS | —  %Nof| 1 <#s % — #|oo 4L -
fisd - o i-fer s=oqe—zri- A - o ogye 4
L < % |H — 4 - [=™|< 435A° | - t 48 10 —
L—a—2s <o A |81— — — | eler=vy %™ 134

113



| 250 ° @V |

0 =z
<= % ad=mqawe i d b o o] -
- A ¥%Ned 5 A®

n A==— 2Ly — &L |35 L#£04
0 L 35 ™™y, M54 < 2 %3 Lzod
v Vo 4 - 1 —5 L#0 4
t — Yo Nel | {{edefic we —
u -~ ™ ] o %04
— == L& A{-] %o % A

9 Zero Carbon Yokohama-
- L 4 o < noo-
p < L 4 A n —3 L#90
— == |cmtzo:"fic{ - SIS RN\
- H - rH % e -

Jisrodqac

— Y AJ||r — | =|=|8 — Y, -8
EZ) ?—%-”lSJ—L =3 A°

> < R %04
|8 <ofeefi’ L Afi<2Ng 3 %o Yo EANO

- = n - f-#lestan - = ~H -

- 44 %N gAc°

114

IN

AL
L A
ooy @

AL



| 251 ° @V |

akina — — -~ M=

| JI|.|| 8 +$TME o™ wg 9=™3 A9/ o= A de=1L i
ETM=|A9

Lsie 44 |fe~ SN 0wl 02 Yo | — 8wz fi J 8 %t
TS
akina — — - = M=

b v s wfqae = 1™ % o ey 2 g
<% = - o< 4=T™3 A°

= r — 1 8 — %<J|ETM-” o< :|ETM=|A9
| = AL - o= L mMe ™3 AO 4 — d ey i d -
A e | Aoz =0 F{vE- & A=%< ™3Ae
sve 4 wmom | - 4L gyde oy = | e
- Aoz — - g3V #zod—ioid ksl g g Ao

v o8 om AL slllef %{ds vy oTfi— % #-Feo
OlziA _ — - =~ ™M=

4 s = mlwe e - | s gt st
- Y% Y V4 — % oW Vq< 8 o o0 W F]
=g A9/ — — Y %™ M3 A0

-l KD wfi — ’ 8 al 3fi' wfi — 8 =

dag ™Moy ™ML | =EAYy o™= FAO
A %] <™Me<sPe® — < —edA 2| 0™ M3 A9
Pe Z | PeoeW|FkaP e- - Logoeo | - 8
L - - 4 Yo #| 0™k 43A°

—=d Ay 2| P ed »pPeo—|er o< Yl =™ 8 A

—RedL ->—-Pe-l 4 <™enOdf @— ¥ o< M3 A0

ICodsd evvek' m|l{ A{i1<s% o< ™3A°

115



| 252 ° @V F|

p51

5. 4 o— +4- _

=— |s e#A° r~zm™= | Lisd  zawme —  #Ne|  Le |
4 o0e#|0082% selPIdZ|no - dzg mog A

4 Le' Piodzs  — % ™m<me | 4 Vs - g% o
™ Z8 ||_=| ”_TM 8 q ™ S| 4 0 ™M< TM=I Ao

Goot & LEdv—|<f=l wfvza
a | < 0 fers - == f ™Mo
G R9| - = 1 ™9
Vs IfI4||82/3 Ya1 8 I'L«:»r—:):)o=|=|«:>\/9
a > 1L 8 ,_:TME|8 =|8 9. - o= ™Mo TM /| 34 o=

116



=M= AL Mg Ao - [ =%Y%oo=s|o ko™ 8 | & -
20— #oVw =, - Lif=mugm  ozA9 — A
| 8 48 L 1t - o< L t1=%g «ve k| 2l_vkzovxs
2| —V k- L or=mgpae 2Ly — -0 Y[ V -8
| Frofv 2LviL Adlferodg <ve 48 L. Y% ™= 5%V < ™e — |
s 48 \/IE”- LJIEFQTMQSTMe —_ TM| _I_rllfaTMSTMelS;Ag

| 8 Ve |k —+ P> L — < o= AL e=™

105 wves | 1dqEsNgd Wwooo = L = Viwnl|edfqd
_”_e,_ 9 # =_|| Y TMTM, < TMg 3% L g = ™3 A9
— $|88 o of o s - ™ — £ oV 9
AL “= T™MA ™ — ,_| fiy ﬁ_Rﬁg 2% 7/8=|L == o= TM_” I.LTM_”
/ e#N%® «. nd — #/ 413 aom™m Lmjcme dyyg oy —
Fodlr %o P'fie—<d Vv %E%yAC
L= = a | — - =g A | < dffer E|eiP
Py 2 ev®m — Ly = - L s - | L 29
{1 ferodg =vo Ly Yoo ™y 1<k % E2H™  — - =My o
V%  Yt= 10 W%i= ol=e¢' POy - o= M MMz | o Mg
ke VviL— d/e™Me<ig- [=po™g Mg A vi— & AV
Eme L ey | mMamzyLoc ot —fer % FEMyM =% %
1 fesad{ % #z%ooof—z4ac°
t =8 % 1 =™y ™ £ A % -] s - o Y FE ™3
Ao — s - 3 - odk 4=y v 9 - o | A2
— 35 — Y o= MZ A0 | —N< A r o eV %
-8 % gt s ™™= ™o %21 - W= Lle< oz ™—yd
4 v ™z A9
~ L s/, — 4L s v - o= FeoT™Mg M3 A9

117



255 ©) 1 |

— hkhk < @=IA9

g o< ™Me s %ol L oy = d o= 340
Vo — L o8 =— 838- - - g n N =er
= ™= %op ™Mq AY- Le =™z L g=™ w%Vo o w3 VO

anle =2Ll% a4 - 4 Lz 4 oV g8 — - q Fzm™
\/0057/8\/TM -= ™M= « —>=|A9

SO=|=|A3/8—L<_> TM\/ooTJI| r<s 03A°

o 4 OZJ— Y, - — l/BJ|| v n X
| oe= —s e %] ch=l/d s wdaac
12 - 50 - Y= ™™g A O
/A - LY ke J Sl = | %y =™ #s
- 44 -4 %KD 14 =%V Yo ke L. L. — o™
no 4 - 4 - A % -8 0 Laogs =| =
# - 9 J|| oW V - n Vs - 1t L= TM-” 3/3NC_=| 3A°
s | 8 s - |H 0 bh0d %N 340 £2—  #£Ne -
3dv = 8 - — #£A° —vi:fiP' fie— % e=L % 1A
1<% Fa=™3A0%:8 14| n o #NJ =L N - eqo=2l 54
obrod ol 4 %™l a3a°/4~L ke - el kv ;o0
ss0 —  WA[ pds 1 L=™MgAv 8 — L s 4
R L 3]=08 o-— % 4 7 E=owi [ =3 A 4
A — %% 4=%f[ -~ a=™gA°
https:/imww.mhlw.go.jp/content/11920000/000793149.pdf
https://iww.pref.osaka.lg.jp/attach/396 4/00427949/040408.pdf
3V —  —rsD ot # | # 8 n <™e % ~ 1 L=
™| %N 5 A
S ELC L ST B
A °
2b]e %ol A L oy —pvwKsfirdsd 8271 % dg<
bq Ve R - 0w
http S: / / K*kkkkkkk
12 - - | 8 - L 13 % £ Efd="™3A%:s 14

118



Y% ot =™o™ <% Ydg oV

firds 2|8 12 - 17%  # — Nef| L =%l
- 25 ™= | % 34% — 1 <% %d3 -v°
A YooY VN |fFo¥%f v |fysllfao%f ves™e l_gs -
2A°
12 — =M= Yo ™ 8 A Yt Mess%nn A
- __"¢ C)ETM=|A9
- d - L= My ™™ % - n>8 — 4 = i = TM_”

™| <3 W = ™3 A°

—

— o2LlNdeego  HEHMN- L vde % L gL swy

S Haa

0 \/O —_ - A'”

N L S
Kk 4 —o™ <|® % 1 Jo™ <z

q# -

=|$ 8 d —_ —

- =|JI|\/ — ‘a8 < — — g o *m

=|\/8 i‘”KD A‘” ”‘eO TMJ—LZHSB LR ﬂl/8|lf 1/8005||-TM9S«:>E
o™M—¢| 008 L e™ V - Ly d — o< Yo ™M Mg A9

o0 ™| < Y8 AN 1 L] %o ws 3] %fzAcC

El
cle™ v %Ne|isdk oz Ufsffeo 4 gL w™qac

Lev 1 rOwm dRfiR™ 20 #F-— 8 - |H s
<s— & E=m| Loy ™gae
n https://iwww.city.yokosuka.kanagawa.jp/3145/ryuuzan.html
n https://iww.pref.osaka.lg.jp/kenkozukuri/boshi/ryuzan.html
n https:/imww.pref.shizuoka.jp/kousei/ko - 140/kokatei/perinatal_loss.html
—owfigl fia — 8 < =V 8 22 %] 1 < |
- s a=%d54a°
<L gL — - 4 d=™oo%Vo . Lz ™ o _gA0

119

s



s om =™ o= A mapsifefe - .m <.ze aon

,—zTME”- ﬂ=5/8$ :|=IA9

s=mo v ke 6 coz 4 dfowe aflozas
,_|8 8 EZ) VBETMO\/I:I— QA nQ‘iS©588‘13h98‘i3h"98
o Lo < o= o= ™/ 0%V ™S 33 A°

12 oviibd — < o —No -—
n Ly %dam 2544 z04 s 1 |g-e2P' fie@ o
novfi 5D — n
T S I P
L ™y 0 v ™M A O
=<-— | oo™ F# %= ™™g A % - 34 o% vV L n % =z
A °
n | 8 n 0 bh0d O%Ngd & — J ¥~ #%]  #Ne
Yedku ¥ @0 fi J <8 o — 4 % n o2 44— L e=w% 2N
o e - = = dRROOvii e— & s +— s
+—- s - % £ Nof| < ™e | <ds 4 - Ly <

Py =%Ll—2Ne|< aqA°

RARE N wt #0098 # Nef L #Nef| 1< Lfo A
%Nef 3 A °
L gNg =L | ™k <A %H™MA0 % — %S 4 -

o2d ei1 <% o8/ - —vE-L L zofllera=%zA"
3V —RJJpd—rss<™e #2810 W% 1d{s RR | -— 2L

£ %] =%Ll—w< ™3A°
3V ~<f=ls L A % zA0

- 0= —o ox2liy=s %y

120



256 0> 1 |

3 L s #g|a™ # ©=0 0y ™9
Z | — Y%t 9 Ve o= ™3 A0 - o=00wp ™
3 —n ™ dLo d Ly — do
3 0 L k=9 o ™9
- o= ™ = Lq Ay <o =#%{| A 02 ~o |F
e o 4L o= Mg A0
3 8 — 2|.L.|__ — do
3 0 < ™e | <Z2A %8 P o— 8 oz o EFA®

— | 00T$|QTMS TM=IA9

®02/3 TM©=| AQ

257 ©d 1 |
p.24 'l @i - [ O @Y 2K o e
=M= g A% do fikd 8 8 8 28 — 4 4 %z %]
AL 4 34 =|_|| — 24 T™M= T™y/ oo 54y T™MZ A 9
14 | - 0o0f 9N possm=l f=dqan
3V 2 {eqr=™=2A%8 ArkL [pas Lbwm=| b = 4L [kAV E-s 2
Frc €. —fecsvfic Tfi—z'fibrzsr{cfiwes L s o= ™ o Y5y TMZ
Adoq— 2 2 2% Ll-ws ™Mya—ge-L 2 o= ™Y oo Hy/ ™MZE A O
4 —"oh" e1% HPEq || 0=2%93A0%s 02/ —V Er e-L
Yo 130 8 Lagve ot #| £ 4 3 %Nof| —%s Z2A0

8 dL 2z ™og AO
p25 Nefd | — 1%  <=o%f =™
m= M= A0
Vot f— % | Nefe ed <o ™z A
Voxe o= L -od<e — % oNes 935Ac°

| - 8 < =s - sY%E™ edtax o % {4 qdAam™e
[=%q54°

% 407 -~ 4000 -3 - oV Az ™z g M2 L
e Y® 2 #£% e [=%{3A°

| -4 A0 e™zAYs k- % — ~<f=L ™ g
~=%qq4°

dzs ™Mog A0

121



3Ve
AL

Le
ol
{i—
A

A <™e—ds Ry ¥fivd of

— 10 _TM3=-,1/8£=Q_,-||1<| Z %N TM;'é@}:el/sg

A -] # %]
_J koL L

8
L RO ¥fiy

QTM —_

LAl | it o

I %

-
kv

25 Y3
fa

8
i

a
Y%e# % | wo<

— Ys
AL

—

™ oy % 4D
| =dqas

svaey 4
-8 RO ¥fi

>e. fre0% ™M oqas

258 FA

g 3=

— %u 9J—L -V

E=¢A93=— —
J— RQ

< 03A°
z 4

[=%434

Jou o fi
= ke %°

t 5 < %-
v)oer 0

#%V fos ™A

- 8 -—eJ,| W[ VO
I:TM=IA9 |8
t TMQ8 =~ — 9. 9 —

122

_"QTMS

9

8

%3l Feo -

9

= Nef| Jfe o

- —fi <!

L

~lods [ =%

r=oqd 1o
A=%%NA% 3V
= t Y=0cp ™O



| 259 0> |

3Me 4V — o1<°1F0 o %N | ™ML g3Ez v b pfi.
D) og «V%H 1 <CHD¥HB 0—r %9 == 2@ Pk o= o3 ™3 V9

Y — i v | =™y o8 | >+>+000f =™ o8 Y%BaHY £+ o= ™
o | — #£A° % Y% feol—g#a° 14| %™

/4l # Yl =™3 1 < o5 oV e

Fela— | P' #zafo  pome
tq =L | >eo0—% < e %° < o= ¥ < ez Y 6 ez P
! r—o-||—$«:»|=el/89

A
06 n o Lioyaf-toficws
‘iniOVDS| r—Z:i:Q $<:,|=e]/89

- 4+ A'”\/I:'_ AL =| A°QOePewD i—:;)-”\/ S | =| A9

%odF+2 <Fz%mvio[Lreno! | L M%e-Loo ={°/ 4 %-" ofi
°V”STM€‘”-—$«:>|=€1/89

—=o%dd 1 3{—| — % #zA9/ 4L | A =%%A°

©o— - = = wvoi— oz 2 4 = N
< %y0°le™el<# % —=o%dd 4 o02< a13A0%°

Lo - - = 0 = ek mwear ] &

- = —  tm_— AL s=D 00 p T™M9

L B & % — </ - - gV ™- e=qFaE oNg V[
< ™3 A0

123



®) = 9 ~ A-”
1. #Ne|s - o -~ A £ o Ejav

< e o | zlvi—s n - %Y Yo

z | % — — 1< 8 Yt es — — 4L A
- ™ zblyvi— &/ ds % eqrodgAe
/ =% A==— % %o= 0 L =1 s%ER%|—% — oo 2
AQ

- Yalke 24 ¥s £%o™ > L] -0 < 4

— 2 4 A< %yAv0
lFar o8 Llz™ | a™gA |0

L4 J — %8 24 0ot Llgm™ md = 1< 4 <™/ V337
fo-Ls =— >Lvi% - =fis—2%]| — L %Exm ™M/ ogAc
| — zls =% -~ A A/ — - - | ™
74 s 0 o ¥ ™ <+~ %0 % %g A9/ == [|=%1 <2 LNe
1340
—8 4 —  TM38 o o= Mg z+9
EZ -|—=|8 ~of Vv Ls=L oy ™ oy 9
: oL s e oM - % eV
> e L8 L 4 AL o= ™y o0 55y ™™g ™2 A9
—s8 9=|\/|8 9 F— — 4L l/8|If2/3 ™MV w3 A O
2 2t Lig qeses L oapea- Lo LY}
eI—QEOOOITMg
[l I\/ — AL -"=IA9
e <8 — - 4 =D o0y T™O
/A= = L mewps - g is=owr e
ZA°

”_?,:0 2% TMTM/ - A °

124



261 FA

8 |8 9 — ™ 24 TMz A9
— | ™% eosxnlmy it d =% A9/ L E %S
wivnnnszsle—| mzAe/ -0 #Ne YeYeo Fo Yl VINN<SA

{1 ™ Nf<oAqd==1=™3A¢°

- |=|I_%J'ETM=|A9

byeke ] = -
TM=| AQ

£2l—t5%| 1< 4=™ynnnof=s ™ 4|4
- J=™30° %o k] Ligna{=0 &

s 0 — 4L o =V o
— = M= o | 00s |4 90— esof=™|—|z2e =A%
L eV —# A%

— o wmb— L R zew L ozmams pd=m-zaw o
prome = — e/ oz denmd M= f A oof-% 2]
Nc_=|=|z=|=1/89 8 — # AL C,ETM_" |**** L st 1L = oz Mg
aemmmammo - L sy
s 4 o— +- — o <Nej 3 A% o % z|low VED
Yo / 4 % — ™mgA9e - L % ™oz AO

125



\/Q - 53 ,_:TM=9
—_ =|8 J— —_ . =
| =09 00 ] T™O
Kkkk 8 Hkkk |8 — [_JI|\/ - d =9
I - - VLl% V] - == -
%Yo  Azr=iqer A L {v™MzA
-0 0S¥t 4 =00 gro™ LK
o— % 4= o1<| ™Ne| 5 Y0
L/ e A 38 wowx s womox |
© - = A u=wmpn
vi— 4 L - a=™ |ez
< - = LA —-|d Ezowy ™
1L Ls - ¢J||ETM_”_$|S o= T™
|4 b=mmac

”-?@O 24 TMTMY/ -3 g

126



| 265 ° @V F|

G - k1A m= ™M=

™ g | 4o % s=mawe pLI LS % LHN-as %
=™ [ Jlnlom™s ™54

ap Hlryom™ ya™  LaHoi oV

a ks A

_ ~ TM=

J— -r=< =

w1 #00 FLogdam™g Ll e

z L z Ly mvg TM=IA
peel J= mzg
u - = ™M=
L 3 g, s < %3 Lzoq e
| #FAYs
u - = ™M=
Lo

@TMiA
[ 266 ° @V F|
a ~kzA - = M=
% <of=™|e#Ans — 4 %[
z2>—|feo &£ [f=m™mypd 44 ,1<%  ws<
V% L cotd oo =
< 1y fisezs - Ls - Le

127

EZ 3/8‘” s ™3A

TM=| A

TM=| A ° i—Ng||fﬂ -”
~=o%fs ™yae



267 ° @V |

akrn - — - = ™M=
8 n Liosaf-toficwsot—  #Ae
Vi - % — — #28% n  Lis,af-Toficveozn]ss
— 2027 7 #8 18 £-"ofievar Af 4 & Leogm L 45 oys
2027 3¢ V- 18 2 Af-"dfiever A 4 & o= po™zAc
4 reAE- =™ ™M3A%: >2Llxn - - 4L a3 4 q#ac°vw
fie "Tfioz# %oos 2 4L 3= ={1s% ™ gls — z 4
1128 T+ —  H%E%HE ™M M3 A9
s —" ®o D — o ~ N | 82027 ~of =%|t— - -
4 e 18 # 2022 %|o{=o0 o =Ld - d%rvds - A%V
% 4 1% 3 w< ™3 A0 —" e- D> %no=Ls Bl A s
b=s/ — 1 <%3%| |er - ™= o T™™O
v  —i<sd oo™ B co™g o %L ™=9; ™
A L M- Lo oco=s wEL o % oqr=m

U’B - 97_8 —_ — < 8 i— =9 s=D 00 ™9 —
- 4L £ I\/ £8 z — -= ™M= ||le| .” ”.e,_ “=17 c0p ™9 —
- L o % v ozs  — 4. 0 Lissaf-Tofie

Vﬂgr—04||-||—1/s£‘ £ -#—%-” ”—er—@EOOOITMg

VI n Lo, afatoficwsgs™e | dEV % M_gz | o ™My
"os— 3o %s - % — = g8 s ALl 5 g9 ™
TM=IA9

V] | Foaf VY o — % als<eo %Ne| v B <o ™#9 g ™0

128



268 ° @V |

) - = ™M=
s 120vfibd — < o —Nod — o+4— #A®
ovfi 24 o | ~sf=l {1 <N - 0—#% ™oz A
18-t o2— £ 1000fV[F % {s ot £008 ,— 8
-l % =eqe—¢#s A 4 & E=oocg ™
Rd>J A2 ek ozd o= o L a=myi<zs {4 o— %
gz |Fedaooq—28 4 & k=5 ™
| Y% T™M—% 8 8 8 | & 0 v 4 1% #A°
g & Lk=oowr ™ |[xe02 ™Moz Al

269 ° @VF |
0/_ - =~ TM=
r 1002 0—5 - o+F— zA>e
6 - Nev [ =— or% N i d Al o= Lo L%z
% e rs < N3 A% - a= |8 o3 g o< ™e  ¥%Ne g Yo
8 — o Ak =|=$88 n J—T=|= A-” < o= i T-”lS%?-%-” ”-er—g
Myt— - espulfers L czowime
v 10dD> ©—g - 9 — r g ‘I‘— QSTMe”'eQ 4L <=0 c0f ™9
% -=ls — 8 -k =] 8eq0 ™koo o %N 3 A°e 4 8
L 109 15% -3 A< % EV [ #A° — % ™ c~offere - o=
8 co™Mlersnz2— & Ek=pewiy ™ | . g o2z 2l gy
pAV I —39-o0qqac
270 ° OV |
0/ — r~= ™=
174d> @l‘NQ‘"s E: A - - o r 8 ‘I‘— o < ™[ 4 <=0 o0 ™o
— L AfvE- §— I v Alce>—fenr sk - oV
™l TM= £ TMz A 9y - Nev [ =— o~ 85 n L+ A <=
= Ao fuswEwflerosndqane 2 - 3A-% 0 Lt
& ocfefoms mya

129



271 ° @V |

akrn - — - = M=
s L% |Leo % «F ave g d— #AO
e ™ML Lol s™ Vv Lz e Afisd c=000g ™™
— Y| %9 5 T+ % il DL B | v ™| — oYl
L ba™_| 28%e™ < ™e fea % g %N g <V O
8 |F 0o 0<sg A% [Fetos™effeatrsd a=m™ HB™ -
%0 ™M—#8, % ™L Lok, sy Lx e Al sd o= pavg
Ao =™V kb Ega ™z ™l Ly s Ly koo v CF*
A¥s g #£0< ™3 A0
272 ° @VF |
akrn - — - = M=
g = % 2 A™3 Lo f—  #AC
- L % =M ker 4 $rowim
g = % 2 A™3 Lo f+— #A®
_ e % az— & sidL o™ — 4L =9 o0f T™MO
| 273 ° OV |
gkt A — _ C o~ M=
v 0 - L% - #2%]3Lef— A
- %] fe-aqv E-e -Nef o — <8 2e o= ™My —Jd
e= 50 T™™O
s 0 - L% -  #£%]3L.—Qa>ezs — —-— O %
1l = ™7 A %, o S™e % Td =T3340 mm @ 0t £00 8 o <
™me AL o[=s — % gzeo|—%L <=0 ™
= — 9. 8 8 Re < | +- #
Ng=|8_L8 - JI|ETM\/OO§/8\/TM9
—  #s %ee L LH™MME ok | —-T A% 10 ™A F£ |
Yof VO F£# V™A L aAfvE-L %~ J{er A | o0 —%
%hod = p o
o =—soz| - cNdp 4f-rs ™qa

130



275 FA

F

n «tid— & H,

n —

0 ¢O=|r—

Le L LYi<w%

= ™M= | 8 3
£A8/ = 38—
W g #o=m
AL

—_ = r o=

35 I
% T 179 2 - = ™=
4 N> —
— L Lo
< 1
vor— & L

#  18< 197 #

= <
> A

IN
©

| 1
| 1

IN
©

# 20% |k 259 #

t= Ly

# 26Y% |k 285 #
L a3V k-

IN

for]

- % qd qt=od:

# 29< 30- = ™=

Yo | 33% |k 35~ = ™=

- = ™M= ed A ™| < <

n a2 —

131

IN



276 FA

= £ ™8 —ofiai — VIL4— [ = - 43 A% -

| £A° - A las ~od oYl Vg8 L ™ s

8 o= TM=| A9 ™ML er 9 ™Mlg

8~ 1 < o= - | 0 ™— Lljty]e %%%e-
00 ™% AY® %3 1~ 103 ™= L |=ooz ™9

- — 9 r%y#| N33y Jdewdas < ey re=™ Lmw
38919 - v L] %N < 103 L1 3o™fer o L o= 4 4.
=|A9lJ|||lf -<f = | % Y% ==2e™e o—%<Fe|°1—|eo L
™| — % | o %o % %H|Fa™ — =#| No 3 3F%

132



277 ©Di

e Vo — or =8 — L& —<d =13=
™y 09 9
8, | o — ,_Ng\/=|8 Llal: — 4 0 @814

L 4 4eos e ssoffe o afe

08 8 O eox 8 ok e=— #Nofo 4] e (s o=— )=
n - ne - % w = e sy 2
e I oo — o = d
- 8 — Y7 Vo td=™a™e L < —  #FNe| e Yr< g2l gl
e R R R I L
8 L ev k- #olho™ gV ~ |H +- - A -
w3 esaf - o
s 422 # 14d{ -~ o P88 e Wt L os/ y ik 4 4L
des8/— - v o & =™y, PI08; ¢ 0 L v4 -
™o es n o P3ls 6 - #02 o P49 024 8
— 9 — 23 ™™= 84 AL =V Ng 0 =— AL =||-|=§8 AL ETM-||9
0 N x /- % 48 o | 8 — LNl g -
-8 =8 5% ™z™| lezNoo Ls= | — V%< [ = %V 8
8g n 9 — n Yo o ™= L 1/84||8 d = TM_”l
<- = 44> % 4N k. oVel - 0 g N eds 10 4
b os—oK Dy g4V - ™A= ™ ke | -
e=]8 <= — L = ST 8 A== o8 — 0
= — 1 —t A< o= t 3 +—s o 94— < o= -
o/ — ™y = L k. ove =% Fz™ +—s o q-—
| — ek «fi o = L— 13 k]
%14 =
-8 | —g 9 ¥ 1821 —g 09s @D WH ¢ HD 95 ¢
HAe # <%0 ™1 <9/ — | 8 o — Yo o<  #ENof 1 <o — d 4k
/=33 f=™ 0™ o Yol . ez™|i<oz#Ne|
< o= oV @342 = ek A % 120 o P7 d8g 1d7¢#
| = %Y — - 1V = % d==Nefes PBozx— | <
= #|lo™ o o, yfiat W, P8 o2l - @343 ) oV L—#Nere o
8 o & f o' fiods T b P6s< -= t=™] |Fe #Nef o
oYeo8s  f ©'fie | % -V = N L f=m™Myy E-|s - %



™= | %;NQ-” gle ~ 7% -”=% < = — )4 otfi &£ _es

< N = £ A% s f Ofi o P12 < o83V —
< s 225 — 2| 8% f o' fir # %8 - e<a

e & o A e %l Afoze - : 4 e
AL — 24 TM= TM_”_$ N9-||9
e fo'fie— — |8 40 o< - ™eRfid < o= -V 4%
2% °1— ~= ™M=, o %%  — Y% o™ g|s L yyoetfid
o1 < | o P10 <8 L <ovg  fotfier A& o= o™

- 8 o—qL - <oV {#Nf>e 2 s - 4
e IR CE AR N SR T RS

Lozoe o A o faomes— | {ysesto

— ~Ng =8 L e=% % [=™a™ - % Yoqd o= ™ 2 No
e e A B L
A #Negeo |8 & - Veazs e=% - 339 r° - e
o™ — 7 (I -8 % K. OVl —

L - 1V #Nefe  —  #No o % — Lo ™Mpo=r o8
- 42y ek «fis ¢7. ERO® figi ot % %o evrd - %
Y | 5, TM9
1T L bomgge oy fotfied goze  cog o A
™) — | L sam, o L e= ™M™M| 3% ™™

— — «HA <8 ke OV —s f o' fio
<% 3= 34 V—%s1—s o 0—#Nere® <V %[ =80 —

— _|__ Y0 TMr]/8=| 1/88=|SU_Q 14 o= ™y ™8 0 , n 5 4t

Ae2e' ffia' Wog SIBg k. WE o4 N o— # tqve ™ —
- F =pfrox— % o= -
0 n x 1A 8 or |0 k= =%y #]| o™

| L5 veadk' fior Leza |k —1 43

#— - % ™™= 8 8 — | Nef o= ™/ —2 | 0 Moe YO
8 = - g A L 1 Ny P6% wat 22 "fi — ™ — 4 P78
o Wb oo— a4 % 1q e ot o= w4 |
ea No P88 n — o P278; Ey A — s - —s 10Kk
"27" 0% e - +s P33-A== ¢

It e = soz— PTE MY wbd o- L
oz My P6 & — % 4V 0 P4s ™ P7 oz— 1 %
Nef< [ =™/ %[ — —dfiofidt A—~- - Fes<Ad «fi k
"te® %Ne| fewos/ — V{Ll—%0co0t 2Nefi | eg# o™
Voor L ylfe afc n o wE- al-— a L 4
oo ovis|omegvidmlle N Alo— - L e z-

134



AL A.”Q

o #J k8 %x s ELA  — o £ == 83 FUTURE SCENARIO; — eo02%
= we dEmuLk% Nueoofo bme gedkn - % ke
% 428 10 [e—wm0d 0%%Z % |fer-8 22— d 5 P17 <V < ™e %8
n - 4 <.y &4 - =]y - ™ od Lsd 4 1o
™S | <% — % o — % 8g | Nefd || ~2sm™s= sd
= 4 o3 P45 < [ =% psf2| o mgd — N Y%|—s FUTURE
SCENARJGE <Ysn ™9
8 s—s N o— |8 — Lpogs v4 d—om™ — o
5 L colbams L Lo ™ <ol %l = ™y ™o
8 o — 8 L<dg0 o — #° n 8 - 8
-fi ' — 1 oe™y o d y=g8 L [ =2%%0%s —s ki
A - o 2| 83 FUTURE SCENARIO; — ©g< o=8 Vel 4 ¢4
T L ML B
L= ekd bfe=q4 L 4 o owm g |% - % A
8 - 2Ll #g18s -k o— ~ 18 +— 1 %210
- q- L oveg =— o N — P49 <8 Y # - A -
o P51 #Nof| 8 < ™V ™—#% Nere ©
< | % or | 8 o< - —s o %0 [ = ™= ot 9 —|
eoc #]|s +— o2<| 4o0™ | — ¥ o™ o | &
% 4 Ve - ErA o = 148 -V2qd 1™
V oY tA V=] 8 -ty o PA8 <— 1 <54 % 14 =™ %
Joot—  #]s ot 4 o™ | — 8 2 A |Fss o o< 8 - 0
sds 0 % s02 N e=m™| <k =250
ol % %L D I o%le v k= F=m=s - % Jorg-=™
= 9
g o™= Lag ~kya 0% E1 A — % N .02 -
L e New= — % %Yo ™MLl_r c=™] 9 & No| ™| <[ =8
o n L aA—- wf V—#Nere® 8 o of o | 8201417 # | 8
s 8 =™ ) 1 #0983V 201821 # | 8 N Nejd
— I % ™ A #zoqdo<s™Me%|%[fLtor— — - 1d=
TM\/g
Yy o8 — % VY- ]s g les - —xMy Loz Ljbmy

135



278 0> 1 |

cot Lespk o2 — Lo o 70 feoitsroffowf visd o=
3479
10 oo2f el A{-L Yor | # %o ™S ™3 A%8 oty / 8
w4 = e A pueafisw L
1 ozfo L o | 3 Mzt
¢ ~ 4 N o ozLzoqdd Egac s ofde — oczofivas
fi ®@—
o a L9 %o | [N g5 gV E [=00g e
2. ™= % ve 4 V™ 3] |fea e Aby o= pom™zpo
0 s—lfec | L s qac - zwlfea o o
L A% L w%m== dog 4, | £A°
o = od A™g L Ya | =V ™< J4ffe o
o G L RPN
> L — lLIS E=9goog ™
o Loesofrsfs - oz lteo £ ™yac ~ # %0 ™
s b m™mg Mg ARE okl Ysef Yed Ll 4 - o & _=mp <
k24 TMC,:IAQ
Re - 8 <—=0%q® o> LN 8 5]
_ 2 |=| L=19 oot ™9
8 — | co™zowg ™
ox2— L -~ - #%{3L£04 F4 (b ave
% edpa™ L do=po™zpA9 @wdasOd Lo o= % %]
# Loo | 2 #£% Lo | Loz 2 o [Nt b <V
{800 i d < evdo
3 8 oooNepd ] - eqav

- 18 < o=L dL 24 TM‘::IAQ
- %N < | ™gA° Acr|#%o ™ <bN o - 1

oz]s/ eV - 1 Lyfis| AcA=%#z-Feon —vEk-so dLso
el r#Ev%d%e tF—o Lz ™Mog Ao

136



279 0D

s Vo — o r=™=—  das d g A0
53P 28 L4 < — SERLE
i | - o= Mg A° £A°
¥ | Y% 0 F#™M3A° -4 = %= 4 3A0 <es
-] 1d %=L %o o—gA°o ™ L Lys ac.dd e ™o <
.—Q=|=|A9
a 708 4L re= %™%< ||FC>\/TMsTMe ™l IETM=|A9
a - | w1200 20— %N 3A°-L —Pe(k" sv:pP @)L
— _”_e,_ FZEOooiTMQ
¥ % - A -] — —  r=™=— > LN 0
%V ot FNgqA°
a - 8 oxd 5a= — L] %[ =00 ™o
| 280 0> |
8 Voo — g m= ™= — L'2/3 =|«:»=|A9
512 © 3 38— ¢ 5

R - e

0 _ o= ™M= AL o= ™Y oo M= ™| | < - -7 A
0 | e =— %™ & == (3ve L okee v =
0 Loafd=mac
L 4= rtke v % ws ™Al
a - 1| A==-— -<f = o l—zAs |4 o
—s#[00sA==— o% & =|q]ferc=0wsm™e
— L e 2Lvir e=z%] — L ol<wos ™
34°
a % g «™—% A S - A r<s% o™—| fogdqAc — e
]/8||F =1L _= $|QTMS TM=IA9
gL o - g <% +— o< ™3 A0
a % 0 — 8 - 10 % 4 ks ™y
A== — - 1 8 =—8  IT™V( \/TM) JL “=D 0] T™M9

137



8 - 9

% o Loz == pam o= g A
c=meae = fze JEmow megfs. - A o o=y
cmEae —fe- o~ #laoe | o wN —q wk af -

z L g fi 2404k == AL QETM-”_.-B Yy ¢%QTM_| A -

Yo refizhAoze o=l o™ |0 piy gLyl < o= Fa™EA,

0 ™D i ¥Yed [ =% <V O

- A | foe = s=s™M3A%S H=of-% — L Lo=mwm
Weod =% a=pem o |dq0 Esof e - -

wod [ = F o ™o

138



282 0di

P3536~ - e e—o™ |Le— - o=
-2040 8 -of =™
- - £9 - % o=
<
-V o evr Jfi' % o[ =™ #zNefss<L-
44 %N °(shs <to» )
- < | Nefed | — 1% o= 0 - -
2]
£2) mmfif' —
- — 0> et - A odf e
o LH=abne o o® 14z > ewne| o
— s A o2 +-— % o=
(T P A - = =3 9
-Rosaizf 1 wo —
Y =1/ oRDsal ¢ wed gy
- 8 3/sN(_’-”S e |/lr—ﬁ3 Xiis/sNQ-”S e °
ed> o~ A{ ( R ®)o= Human Nature- -V
-:f vswdyRO 4L - e
/e gdceJ (oD’ fihe fisaOde ) F1MoiboGP)
®->i 4 ve, (1 e— 02 °
(x> _ AL _”)
AV e wmomee | =
— LA o:z7'wsd o5 Lo £ A
shl
- < &= —
|—| Y% e’
- A e vend o=y s AL
/o olle p—=_ J - L L
4L T-||9
( ®-D i /o Wufio BK )

139

=

Ye# | ©

L A—-200s

Ly

L A ™0

8



mzie 0 = 4 — ( —
) de W fives( )= Lepf=lles oy < ¢ AL
8 ( —|fer %moevvl = W fivoso.m 0esz/ — 2 )& L
% o= ™M ligc L Ao
-8 L - Y = | ™o ¥%s - L'~ % o 34 es"
ol L A.”Q
™I Se=— ' L - oo=™ v - qdtds shy
W f=mo g% 2N
283 0O 1 |
3 ne - SDGs % DX< ¥% 4 2% ™= o —% A %8 =1/ 2% £A°
- b p= b #fomerewe — wb 4 i f] e
c= o mmam L cspomegye = v | of %
+E Fo™EAO
4 28 8 2 - L %Ne| o - - VP ®%oo [ =
mowme o= pome
4 27— [keda™ <N — 8 o' pad =M= >e 4= ™ — 149
4 0k L £ Nef| o
xa o< k™ </4d = 2| %o V%N -1 eV -
L L «=>E|=«=»TM$A9

140



se a==—  enmlade s ede - = fer
430° [= J<s Yo Lez=™|al Pom 4 —|fezs V- L
A % Novq3 y+° L>e —e %s s—  dmgle~ L 25
£8 | — _ AL o TMz A9
¢ Mlme—fer d-]0 qE- 4 Ae=mommbeas
v — - <8 % e—%%
v — - o8 L oyles =™ —%
w -2B™M=8 | — %2 — e - td A -%
01 Ly |keo 9% (F aveomwze e % |[fe™—3%
03 & 4 % qddae | L f-z]omw

01 T ™< mut 2Do "fi%Ne]d {9 Libmat 22 Tfi— |

03-. D Pi £ rdd3 L= 2P <
04 <t ot @% A ™3 L rze™e | <Y
05 rDX — % =™|p — <|
07 1 0k 2" 2% e — +w 1< - Y
Ole)” e—o™ |ko— T ©" ®% ™—Y%
02 o - L% -  #%{3Lm % £ Ve {-—%
3 < d=oo v w <
05 %o L 4 K'fir— wm K fiz— A<
06 n  Liosya{-toficwvew e 1-%
07 r~ 48 n &£ - E egiw - E ec<

/er Y= Yoo ™ — dd k=g ™ | |8 Yol —

- JE™nd AL <%#E W%y YFoa==4 -r™me s | L ogo™<e=
03/s=|=|A9 |=S=|=2— | - @QTM$=>|=€‘9=|\/8 =|_|'-|Q=>— $|
%oo® — - 44 L aszd L A 0 L 5 %
M= mi-zar
l—=|=|$|8 Ypno=Ls - N =9

— |”—_[S ™= M < 8 —_ ™ 32a( @EJ’ETMﬂ =y 9 IL,
— =|S ™3 A0

| F%f v ] e Ne{ |t e’ 0 o | -

% 8/ — L @rOTMlsl o= g A0 _ 8 ,:g_ﬁR,JL



4 L——s %8 St E2 Fo™ % oo =TMgAS ek «fid LA

Y8 d - o20%#ENg =Ls d L s/ — ¢ d o a
o n - &L 1= oo ™MyA9/ 2L/ - — 3 #A°
g Cu Il o L A

0d. aRfiekeed oVl / 8 < e %# %E %% o ™ Liglr
LMe/ 4| oo%f v¥%—|er < s ™ L Joos a=™gA0
" fiddfi— 00Tv-$2=|||f[—|3 = (. [ - A| — ofi k4t
7 ==™Voo%Vo ™3A°/ q %e — doos ™MgA0

oozt Y |F—

| AL 3 £8 3 J_2=|=2=|= -8 z L == 8 < ™™g Vs
L3 Ac® & q| — #s/— — %™Mooof=™| |feznre %i<| %
rved # | Nl 3 34

v = & o [ =000 ™ Y% Fo 4%z puo | 825 # |
133+ 7 oted L L LNef feza%e o | 24
Egoog ™o — — %y | - 3  #FA®

- Lo = deym % codf Lo - oqac
AL <SS 8 _|_ o=17 c0p ™9

142



285

a - %z % |fe o= 0 ™9
a % - 2% |es 2 o4& o=
5 03 TMO
0 — —+ k 4L ==0 001 ™9
¥ — 8 - L (D@ 1= g™
a — L — 4 53 — L d s py=900g ™
¥ % — L =90 ™9
G —_ —_ AL - = { ™9
- — 24 - —1sd gssze-=ls >L % - | <eo=
L g=o0d=s15- L o=%< 135A°
R R R T ER AT
o= 3 > L - A L Efi<#840 - | = Yomm®d D ©
# 9% < o= ™™g A9
P49 n vi— & {5 L#0
l— rg — 2Ly - 4L e= My Lof d<s J{isd a=po™zAo
g L 2 o— 9 r 2% 10 r—==™ fer < -=-— L_Ll=54s
10 — AL == poT™
A | #%0™s ™G A—# L s Yot = L=of=pe™s a=
TM=IA9
Mm%k vo = o—z¢1 % 39{< 0548/ 4%0™ 40 —
|QTMS ™3 A °
P21 03 &£ Ji=2L3% 54{35L
b= #s 9z - FisosNggac
Lie A s —neklm— - 2Ld <oy L=pds/ 2z o= L
% ™= zodd  covhfms [=meac
d > Ll dkg< ks — Ad .0 =— #0948 - =L
— <o ™gAs/ L gER— > Llwop Lo fer -=8  # o=
swzwlsad /4l N L =] <ofs f=mac
/ %0 dK' fis L= ~Ls = L 4 L_ Ls _ -
J=0c1 ™s
P28 02 = % gdAa™ L% 1 +— &£ o< ™3A0
=adud 34V Lzod% — Fs=o% s ™gAv0
P53 23— - 8 L oy L<Ndg548% ~| 27—

143



<sNe 1 — &£ 5Bar<lh < ™A

| 1991 |4 2002 5 % — < o= < =L -
Vo
/ - + 482014 52 — L oy =L 54,
gOZLﬂSI:g ° 02£=|<|=5%=| JRVAR
- < K- < o= 6 8 — ¢=|=g &szMﬂAe
- % rodr-t 4 <oy e
a2 —2% 4 =|E £:3||FJI|\/||FS J=™3A°
Lodedq vy =s 2Ld caf o] Alp=mga
o = g= wewisof =L dsoff % o=
_L%+rJ’= $ ™9
i o= A
| 287 00|
|t
pd =™ e N R D A
2— =2Llp = — 2 0 - — N =M= A~ | # 70
5[ =™ ™ — % ~oq3A0°
<e= - — Y& el <% Y ™3A0 -
— ALlet{isd 4= ¢ ™
5 - emele o amis % o Looo= omezs |
— #0090 +< o= g ™o
— L s £05
— e~ vE—Lod — |t AL = L T™e
o fFeosz ™Megac

144



8 Voo - o P51—3 n 98 38— 9 8 5 8 4L ‘” > L
L o5 = g %% 3 NggA%3/ —els |4 o— +-— -
-= ™M= 9
s 4 o—os™e A%/ 4| 8 8 Yo |E— < %
e—2% - Fe %° Ls 4 o —o - o=lltzre<ss 4510k =~ Foon
2d e=m™gr Ao Vo #%y Yo
— | o #NJ V< o= T3 A % o8 ¥ ™I <%k Y%Nef
S«:ETM-” ||-e$A%8 Vs IEO-||01/8 — 4L I=E§/8\/—| $|Q
™ A g9
| L L %0o00d3 «vV9/ —eaqs — 1 Nevd—- -
Yo ™< ™e | <3 #8 No il % ™M <s— —|er %
Jd-1° <= - #acENolrs % oq° A % -
Lowige - Losofesr— o % =] vq4 - .
-3 #1 Y e of= k] | o%f V—2|0o™A% 4 <3 A%
3 TM< Mg |3 - ZNA09 < IEF‘:’ON‘E:{:IZ:{:Q
o o= dssme  #[r s— p{uNdqifozea==— -
SA=%%AN° 0 % 1 Nefiso2 | o= ™3 A9 olpo8 | 2
=] £ Fz™|-za°0-0fF <s™el—| /eN|=%Ll-wykzas
2Ly g #£9% 8% %0 ™M — ds  <™e g 4 1 ™EDoor ™I
— o021tV | 570 ™0 00y ™9 A | & 2 | %Ny = k=
A L—zAo Yo 1 Noftd4=2Lle/ % 2L— 14 - d A<
{=%z0°/ 4 %%B<o— £A° 4 — #£A>° |7 e v 2Ly
4 L i vErs % JEm™Ll_zas ;o %N = g ## %MoY V-
2 -FeYl|e | 8 A==— 2Ly —v Egd - 8 z = AL

EEOOOI T™™9

145



s ~ ELA <|s d — L<q450 ds SEE - 4
34= =V 2040 — —N{Vv™ g #A® - % o™ z|s L Lyy
ot fid oy <| oV ks 3£#— 4 4D — #8 t |k n
</ eo L es/sd%m 1V L %y v - %o - % 4=8
0 |Fe—wm0d 0%%# %] |fe® 22— Lo wo=™g A
- L =13y= %gAc°
62040 — =N V™ oLemod 0td="™7A% — 7 J% oi1s<#|o
TM$®|=e]/89
2|8 o of o— — % tdle |l Vs [=2%dga0t |-
£ — 83=—9. o2& =g oy |- L - 1=
tddis% 1= sqa0
| 290 0> |
s ~ EtA s 1A — o = ™M=
noofi gk | ¢ SUSTAINABLE L L Ly d
N SUSTAINABLE@®Y w1 K i )| & o~ <273 [F[1% FAIRTRARE ETHICAL—  LNof ©
< ( Y o TMg n n o 4t -8 4 4 AL -8 _
Lo s Looaye
s 9= — o5 38— o = ™=
N SUSTAINABISE FAIRTRARE ETHICAL— « fi ¥k J &5 9= — & 38— o~ 13l e
k38— o— —520. 0N — n < - o < 2L
- - Vv 9 q 0 — o # | 8 SUSTAINABLE FAIRTRARE
s ETHICAL « fi ¥k J —f ot @ s —f ot ® LA 0

oz le —dfitkirdr g™ ()L Ao -V Es —
s SUSTAINABIE FAIRTRARE ETHICALY ot @ 4L <= < - A
s g = ™=
N4 o<— 4 H#3 SUSTAINABLE FAIRTRARDE ETHICAL«fi ¥k J —f ot ®<?® <
- o™ — L kv =8 2040 ~ 1V dsy/ — 8 A e
£A°

n *kkkk

146



| e zac

8 w. O Y Y% — ==l conf= =™gAs

| L o= ™™g A % elf & Fzrb— - =vds o>+—
028 2| 4fdo™feorsd o590
a 2L— | L Lag ==
a < -=8 Lo,
¥ — 4 o=

o 2/3 TM:,:IAQ
| 292 0D
Vo - 5g 0 - = M=
- s -= - - L A=ms a=mae

<of =5 — £ o= Z Yo ™ <1 5%
O™MS [ = %y =Ve
1V o owk Y % % oms p=diodid=my
L<slfonNgd ga0
s fd o— +— os#|oos — ol o= omzAo

203 0O 1 |

ZFhil ot # = £A°

—cene! Ke 1=™gA%sL cspvEt o | -m Ll Lyqs

> L L A Ll—r s %Y ™MzAO
— 4L izEF‘:TMiAg

— ~ 4L _n,_TMT |STMTM$A9

— 4 e ez as ] Alpvde 2 ew] Algs
I=@TM$A9

z L z 2Ly ~kE{|ffe-r £ Aoz —  Hls{cmmzpo

| Vot N5 A%s Fods 1 % oa™zA

%> — — orLlNef—% #Ac9

>l - = - 8 1 - 4 %% % %z % <
@TM$A9

_ _ TRV ey

147



R L Ryt
- - fy =34
td =™ e PO Z |
- % =Mzt
- %t —teo w™ 2 ={ -
2L ub
| — > L - < ==L
~L1< 2= ™=_ L Y— o dL 24 ™o A9
= =% ~1qd  ctqLE qqac
Re s. 75 L 4340
a
58 9
a Re
28
75 — Re g,
a = Ll— d
1
> L 8 9.
— 2N
q o> L_ 8 _
a _
n R e— —33 % -0 ™
ez 1 ™9

148

-

2% %oos
% 3990°
|v  #4ce o=



297 01 |
6d>D @1/8|If — J—S=|=|::) - =~ ™™= 8

{ o' fi

LU.J’S - 2 A=%$|S ™g A 9

r 181 - o La=9%zA0
.—|8
— LINE-=38 ¢t |- A
d ~Rfihm esdL o

"ot DK#ES [y

t -l 4 4L 4 gnnnns™e  %Ng 5 A %S
- L g{ss2F00" e %N —%°
2z  La{ss>Foo0l e BN — %o
H o o % tHis ™as
23 = ==L poye— % ™ ™gA0
4823 — 8 «. Or o= LA - % 1t |Fd 3 A%
5/ o] ™o 14
ooy e— L o ks pom™mgApe
| 298 0>
r - L
— — =—9. < - — ALz ™mogAs —y o' fi |H
wlE — % -0 L L o espac 4 gz mMog Ao
— = Fo  g™Mel < d o™ - % ™Mog A
slygy sz 4 L m™ysz]|no
8 L - - - 9 0% %HB™Meg A0

149



£V 0 1= _ JL ez My ™ 9
= - e oq ivms w1 cofviee 2 =fzwv=— -}
en AL “=1D 0] T™M9
300 0O |
n g — | -8 — ¥ -t @8 —H>« | 2021 —
3779510 < < Nef| ® — 0¥ % 75 <o0q 2025 ~|¢&75 —
s — 18 <od® 2040 ~| 65 - % — 3B <o =Ne -
Yg 8 | 2065 # L 1985 — 2 5= ™ 9 2022 | 1 9749
8 1360 4 <200 3 1465 39
£Nef o zoewl f< | ™< e - b - afp |
w< d43A°d | doet - {=%z|o%f Vs 4°
0 | 8 #| 0o YBP-|feo g v ™o
> Vo 8 o — —o0' e1 % W|o™s - - A
=%% A O | 12 # — of25 ™| %™ % | 4 #Nef|°
Ly < %™= ™Mg eo | — Ly o # t 4 — e | o <
o= ™Mz p o THo
~ A %™Ma™E fia e t) |/ — o< e°o 2 4 ™M— % o
™8 — L A-z004d]- — &L kgp9/ —eaz-—
0 < TM=IA9
v Re ho « Lty — iz e s # Nef | ot | ™e | o<
A=%%A°
P — - FVI<#%N]3A% - = % - o ™s
.—:TME| o AL =3 A°
t o #F —%ef1E [=™ % ™MgA9%of | —N< 0™ -z P W
— & <Aoot — % 08%f 1dles Jorg v <=L g™  zA
Jocidv o Lmmas - - % pf=oqfV Lmmac o~ [%of
LEA== d40™ #A° | - o l—gAs o 44 |fe-~=F
o™s  — | F<+2% % F[=™3A° L oy — LA %
Nef 5 A¢ — - — 8 60 F—e=t— 8%y =— T o=
TM\/00§/8\/TM9lJI| |IF_ —v E ™ _|__ — L 4= ™™ 43 A°
u # - - —260 M _L+y% A - Pfi% [ 8 — 4 %o
o098/ —20 ™ML | wiplks - do0%[ V¥ eg =V }-
4 dNes 8 oz 4 Fler-=|ze%o gV — i %
L3 A® vid— #2— s #— +—  o2d a{=%z|om™
£ - Fe %

150



> - 4k # e=™|< ™ye | 1080 oFr

~Log — — | ezl 2 |~ d<
e =ve( | - | ] — a2 =) -
— # Nef| # L e=m™ < o #Nefo L
—d b= ™y o 55y ™9
w P el — £  A=%< d43A°
| ™M=V %eodad [=ulk|Pel o= %™ - 0—r &
g |8 ed A —3% 0% P @™y ~ =8/ 1% —P o
4 Ya |F # - 0 % ™o Ped Ad vVoz 14%lfws
0 # Nef| © Pe 4  #%—| Y [=™] w1
# Nef| © Pe— |Pe- A=%#N° so™¢g -1 Lld%La %
A %S %td {-% Pe— ™zpao L. — o ™ —o%- L/
— = wmfe wmpeda (e -t - = dpnd s
cdA=%< 4
A N A K 320 S A LR B 3
=% -Veqot+%hEVIvda | =S—oz ™ o< ™M= Mo
— 8 3 3#— 8 e. 0 fe &£ A=%heos ™gA°0
2019 12 11 4 2 tdva VL% ~ == L LA < %2 %
fe-s 4 — L < L iy V ™y — 3| - kne 8
~LooA] azA0 - L e % - =fe - L 53400
* —vdOrddoe |® 48 NO2—wz i) o< 0 %< Y%: fi =
eHE % Yo™s  emsf= ™mdaml_glka™e - L/ —fler o= oM<
TM=IA9
P @RI— © |vemPbiet— % 4% Fz™|s<is%oqd Aswm| k' —
Lop=mfer o b g e=moiogq% —k'— - | eR

Sf-vmPee 2| pho™ayv - o~ oek' - L fioms
| o fo™s agA°

| 301 0> |
8 L-"E ~of Vi< =dcofi =3 A°
n <  r~%™=8SDGs— Y%y¥ |fer ==
§/8\/TM9
o5 ~ kA o— -~ t1=8 — 7% Nef

—R: 2dhi ~ o= YV ™O

8 =% ™ ogA°

151

-



6 o - =
N Vs — o o™= —3 - %% |4 o— -
F/=E™A0
zids = % =M WM s pemeas
vzl %l Espomzac
% 1< == fer ™yac
303 ° @VF |

U0/ — ~= ™=

-k =mgss o A gms ou=fer

- 92 —feol—zas

- | e L—20od o 2N 8/ — | & o A

8 - 3 -081IT 4 8 ot 8 P mmO 0
% oqd==nels i bk a L =mwgac
— | Eom™—gzs L oy k| —

- < | s o <8 o ZNe 8/ 4 | mat 22 T is
— | ps#z2% #Nef e 14 | 2 L el
=™y< d43A°

- Fo=iscqe | - rojqac -

¢fi 404 48 - 8 — L Afis#

152

43 0%/ 4 |

> # &)
— 9 o=
EAN

ZA

e -



| 304 ° @V |
a kA — — = ™M=z
o L |t oo b ==y aq34
- | o +— & =g A%, 0 —|ers < e=2e™ vV
+ + - or d g-%g¥%ddao F{=w%zAc
Al % oem e b4 L oy - o0 L oalcofs
™ A0 | — dl<rs - v fetfil A %Ne 8/ — 4L A
L_zord roffo™ms ™gAa9 % ™mo<czg 2L 4 1548 | £| 00 72
o= ™™g L d 5 L A - A=%ws< ™3 A0
R N A S FE T T L
— AL <%z 1< =™
< | L 5 evks/ —37 - | # %3 Y F%s o Vs 4L -
Y{—#20c08 N — =z - 94 gus] %l A=%zAc
akra - - - = ™M=
IR 8 AL - A=%%A° #%Hoo=lm=gz- Lz
— Yo — g2zedf= % L Af-% L 101 oo™ ™
3 A 8 8 8 s d L yoe'fis Vv % EA/ 4%
otdre/— — 10 % o¥%™ cofs ™3Ac0
L] - =~ TM=
8 AL A-“ $|81— - #£TMz8 ™ — 2 Yy !
dotd rodq3te ] 10 oE™E % rq =g A%
1 2040— - 7 %8 d L n totdrofa™ms ™gA0 -] e
- oe= MO MY %No|| % o= ™ 4 — < Leog| a0 ™
# e=™||  ax#A°
| of qastkzfooc sslhe =— 4 af=l4qz -
S@EF@TMiAg
o-ofre 4 erod3a%nt N - cqve - % - -t
=00 28 -~ o - #£%0ood' @-% — ~ =< T™3AS
l:l/— - =~ ™M=
- = =™ #Ne|—%% 4% ™M 95 <V - —Nef 20
30 t#ENe| o Fr  #%3 A% - oo™ 1~ Fzlle~| -
¥% 0 IJ||8 f1/8=|¢|lfTM$A9 %Jd TM:—O@—fiIJdETM-” % VO — P ||-
t#£|o0os — NgE¥%ddar- 4L ™Mz o™ g5 oy — -
™= 8 21— - o= ™| % HP # =1 |Fd33yFz-ve L Lo

=9 o0} T™M9

153



305

! 38— 17 - = ™=
_ s -~ M=
vov— # - S Y
se\/1—r4|ETM=|A9
—|eo | —  HoM™Msq=odg3YFo Y%=t % %4
A ™ AL A ™= a> - =|=|A9
% o0 - ™|l e s iR < t 4L tdg =ve
- % - 14 det v—2A%S — L Vi szs/ —
Y % o—#°F — | - | —#/d3% [=sods—1<s#vos g2
8 "fisefi — A4 15 oo —1<#210 -~ 8 |
Y%Nef| %L d o ™M—2 | v=o™god<s—1 <2 <V
- | — - ™ V—#A%11 30 F4 % 48 - {s—1<0
™Mz =|=|©\/% - QETM=I =y 9
/ o= — - | #|oos #Nef 1 <8 415 |
Lk ™= £ %o ™M—# Not | = - %E=ods™el_g  yvo
- - % terg oV%HRAih" esdyy=— - 10 sevd 02%
ofi & [=— <™Meyi<# v 1ot —1<sd4s5-  a¥%f V-Y% A
/12 s Myds zop e Mg L A<M = Te %No|| Wl
= 1M gy oV
4 7 #£« gnl o= ™ s —|eo £ %o ™S | 0 %V MO o ™M—
ol %l ozdforg pmmefo™ee aqvo - 2] 0 Ad o
1rolrne %% - Lo
/4 - ~VvEe¥ ™M L dVv  %oeoodgac Yo/ 4ot 4
J4°
— £ o= 83 o efi | t 4 o™<™e%gd %N feo %e=o0d3

| ek Ler =foodsyhtt g memozac
/44 tqV—#]| %0 -F< =3A°

e= o ™ = LoL oy
% 43 <vV°o/ — — =< o= 17 — Y%Noo |kl 5 < ©
— #A°%mly 2 —feai<% 1 fo™feos — L <340

154



Vv oo 2022

o k1 A —
03 A 2lw afqqL -
02 = % qd4dam™mgL -
s = —

nA==— 2Ly - 4L {320
~ 38— -k

n = — = J -|-— o)

I L

o > Llp 4L £ 33 L

8 '\/Q — gr—:TME—
— -+ e=mfqsr = A c=weofed froon ™
c»\/«:»=|A9
noo— - 1Y %1 s — 38— o P51 P54 - A
AL —- ®=|A9
> L < - = M=
8 9 —g A== — = 4 ‘I‘— 9 — 73T™M= 84 = ‘|‘—
- z L— 4 o< 14 =7 A% 32— 2Ll-
i _ o At @ETM\/OOE}/B\/TMQﬂ\/B > L $|8
-8 =I$_ - = ™= L dL 2z TMaﬂAQ
- = ™M=
o eme A alhg - xlwl oo- - -
g m = ™M= | 8 — 3 — —_ 9 ™ == TM'\/ 005/8'\/ ™9
Rg.—:TME
8 28 —s 4 E| ‘" < — 9 # | 8g - %1 ‘" A
odf e— 0 - 8 Re® o<No3qA%s — AL
-8 — R @i R ®&— - -8 o= ™y oo 5y ™9

_ -~ T™M= 8 ”_?@02/3 T™MTM,/ ’:'=|A9

155



- - 8 =—9. % 4 %% =™ —| £FA°
| & o % A9 — Ldp=mgAae | 4— ~ o008
02™o) 8 o% =[5~ — %N s % Fzm™mgae L
e
> L . 5 Re |zqlsse ot w3-ve - o144
o= L - dgevor—  LyvargrA{—2A%S Loond—2
A Ys°
M s Leeee e g % - t=ms mqac
JUEVANN- B — # oq «vVo/ o=lf< =™ cda Hoi ==0
00§ ™9 | =3 A° - 10 ™ [ = AL
s L z=m|.fi-iymdzA
whs ks % esbafisd f= emwg oy
ik =L — %: D @) «' o # No | SrolEs]z -Few
[ iwb— —VE o W= ez pemeas
— | — ™ MzAe | - 4 zesnd e
L 1= L 93 Vo | — L V| oV —w< [ =T A0
— L Lz |/ gdNgd e ezgae - L 1
Kkkk _=|=| 8 | —- ETM=IA9 J'E
n £ZNd Vg — 9 £ o= 1 ™9
48 L ~=8 rof=fedosdN-fisrofVvis- o— & 3
Ve - o — |='_8TM?TM?Q Z o= o TM9 ****n****| Yy ™
R N AL s

156



| 312 00|
—3s kL g3 <V %Ny q - Ve= Y% # ENEEE I EDE:

£ =V

red 444 | 4320

8 = - =8 Ye |k 9

157



| 313 00|

|al=.—
=4 =4 | 2019 22 o %o of AL LA B DS Rt
- ves/ eV # | L  Nec< 82020 11 ® o fiworr
9/ — g bbb Lo #|s 0 of < o —
L -y —vE - o | 8 —s — o9 %N
_ < C):TM_”Q
8 7 1TV™M3L  o<™e Vo oo~ %o & s/ -  —y ks =
t Y=o o= %= ™ o
e T e - WS = R o % s -
F— % 3 l—-< [=™/ % [Vogq]e 12 23 s Ylks o of = 5
{ s - — o< q - Vo o 1V %
tdve vz 28 85 fo'fi( )% tdeiLf|RKeo0E = %
e - SR N
M s e begd e | A cvwes - o s— | #lom™w
< oVosqdgts o' fie— | 2 o2 A=% o™ — -
Nefed b sfpaed| b Loz R
v o
31 ¢ |fedo Yelke Vo — o (% o < )%
v
- o= k= o— reigyE-— - 4+ - =0
b= - af % oad=mfwe Llps des - L op= Ly
i o % Y VA |F_ ~ L -8 L .= 1 Vo
Le =V L 54=5 - e E
| 0 Er
8 < nnnnnnnnNnnNnnNnnNnnNnnNnnNnnnnnnRP.2
8, L<dqo o r=™=—  ANNP3
gg ~ k1 A s r=™=—  DNNP5
8g g m = ™M= — nnnnnnnnnnnP.6
8g g m = ™M= — nnnnnnnnnnnnnnnP.7
8g g m = ™M= — nnnnnnnnnnnnnnnP.7
8 — - = ™= — nnnnnNnnnnnnnP8
8 <
n |8 1432— dL -8 <o [kod A _ AL o= ™]
ol TR B VI £ v k=-
8 o o= | 8 < Fe{d o™ Fs 2 Ly 8 L 3% WELIBEING

158



oz— | ad=mwue HLidgz mewy asdyr - A
A % ~of =%EMcs — <o ke — o4& A L g
-8 -~ krAg  ALLjs g |s L g%e™ —|les % - Yl =
™ % —oke—  sNyqd-Lly ek¥% %A% o-/ 132 L {—%<
% ~ 9
Yolf 5 vV e. nRfiekee]s - < - = < — pElNe
S A T S TN S S AN
8 N ox-— s <t - < % e Yo VO
e N D T T S
Le =V — <o ffe— Alylov—|es — - =8 o of
- % ™ — et <qdt #Nef| © 1 — - & A
{i=<i7 % s ¥ F# ™| L—# Nef °
/do—ro-3 - A=% <e= —feo -~ = L 135 ecs
p-we/ e~ sofe- wh &/ hese i dd o ade] e
— — L A i <s%morEN L sdLNe™Mg ™M AV ks [V [E8 ™A %2
N e %&°
8 or |8 Yo o= ™ s - Ly - <o - -
M o% tde o o rokem™
o Vo 4+— &  A{r-|8 ¢ pHRT Dot Enos — 1 —s o %0
oo™
Sle e Alko iklias = Ly iez—fer -
VErmfowes = % cd=mome s =% =— a-lun -
or L AL <%ESo ™/ 2| s™e L_gzs ~ ™y o-nd %] o™
|OTM]/89
o—|®81d3#- o[ Ve fotfid ~o™e % o1 g |kd=
™ #Nef e v o | e ok - H=m™e  #Noe
>+0  #No| %[ ods er- tVe pWhTOudx  #£F|oo8 —=
Wi Lez g% ok - ssmeolfrr % —ofer
tqotd roffo™seoqd e - 4 1l I & B & R
oo — <ofew® ez L |k~ L A —%s oV ==L L { %
Nef = ™~ 3 8 o< |/ e™e l—g Nef o
8 o9 s o#ts A==— 2Ly — 4 -||=| I_¢O=igsl/838A=E— =
d +- 0 o <% - == le % tdordlre - ™
o 71 °
SH= = e an|e = & ke forqrofem
- - Herzls = A ade - osohed af -
| %51 = Yoo ™9
o M- %l— Ny Lsiqq2- wlks — solfbed A
o t Y]V E-] 8 o — ALy Lcdgo o YolFs o8 .
SR RV b I P =N o< % - 0 <

159



== IJ||ETM‘”8 08 9 — $|8 3 # Iz-”lS% 0 o L=
2%\ ™9

8g _Lg=|=|3 o - = ™M= —
n — =/ —= =% 4V o%
L=  #F Yedl=™—] 5% < 4= sge=8 |k mve— %
codes ™ % e 2] o Looaf wNef s
ersEnel o/ ke oz V] o — orof-% go
fios ==™|° A{rs L<dg0 S| yoe'fiz -~ #%|s [=
™| —w9/ —5 o< e=® f O fiz 9V 2065 §%—s o <s
o % 1 d =™
- J=e o 4rl %= 4o o o wpofome
7574 | 1 — Negqd 8 «. sRfiekFe<¥%kNerqd oV %8 Y 0831 r
FNef| L sd — V- esg%= ™o/ ] -, OPI % % 3
q s # | % 02— % & — L <odseoi <
w41 A G Rk
~Low%oae —  Loqp=mfe/ - %[ =
1 —|eo -Neff - | - Yo= = sVigs—o™ o AL LA
L | |[Fvs#ENeres «kivds AL kL o am L | o™
veov AN —q3-  Afofs  Esdgo o Wy =™ %o p
> # o L—14s — =%t 4V # Nof| %2 |F%# Nege ©
oplls | A sk—20 o |F™ye L <L o™ <odis| # Ne| °s
— 4 o—<iF#|% — % o™ g|s L vy o' o< k=
2| 0 ™o — =rolfo™; orl<szo  yotfiz %A
1 £=430 o2 —o™  #Nefe - - + 7
4ol e o easdedigem 4 affercardrafam
o r<f=8" @< LN %" fi @LNef
N - s — Wl < % -V Lesmdsrs
ol ™y fiwz 1] —| ZNef o 08 — 8 — r~<f=|8! @co1
zoos ' fie— LLyfrd{s™er<d <=2 %N
o-o e SRR ; Loaf o - ¢ < -
— % - ogooode L ous= om0 # U vl e 0
4re — =d g=q=ls  J32- —No % L s9pa2gm™
el <|Nfao™e gL — —Nef Ls < — —Nef L o=
sof=mfs — % | 1000 L a=mfel|d | 1
A T™™O
A — | —< | 58 58— < #N°/ eV ~ =8 c~<gf=l
©-% Aot zoos —u fi el % ™~ — Nef| # Nof| % d<d4
) 9 £ o=8 — o™ 5% <<l — L 4 91 <% % #Nef| | <

L % qe - B =9%% | o ™o
160



ok = o afvEce of L g o Asige =™ Vo ;
Lre=offule -  sof°
8¢ ~ E1 A o - = ™M= —
n —|eos N V™ 5% | 008 L gy — s o L A=%
1= % = % o™ g|s L yyoTfid o< o w¥lke/ —
94 - 2040 - oV % eV (em0d ©)ed <Vs™Meos,  —  —
Nef v ™ oy — o5  — o8 - o< 18 22— iz
t 4 =24 8 o — —dD 0% Yd =™°
oHbE- =V % A fers 2 oW o= -
<sf=|lews[ ™ —feo ~ <% 1 40™
— o o= ™| Y2 e | o= —0%#ze <o o o™
R R N R L e e I T
te<V % - Fzm™m|—]s20 - 2| o™ dg2— - &4
— <o k=L A o - -8 L2 L g <#EN o1 — dNemg ™
=8 r30fecs m0d 0|8  ENeoud Wf—20 | — zlly<
L o™  #Nd &  f— | <08 wm0] Qs td ¥ 1A %)™
wilkl/ 2—feo Lbia o % #£Nefos L #s —
8 ot L o= 1sd oy ™ - | % - NJ V%
6 o B — —s o | ™3 00 ™9 o | 50 < == 8
— so et A .- L sz Lo=fe L o= iy
fera=%< 1°
o — <offe— o™ L AsdaA% 4 =™y ™
e - E1A oLem®d A —r8% 3E— 4 > — s g |-
n ~/eo L g e=s/d% pdv L Mg [=mo
00 Y8 edadyvec =g selfsl a5 - <ofesr F{ed 2%
{ oH=meme pd=mole fodfiisod 4 63 ua N s N
v g d 5 — | ™e D 2 N o
whe 4 ) rofam™esales S| —s oo edaENefe  om
L Aedadys w4 o= kss{=% — dL=i1{i1<s%z%h|°/ e™ee
D oL/ Vs o A{—r std=%ds - L - A=%Ll—%Ne
1
- ™) = %%—¢ D 4dNe.= =V ™Mo — 9 — <e=5 Ly du
# o= EY{q Lo —mm0d 0% %i=™|° oot/ 1|8 lf<cL oy
— o4 so2— L Aedaxn =L 4 =™y ™
8 o— L A <=, n o ¥sNef @ —s o
—e2al p=mfo/ |4 & 1998 2018 —20 8 200 |
~ wpF - e=m™oi k- 500 Lo=qds - 40 wf
52 ~ L2wWefi J L o= ™0 Yo o8 | [Fver o=



3V8 — (1997 2021 )% Y% LNefl o1 k] —¢2a| o ™Hs

Ak o - - ()= &L =qfse
l—24 #£77379 8 - 1N T7wesliJ L [ =™ 1<% %o VA |
Y6 — -3 # <Vl <#Nege?
tre —  od A LNof[°2020 —¢d A% — L 2 A
= YebN 1 ® % n® %6N9 ~—pf =™°
/ — F Y% — &L AedalNdsiowfictee - %o =0
—o |Fedfonr] L=ogzesaolegn|/— £ A e adnf<
/was cotd rofkom™
8g g m = TM=
L1#E|8 ~ErA o — - 18 A % Neo [ = ™| 3%, —
<ok A oL J{=%ENef° %ot (F* pvo — o<

™ = Ls (F° pgwo/ —L_34 =| \/QTMl/8|If$N9'”9

8, o - = M= _
n ng A==— 2Ly — & J3Lz0d¢8 o5 Ly % %< # %
£0d 48 U, - ™ 6 #oder=M=|8  — Lo £
4]
o-/ ebY%r=™= |8 —o_< | ¢ <V e A<t/ ey a1 &
= [V—]|s - 12 - & L o= m™sy |- < V%
IF# Nef @
— 8 | — zL = d o ™ AL ETM_||3/88/JI|,_ [V
oafel 1 gEmom o o pl=vnberelc . s -
L ;o=  —ofbe—  gozs—«' puwhT omd [ =™ %/ — ol fiH
Per 1=5 8 oz— - o= AL s — =r-o0 of -
Y8 =|=oo9
v | L, s A —r8 —dfiofit o= - L A<
=™V %8, oi pefi| L |Fo Yl VO
le <V — 4 og=s Ya | 8 — <o e —  o4- £
ALy 4L A wt#aoe 4 A=%<— & V—2Nefo
° g °Zero Carbom YokoMWammads#— #| s 2030 50 o —
Al # %o ™9 d - - ovr - |F|Ns® o 2Pl Z
R -H o e = -
dDecovrr- 4 afi<sd Ao
R T e e I P
S o= Ao o= ™| %3 — ol JedovRO-daA:owfio T -
| oafe ssbe = L ome Ly
" P < &£ 4 4 0 —3qLzoder=™=8 ~ | ~=TM=| 4%
==—s 04 50 4 wfi 32 LD PO ok 8 umfi 5DtDPO -

162



88 gl_zTME_

n g 2L 8 Lo, mAoE  Aqo

0 . Lo, radod A - L s 1L

e S LI E

e ere = A afes age

" g 179 L} dd Es 18 - H‘Z =8 4L A‘"g£ d

i

v g 28 5 R e Ass  Bqe

P o<tsrs A7 n Loy o 4o

8 — - = ™M= _

o @* L I= <—'|| — Ne - | 8 < — 38 g 001 $ o T™M8 — ||-
] Y < ™e | <#NJ Vo
/e=v L o=  — % A L AV E-s — vo  —Ng
L L, o — FeLdgz2<s = % - 2% fera=%z%|
0O ™19

4 s z - L g 8 L e d=o{oa> A=%%Ne
eQ

163



| 314 00|

- = M=

< | - - </ - 8 8 8 d#%a%f Visoz—"¢" >
< Wi td=9%l—#Nefo — 2022 2025 - Vf=]e®
— #Nef et |Fo L 2018 2021 — </ 4 %]
- 4 - % ™= ™ 1 dl o fkg ™0 2018 2021 — 4 4| |
09 oFrod#Nege -8 #Nell i/ — &£ v £ Vo - 0
boy-oaf-%  #nf | ne
et 2= zoei— = - g=rordf=% %eiwd H{s
srom™ 0 Yoo - S A R I R
A=% % o r~td=™< -
- = T™M=
wr #£] 2030 £ v =— R 1d=™mvo | 2040 & ~
A —-0) O< == o= ™o A L 5 s - | o ™yl
odo™%s 7 w12 ~ 14V 22— | <-=#NJ V< o= LNy -
Lo fe=meq ] ol Ao | - s v
ntog o= ™| L_ LNe o <o - | YaNef| ©
o -V lfer - —6=— /4 -q%2e 148 >e™e
< < < =V —1d sotd oo™
- 8A +— rsa L o #£od =" (2% 40™
v 4 —Q  #D 24 - i - A %Ne|°
<|ze™e Vio—%tz—|fer Fo—1%°
— ﬂio
tr — 07 < ¥%f=™| 8 —I %o - a o %%k
k= #Ng e 4L A 0 = ™ ™9
— 04 0 1 -T - AdA - i<
— r— L e=I$ILOTM9
o¥%e8 06 N Liosafatoficesr~ 1dvaA
rl 4 ks aqe
— </ — —¥D2¥RO-~ | & %o - Ak
%0 =83V £ 0 L 1 y=ecgee™ vE 14V d
| ENg 3fes] s fEmmEs oz
A - s & Yo #2487 ecd— 8 T<  [= [
zfive L= A <| cotqrofom™
- sest < = co- af-w
— — nx< e—| 7] °

164



- 0l F™<wad ZDc ' fi 9 2] T kN—r Ml eE AL s

< == | 22.(17 2 L o=
MICE- | % sse%ooo{l—2]| o™ c%<8MCE | #
J —Ned L %o -8 Tvg d L— ¢ MICE- 4 L -
v kvda 2| 000 =%=™o°
L L =8 -~ —vevig#[ =+ Pacifico Yokohama North —
o Lxe =™ 1% ¥g ™M= M — | Y[ covimlo— w1~ |
JLeg|oms
Pacifico Yokohamad A | — 02| 4 [=
Lol ver—1slh — tdotrd rolom™e
p < L 4 2 n — #24 (14 )< =V % 29.(18 )
—| N#zNef e/ — ~n - ®n — YsNe]| ©
glooetd <A{ R— % E[|=9%Vo Nefd -
2= L 93— 3% AL _,-” 8 | - 4L I=-|| 1 <0908
L «v92021 8 — # # Nef % -V1<# IR
| 44 E-rafvHs L& - % q°83V - o & 13V
- A %™Mgergsle od =y
s -2 - Vs R- 4 A o |91 Vo 4 q4-]of=

BN 0= 4o

Ye— O %0 0
l—s IR— 4 q¢—
- @\/Slfq_

T - i = - EZ) 0 J|| RV
%0 ™Mleo  #NJ Ve

|ZeOJ'ETM_"_1/89:TM —_

Ye™= 1 d{ %] W[ =™y ™I/ — Y% #

Ne| 6L %% | o ™MA<—No%d{ #NJ Vo
- eV #£Nad| [Nef| p>2 - w8/ — L Bramg — 1<%

meqrl 4 i

9

S LS Y -
#Nef oo L <af 8 - pr- #nele o
i— <o= vei<oe= 194% 1t 170 ~ Lo i

—s e d 44 afuischi= e o oY
- e i 150m ¢ L #Nefo
- 2 #e % = | Fr
> — - L o= #£Nef 85V —  # LN o
- A o— % <= e - lA==—- = J 4—
o 82 Ya |F 3#— 0N = 7. #£23d<
- H — L 13# 15 =#15 — |Fes L4 .
- 817 — 16 | E= #£No e of %< #

165



o e aye

g8 14 f— < %o Yeo Y5 0 L Jis- [Fns % o8
Y6 =™ V<A{se/d- [V < — - v +-
L A—% ™ #No
R += 9 79— =<-=° |+1- & <o= = 1000 /
L k<p{ —fee &£ 3™/ 9IR  #N %l % o
sV = %rofs—<sfzlagm - Lkyo | T _

Il nnovat izNJ VI¥RA -~ JVv #od-ilnnovaf4qfowns-—
ml_gNf Vo /e oV [V % L Jecos 1oam L sy

Ly 4~ af 0 L sy=m™y™ | & e Vs orl/ Tlnnovationi
Y # Nef °

- = g VA==— | - %Ne™s  ~<f= — ™
fafdse o e ] % LM
0 %38 z0d | - = 4 clfes ez | ™ g™ 200
k fi o d L s | z eltsd Ao

166



. . - = M=
Vo — # F=™=4 k4 o— - — e <of
= ™3 A 9% — o % ENJ V| MzA
£ s — o 4t C)ETMQTM_| —qEA°
— 2Llyi-<J= | - #FAO — 4 A ™Mo L
- = A o] we wneqac
8 — oA 7 — % o=t ™ =4 gy FAHS
L S IEA - of M ez a™e -
®=TM=IA9
. < R
8 - 21 o Odf e— 0 — 8 PR® 95— r<
29[ =™ A°
4 s — PReyt == 01 ™9
- - s - — #£Nd Vg o of o ¥ =g =VOo E|8
z2LlNovdqa—1<s<e= 1 E=™gAs
— %N - g =—o9. oL — —  #Ao o= o34
—feo  se=rse=e o f=m Lo {2 e
$rlbwr v ose=e = 0 = o ifffer A = g
| 317 0> |
L yetfid <aA{ic<|s L AV EZN] |
29013 digr fes <<= [VH # L oz kzewnd E{ls<| N
=1 =%#Nef °
2 ={Novv%™ tv alpo= 4L o= o
— L =Iz\/TM$A9
AL [ = 1 ™0

167



— AL A-”\/ Ls — - = ™M= L =3 A°
I T S ~ esof=m
| e - Y™™ L A s™e ~A{—% 3 o™ ™™g A 2
| & % | # 8 = - o= ljfevE-L o < ™A
# 85 | T i D—% 1F— 1 <#e | ™95 <™e feat <
[=™7 oV % -8 2 do=™| <zgpn—gs F# %] 1< ™
A°
8 = — = 4 ‘|'— O o F & = ‘|'— — 9
> 1L 4 SQETM_“ ~ 8 < =8 — > 1L < —_
< - A{vsd Egac
8 4L :I'” < — o % 8 l_2/3T'|| A} D:)y@
— A — 8 Re SQETM_” L A _ 8
Re < A - 01<% Y%ddAa™ms ™gA0 =™
=%/ 13% -00=Lly<™e L Ned 5 A %s oz— — L o8/ d s
- Aisd A{—-% ™M ™3 A0
s Vo - 9
AL o3 A°
< o= i‘Q“I—
0 Re75 — el o= g™
IERVANS - 8 9 = ™= 09
— L @=IA9
L e=%y oV —r ™Moo 1 4=y 50 ~Looaq o kemya—
#

168



1. =2 L— | & - ) 32 A1 <e

2 | 8 ew mA{ L <0

3 | % =4 %™ #Ne°e - = 010
4. Re|®70 L ~afuiso

> L Lyg o LagAay <o
SQEB Lgur—g
- a e famper e
28
S e LT

324 FA

= — — =z L - =| JI|E o= oMy
| 4 100 0 Yeled ® Yot 4 —| 50 n—#y ks  owrzl
A Yoo ™o L 5 %™aooaqe

™9

<

169



— n =Mz
- | F>— 1 %N/ ezA° + %3 V<18 L -
v — ~wt oR" ey dodg ovoe
lert— ™ LRs«fi—HPE [fs™ei<# et/ d % [-=m™
~<f=| orsEAc == wRefid ] - Nfq34c - o4
o Reefiv alde af cNfzoRens  [/ez|Neq34es
Me/ v %[ = ™V oo %y ™9
|e<=L ¢ A9/ L £8 lan =~ J=llkev k- %{da
Mo = se=t = % a e
n Laockyv o L ozegq .- - Afuise
o — # 8 — =M= L eo %Yt |Fd o ™o F2
fi 40 & p | L Ao
2/ — 4 sak'm 4 —=8 S E
rsf =0 |eqn - o=8gkddam™ n &L eaxs
0 J Lovesgs L e o did ={-% z|o™
2 -Fel%
|8TM?TM?Q AL ™3 A Y8 ™= I % o8 t —
— L gA°>2— L 2 [ pA%yAc/ Ly L — L je<hAd %
Nof| —%8 ™= ™3 Afl<s ' Pumtrod oot d o ™-tp< ™3 A0
e N R OO RSO n —  r=o%]
o =  £A® < Ls — - = - & 340
—  qe=™=— -
os E1 A — o = ™= —
— - — — = .:.ETM_” -~ TM= 9 =
—  Yeg¥d £ ™9 2040 —wm0Dd 0 k=™ _—wislks, o < ™e
Nepd e %qac Wk o 44 wnelqac
- Ks — 3 — [FeetsteNdVv™ — [
— ke oge™ = ket % M - b
_ Kg 3 o™ 08 V L¥% l=-|| 9
38 I c==a ™z ™| y%p! Pl ooz M < o= £ AL ™
VM348 - Wi J 260 —%%E - | Yed 2 [™MEAO™ME™M=n 8
o &£ 3y Ev—#]|oosls=lcs=%n - td s t4 ] %=e
Ygs td{ 1<% o< ™M3A0
Q’I=iA — - = M= _

170



Ve — o —shJ o—%< e ¥%s 8 1 aVv™ <

L 4v % ™M e 4 H%gAs
8 = dA™ |[I=<:'n 9
02 L% dwz o= [y{qiks L% oeqn 4% FX{q e
07 Nefbdl | — 1% <=o0%f =™k, Ya0 =0 %f =™,
v — |8 — [e—shi o—%< e¥%®1974 %t % 4 Fo
¢ O wfi -1 L %haevyLzodeo— % e=™MgA0 - s
— s fs< =™y | <%  #FA° | ==
s — £ afgLe | L %evzgrLzodd 9,
V] - |s Ay o< e  #<|Facs S e=—t2) < o=
— n +-— L =™ —2A%
01 " e—o™ |Fo— Kp¥ed # ™z A 0 o
02 0 -4 L% -~ #w%{gLkid#z  #£av
03 < d=pn o = K < L=q | —
% 438° o Af-%e - N efo Unefed-2 °
05 %o L 4] K'fir— kK w1z] o o
A==— ~d¢ ™ ZPooioagL 1970 & - 1= -
zodr 4 Fo  #AC — dp'anto L a=e -
or co¥%led | 4" aPooi — | A =000 ™0
~_ - M=
e ~ k1A o— = 1810 - - L — =— £ <3A9%
< Ne| %2s s<™Me - < e= - L 93400 —5 o— &£ Fam™
zpemswe [0 % [Liqf 2 pdfeedoe% ofdqa
AL s < ™e A # o0 |ba™# pote 5 oTw
% 4 L As™e o fkgs =— %o o < Yoy =— o < Ya8g
=— %0 o S Y8y =— o <Y - Y%ddA™ - o= g M
¥ =— ~8 1 =™ %™ = YNe 3 A ©
. 0 — % tr=™ e dz]|s VL% 3% =04 Vv %
0 |9 o ™s - e=™y |8 — 4 J=1<%  #Ae
. D WIi — 84 — n — 4L Vel 5 |_7ﬁ13=|9£ =|]|-||lS9
- %. OOWHI  —  gdm™en ks AL ka™ n e #odqr-L
1= fFe™gnc
g 2o =D Wi n #0 ={ — 9
. 8 u - ™ A 6 #£0d¢<Nef %8 5 A —
- A oce¥d o% < 43A° #£A%82020 | «. £ -
% o< Fd3lA—#8 ™I <~ | #%[® — < o= 4 =%%;3
AQ

171



Ksg 4 "e-- ™ N o z2d,

b =%8 Ngq-L o EAO 8 R
- n - 4 = 8 8 Z38 | E=

FA° wall P Bfi0 % # % | L4 —L_zpo L|d ufiPry i

- < t <] £A° |8 1e =V L I S

=ks L ==my ™ N 3A° 0%/ @  —  Lof %

8 L - N E'" 9 |s¢=|I=|O 4L n n A

0 38— = Mz _
B L c=qfs  —fer  oqac
3% | > L 5k -t = —1 <0
125 # | - 8 & ©Vfi 5D — ==
13 175 # | n - 8 - N - = ™M= 9
18 255 # | - 4 3 o % Nef 8 - 8 - 4+
— 8 — 8 — ¢J||ETM_|| — = ™
=9
26 325 # | - -  dNe=s n - N 8 Yo
— 8 NQ" — 9
33 355 # | 8 8 °
36 | d —& 4 E£es:oev
37| 049
38| - Vo= 0 o
=q=8 9vVi<|s
v =4 re Nelysadwnes| o M4
03— - 4 q38s™  —gpdcft % ol-wneqacNgLiqL
v %N g4 L~ oa™<8 Qe ¥) O% % YFO |ze v ™
— 8 — A —V E-| s = odA™ 4L -8 | > ILd 8
sbowdam - % zaw/— o Loolqz4r —qdc e

% 0 ftdgsFotdz|e™egzvi=Loviisd % 116 ogt £A®
— i == - =| +$I=@TM|.L_$A9

N L e—#8 % #%0™M—% < Fe %® N 0 ™ 8
m=g gl g of=ag ™A ~| 4 %N 3 A %s - 0 L
34=58 L 4=™y0 Vo 8 — < |- 2 4= Fo™ <EAS
- wdrr=adl - % =
2 ~24™= ILs - =3 =V ¥t - 8 Vv L — n _ 8 _ A
ozt - d=wy A o de c=o ] | #]o
™z kel / — #£8 Ve A +— L sd=myl_g -feo

172



"a4dekl osrg< k{ < =L q 8 — 8 n A2
N L - 0
8 z048 - 8<nadqA0
~g4s % 28 ==t #s8 d>ec<|fasze™e  %Ne s
te=Vy % A%fcie 4 gx™ef o' five YodgyFz v
0 % 4r-0™MEA938— 4 = 8 y & z|lpaos oY
-V Y M—g | o MO
v £ |8 - n 0 | 0 £2Nef 8 Le - L&
t Y%Nof| < ™5 A©
<|s 8 8 k' @n ¢fi ad 8 n>—| cd™me —2
- ke - ke ssbe e c=mwqac
- %1 L ggA° |ff=s L A e - 6 - ==%)
< Yg® £ | L =025 L st mt=%  rof—2|0o™
Y8 < M3 A9
by = S LR L El DA
M WE < —82040 3 % — g L o=y 1 2N — oS %4
™= L= F - TM< TM=I ]

173



326 0D i

p.49
s Zero carbon Yokohama— o ~  —Ne| 2030
</ — - Ll=ss - % ™og A°
— t3r%Y%lg =% coWiPove, < ™e
AL - AV E- - % #%{ a2

156 - AV E-|roowWiPoves 4L

4L - o0 ™Z 5 0§ ™9

-  — | 2040 5z— — & t{ L—zav
<o |fes —  L<dq ™8 2030 — v 0
— % — Yy T™M8 d 5 _dAm™
® 4L 60 - % =00 ™
”_? =0 24 TMTMY/ =3 A °
g Vo — 0
- =
0 _
0 = —9,
> L
75 — Re
| o A =weas
L o
- = ™=
| _ ]/8|Ifu' 1L o< M3 A9
Ses— %P'P'#E|82e o= %E%Y - Fe ko
o — dozmf sLy_L gmgpas-L >L
0 —el Pl |4 E= pom™zAo — & =4,
o=d o —| — #zA° 2L 4+ — & f= |

= % q4A™ #zo04-— ~L-L

174

|I_
=

1L
Y

d

— o

A <®2030 3%—s

| 8 2030 — .
| — A0

% t=q4

> L — AL
o bz A= mqac



329

o #A¥%® o |k - JE™=% — ~8vOrT e— oW W —%f !
ez o to & 5ove —ym™z|aos |k —  #£AO — £—=0%
=|3/8 20 [ = ™98 # o= ™= L - |IFJIEC’=|e 8 — % o
d~ 5 IFQ ™ # Ng = |=@TMQ

4 - Ly 5o ™o - A 2 % L Vo™ cw 3%
o< Mg A9 48 oo™ b4 e | e Lazg Ligr MNA - 2 %
| 1 <0< ™3 A0

330

%len - %3 A° - |70 — = = ==  #aVo40 V
J’EI.L Y L o= ™y ™) _ -—- L L — Ll/SQdEF@TmiAg

— L % — | +$TM=IA

331
20 — @ — vz <V t s — ™~ 4= ¢ ™o
© % =] - Aansks e
— #3 —  %Ne| - # %y YFo
AL ||FOTM$ ¢ T™™9
332

R9| TMJAO@EFC,TM

333
l:ls Y8 QLQOA

4 r8 *kkk

175



or | 2L _z= Lz 4 ™9
- L L”——Qo% ™eq A°
335
5 s 4 o— +- — esof=™<.
AL o < dk2s ™oq A°
2 AYslFo
336 ° @V F |
akra - - - = s
= +— % < =] <%0 Y% Y™
— 4L < 0 3 2 - == F o™

- Lo o= ™y oo %y ™o

| 337 ° @V |

a - = T™M=

p51— ~ Nef

1 = — = J -|-— )

2. Ye | 3¢— =2Lln =

L 5 =3 A°

oo = oL sown] (gsebloz)b-

<4 ™%s aqa0

—keo =L o ewle -
%ds  — slm=|  — g% ks |4 oz us

176



u -~ =~ TM=
P51 n 8 - 1V o 1.g = — = 4 ‘I‘— A 9
=~ ™M= =3 A°
- = 4- - > L— d o = ™V 0%V ™z A
> L ,_:TME| AD 8 3 #— 9 ,_:TME|
nos # °
= —'fisfi~ ol - o%g=nki. L s — e~ 2
o= ™V ot v [k - F=o%]s ™gA
= - er#lr -] o o =-H -
~lodqzte
| 339 ° @V F |
U/ — r~ = ™=
—NQ'” 4L ¢J||\/<—> dL =3 A Y8 - - Y -”g_ 4L =3 A°
n Yo <=M ™S o Of # % tqv L 314 18 #
— 4L =Ygy T™O - -2—|er % <o 39=™1% < oj
s+
0 —  #a % ™ 2| L vy oTfid o< e < o= ™3 A ¥
2] — # 4-L o yo'fin o3 =V @ <e=  f o'fi
4k 2—|fea L vd=™|-%-Fkewn L. % o #
Ne t <& «=™q ™Mg s Bl 4L < <V #Ne| < td %33
=|=9
340 ° @V F|
] - =~ ™M=
~ ot 4 e M qosq kv~ | wh =0

177



| 341 ° @V |
G - = ™M=
5, Y - = M=
Y%s 4 o— F—orof=™=dfod oq ovo
| <—  #£A°
| s £ = o A o= o M8 - = Mg A
AL ko ™% 5 00 g ™9
— £ o0oe — il “=1D 001 T™O
8 s<of = k=g s <0q35A° 2| V4 —1<#A09
| £A°
> — #Ng =Lls >Ly 3% o= =4 4L =0 o0y ™
8 A oo™ 2Lyviyp™icds | =005 ™
A==— L& 4 4 ™3 — #£A®
342 ° @V F |
akra - — - = ™M=
— £—«kFsrde Tfi o=MgA0 — £ — %2fo [odoss
L g=™s =¢ [=™° Yo ™9 O =Yoo ™ «Favd % 4=
™o 5% o % - &L vV e=%ve 8 4. A=Y ™MEoE— % o
e % 08YM-™M k- o' @ % 1 € c|F™MEAYY [l — Wam =o
| memqar = % vid=mqide e o do=mf % qac
— = 1d=™gA0 +£™M3 A% %P P #FA® ~geROJ—
< | | 433+ noeki 2 - o= ™M TMY Mz 8 —y ™l
SEPaL
| 343 ° @Y F
akra - — - = M=
02 =  HAqdA™ 18 - % o™ e A e 20 8 3 #
~A{®&3 n - < ~Ae - - Y% =TMpT™
| —qEAS L=y ™M - A % ™A - % —
Ez Ao 4 - s - ta™ Y L—g ok — % %
4=™5A0 ef— % #£A0
58 - 8 % 4= A0 -t - E-rad 340
06 — = 1=g — o/ AL A{VE- L
L e L A{soPel Pe- 1= o5

178



344 ° OV F |

akrna - — - = ™M=
- 8 Yo |k n 4L os n L pys
— <= eed ™ o i <e= 1Yo - = 84
8 9 <3 o & - Le 5! fid ?QTMH__,_A."Q [ -||\/|=
S S L & A R L B
—s s —deTeked 4 L {0 | rs o q
e o8 08w WP I og o8 o8 o — 9
- %1 -ade —or | re 4% Afe-aq-

| 4% dke-adco4 - L <o L aAfo=ifi-na
Lo
| 345 ° @V F|
0/ — r= s
e Voo<T™e | # A %8 —a™ o A Y ezl o™ <y g
J=mdra voas™e L Jp{fz-fess zlvi zleso zls
FFEMNe Voos ™ 141 <%2%gA0 zls — zls|ygy 2 L
A #4°% Voos<™e | —o™ #Ng®& o a3 H— EAO
e I O kA & & IR S A
|nzas L o s L o/ dds_fer o=mo_nd - oA

%Nef 380 — #iqff— % sq=™ feza%ns 1< % | [q=%]e

Y| [ %4 =3 3F° " dh" es— L o5 oV %s oYk - 4 |
stz o Hq3de vd o™ % id=mere o qac L oase
s 23. oV zodo<| % o™ ofke%® <— |1d3zl
rA=m I nzas L oafese=mfozofens L il o
— AN 534938 —fsf=z- 91<% 43A°

™ < o= % L oVeztb-o% -[dga° 0
s s Lo sme o % oM =mac =
- 0 - o= |8 2% wfi h” 8 - < ™ Y 0 L
=™5A0 Ly —feo Yo= o & daoml_zoke %o

— % |/ pz dEloms mac i dwl % A L[] %
< L o8 % — e <A feo 4L =3 A0

179



< o=

TM=I N °

43 =V 9

|6 — = 0 A L=y -l — N -
347 0> |
- 3 ~k2i— % o ~Nef 5 A0
-3 - 1% E%{| = -k %Nef| < %™=29 3 A°
e=q3 =V % <—1<8 - 8 «Fpr Do " fi—
2% fer -=| 8 ™s¥%z < ke
F2 Wl —vE L c=dbprdeTfio < o= -
4 o— %ekFs 2 Tfim <o= #z2%|VE- —oh v
2|8 Y% rofVs—1g9
- Ys™el1 <% - Fof=™|—¢#s - % —
| ™%z A YO
| 348 ° @Y |
Gkin - /= m=TMs
S R ° o= e A e - A
— L as o2l ogmfferafiav - A L L do
I ocaferdqmant g2 - L o o= oo
erafs - mboome oz Y L-d=o

180



< o=8 s Vo - o m= ™M= —< 2 n n 4L =1y
=™/ 0y 9
0 %38 |8 s 5 = Vo
Et A —
-k A L A 2 <ofcs' cmo0d e
1 - ~ |F-d Ao L3 WEHUBEINGLE  #%| -~. 8~ Y= ™M= ™™g
™
01 L |eo 9% (F° 595 (P19) 40— L —¥D2 V%) bko—Y?g ' ffi=
P AL My 1
02 L3 4wz = |[kx{ (P20). 8 — ( — )s4 n
— A | L o=y
03 & | =L 344 @2, L { ==LL 5 2| o™ Yheus o —
I R LS R T R P T R R
¥%e $Ov <  YaNof —%? ( )| vz Le?s
04 Yo~ %% (P22) »  — - 34L& % s
4 - so R R L B E
e F—dfis<sod 4 e2aAsr-% — w0 Of nM=g Ly o>
n 100 We o )o | 85 ~ Eg A o% A{s 2040 o —wm0D O< o=
| 0 —Yas
05:2-<' =% |o -V e (P23) . ®vd .o va8 (fiRelJowao
— Yosa Vv % ™ +— N - 0 es a0 td Vv x o ok
*Ave oh Wx %Ng = Le — ™ & 8 8 8 -fih' — ct®
| 5
06 el @i - O @Y 2K 0 |Fe (P24) 4 +— 1 %
o ™9 n N % <of= &L c=™y ot E A —Yes s — ESG
— o ~'h% 1 d =™ % < | 0 ™s
07 Nefpd | — 1% <=o%f =™ (P25 , PFi — s —
o — % <O ™s

—_ w4 Y% ™E = Yd s L R
01 fTMS_} zJo T fi 378N9-| J|| -|| (P27) + £ « =t & =¥ ™5

02 = % 4A4™ (P28 = —smdud 34V zodx—VE- ez
Ly ™, +—dfis<of A ¢d oy —5g - o | B 11 #E—¥D
y 8 = Y% qda™ <sze £t [k —%s
03-. DPI 2 rdd (P29) 4 K'fires|® onvt@ xdo x O —
Ye? L 4 oot 2 MM_1f, — 8 Yoo 5 ™M— 4 8 nz— ™oL
we /A 4% g % L #%]  cofis L c=mfosmers|e |
/1% [=™Mo™ <093V % L b e - xLINfs—1<9#]|s
/4L A | o co™ 4o 4 «— L | i< 2%a™

181



4 (2040 L k) % Ef-.0oPi g mvdl wt # | 0 ™

gV ™ Pficfiagdy —  — =z ol | 8¢ NY— 2

™=y, feo < 21 YV Lo—%2%

04 <f ot % A ™ (P30) 4 AL A -] e -

L#ENf[%8 L n  Af—|eNogzl n #Nef| ! © of — o< %I
Ae=7# - L <epoz2]|8 — N —ag™ — ™ % A
548 4 — 0 ¥ 1J|| = TM-” Va8 | 8 <f ot @y %

Nef —# @ o—7— %] 8 o # | td =™ <sd 5 97 ot e<
o d s bsson | afke = ok z=oddz e

05 ~DX — % =™ (P31)., Y% 4 | e s T — 4

w1t # | o ™0 8 0 {4 - N n — - 1™

o ks BCPOwP > 8 8 N doo Afourdfr=m™

=— N | 5 48 +—dfis<o] 4 ¢d 99— #8 N

| 8 g ™ % Noox2s<s d<d30 o2 [= visd |

A | Nof—%?s @gfiso |21 Nof—%%

06 n +—  evd> ot (P32)s L L E—vDw |8 ™k, x EAA

b %# | coezfiw' on —Lls=— o <o=—8Njf ™|, - t

4l x Vo xW® . pF—T~"3fi' cP' DA% <Y ™y 4,4 — ESG —
o~ h¥% 1d =™ %s < | 0 ™9 1-06 - 95

07 :0k" 2" 2% e - + (P33) 4 n 5

3 — ~ Ay N o~ e 4 4L g o™ L -
-

o I < L 4] fif’

0l " @—0o™ [k (P35) 4 IC oo 7 @—a™ x— L
00 = Y88 r-| | 0 ™S 3 e n N 060 Ywml® —p0os e %"

2040 - | d L 2% —Y%s s F—gfis<a] 4 >y — g8

8 — | <=7 - W[ o<Nef%20 L < om™eg™

el <Y%%

02 o -4 L% -~ #£%{ ((P36). vovzE - 4 _=%]:*
P en Lo ks wvs - #Nef| | Moo -8/ 1 & - A

— Yos4 | ®o x ot # | 0™, <e 0ai | @ Fremedi oL — 8

o Maag %o A L i sr=0%] —Y%ss +—dfis<o] 4 ¢

Dalg #£8 g - < (1 - - - A (H29

Do % M=% —gfie-od—%r % wlo ™

03 < d=n o . P37) s Fasn’ «bty— Semfl 1D LD PO W

o : L oL oe=m—co,  n - % qis 4o

8 Lmygmge< o0 — o % 0 —%? o= ™My TM— 1

o o fferdsds mhlyka 204

04 0 L 4 Fz™| (P38)s o 0 L 4 gx1s-

e TMY,8 ( )< 8 s<|2e d=0—1;s

182



05 %o L o K'fir— (P39 4 oL e—#Ne s 8

t— qwk =% o™

40 x < ™e < 8g 8 n 08 < — 4| Ne™n o 02— Yt
|k %18 03 LLf < Volke o— < o= o =%sis F—@fis<o

4 #da4,2%6 ()L~ Ve o % 4 -4 =| ™ %* 2040
+— e% ™, < == 8 xa e n om=TM=2>¢
3 — Yss

06 n Loy A{-Tofic ve (PA0) 4 2040 | 9 @ 8 — £ ol
o ™g — 8g —7 ®o D — o s +—dfii<o
{ 4 ¢d,¢% A | Nef —%° & — o— |t - o %
V ko ™yt —# Nege sas o | %o x —  0—%? 2| M= ks > —
fee () g /- L avV-_1%y - - — n
n - | 2% 40 xmo T™ xtydis o - -
ba & pedaon  rsfis %[ dw- s

o X n —

07 - 48 n L - E e (P41 . o= ( N )o o n X
an & | - o« N x££ Jocs VB —  F My MG,
xwet. ©xr- |H — K - o X¥eot. ©)xmm
fih! — ko x¥et. @y — K +-— ( — <ofks|s |
JI|OTM)5

08 'e-% 4V o (P42 0 - 4xd o  wafih'

x — sy |8 — N )rW%Y%EEN ecotd roffe™  o—%#
| o ™—Y%s 4 [07][08] - % A o ' ®-x < | % X0 xo x5
— (2018-21) < — <8 < o=— 1 n L, 5 - oVe

— Loms vd 4 —pme P A LS oY Yed = g M s < ™MTMs
. o S TMIME 5 LF Llhy MO _ I N T
A |-es o o< - 84 - N ods 0 () B8 o 02 n ez ™
I o | 8 o< 3 —s ( Do %[ =™=™] w19V ol
tdvV—| & -ty o Yol wdl o ™3 | ot — 2|, o t
A ™9
n A==— 2Ly — & | z24 (P49)
=— = 4 +- 0 (P51) 23
2 Ya |F 3#— =2Llp = (P51) 24
3 >Lp 4 £ 3 (P5)) 29
4 npv  — < — (P51) 30
5 4 LL 500 — (P51) 25, | 26



6 N zod< %o 4—- - (P51) 26

o Lygmgpmg,< £ %] #o4 (P49)

7 z04d < -H - (P51) 15 48 —¢D
aq— g — | L s L es

Bewdae# 3 < |- (P5] 7)

9 0 (F Ave — (P51) 33,5 ICTL =V o — | 8

AL -8 L e

10 < - — (P52) 14, 16

11 — (P52) 4

12 © ¥vfi b2 - < o —No — (P52) 27

13 n - < — (P52) 31

14 fes L s{owds - (P52) 32

15 — ke &£ 4y s — (P52) 28 5 ICTL v
— | 8 AL -8 L e 4

16 # 3% o= |y n — (P52) 17

17 - N (P52) 18 45 ICT— o— |8 A
=8 L e

°> Zero Carbona Y@K hama

18 — (P52) 10

19 0 — (P52) 108 12

5 L 4 o < no—- (P49

20 — n < - (P53) 1

21 — -~ tv g (P53) 2

22 aMICE - |H - (P53) 6

23 < -V #9094 (P53) 8

24 f ot o— ~ |H — 8 — (P53)

25— 1% ™ % noo—- (P53) 3, 4, 24 < 25
<— % Yslko ™s, - % | A = Y5 —

9 | k. — = A =55

R N e — #24 (P50)

26 L %=1 0 — #24 (P53) 21 48 o — | o 1
| 0™ 4 0 oz — Lt ke o o L Aot —

2| Y8 — L 7 {irs- %o o™

27 Y%# |f-da™ 3 ™n  #£o4 (P53) 22

28 SR < - (P53) 20

P VYo = & 4 A — #0949 (P50)

29 < Nel 4| n - (P54) 19,06t - =8 #
|1 — # [=m™yo Z | %l 0N V< A=%s

30 - |H n o F™M— < - Yo o — (P54) 5
soQd' tre- —=8  #F|1— g [=mo Z | ek D eV <

184



A=5}/85

t NN — %o Nefd{edeficws —  (P50)

31 0! -l @i L a4 Va0 — (P54) 9

322 N —  (P54) 13

u - ™ ] 0 #04 (P50)

33 +- (P54) 34

34 A +— (P54 34, 33< 4% A %
7] ° 8 n 8 8 n A=qs 8 +- | s

35 W L v E- (P54) 35

s < &g #904 (P50)

36 4 L 4 tes:d- (P59 36

37 #0204 (P54) 37 ~ Nef| @ 8 A4d kgl | - ;
R R I T R B L P
Vo i— wmELid - | e

38 — Vo= 0 (P54) 38

185



350 FA

Bl Bl %  #Ne v Er - =™ ™5A0
<[ = ¥ Y8 g 3= — 2. os — 9 — | FAS -
| Yalkveaqd 4 =™3 A9 S er0™ < ™E 0D O%% %= =N 5 A°
- 1 =%F [ =00t ™
351 ° @Yt
a kA — — - = ™=
Sr%OA -k bot ozt dd ks - &4 - A =%
- | v b0 - —Aq Yl T™s A{ L—s Loo | <A =%
0 9
FBQL“*LJ I=J|| r8'|'|24 - 8 —>8 <—>'|'| - —>8‘E-¢E'!
K — d — 02 1 #£%|°
| ~Af ¥ IETM\/=|8 EZ) = ™= 1L ¢J||ETM-”S1$% o7 IF
1
LNEzg — &£ <=L tdM3e0 sf=™|o1fo # 4 V-
- fid E\/=|®E|Q|IFQTM9
| 352 ° OV |
O/— - = ™M=
— —=— - == TM-” Lpdh - == YV ™ EZ] #F8/ | W |If
fed ader  fvzfffer oz pome
A Ll—%o™ |8o-0—% 4L ™= ™o
O R L S I
Nef
%8 s & J=r{1<ze — <oqitsd o Ao
353 ° @Y F
l]|=iA _ _ - = TM=
> LdL o - & %l A=%° ' e 8 A=

Y89

186



8 Ne|| 2o094< %o 4— - ==
-t n — n Az mog Al
2 - 8 | 9 4 8 %
— | 80 4 ™|i<% [%-tdgvor— = - | e 2276 8
-1 % 9531 8 Yy= 11807 — L or k=™ ™ %™ L < %y
13 v
2014 - | L5 %1 ~ e =Vo/ —  — 0 | 8 A0 %o ™
% ocoaf =™ o — %8 #No 1—vE ~ A - Y% %
| s—1<# Vo g — < o sof=™|, s -
< 4 L g= - Ais%  #2| o™ ke %
/ o=8 - L <e=>—|fer 1 E{|—-%%t 14 B[~ - — &
“=™y NV [ =8 %o Lopal—<af=%=™—2%| 0™ «fe %9
Yolkr¥d 1 < | ® 80 5% ™—%|0c0® 80 x| ~Nof| —2A° Vs -
L %™Mo%[ Vot #z| o™t ofkeke L = T™M=8/ —  t3  — 9
— % o™ FNefs ™gA° 4850 | i =™ s ™MiqA2 -
Fe ¥°
EEd=™]1<s|81—- = — L 1= % o Loy | = ™y ™
- oe=tx—feo W™ & o ={-%/ - % - gi=-2]
0™ o ke Yo
| —heo A c=mqan ] R T
L -o™7 L ey de 0z 2ol o & 1o
Vo8 — 02% 4 1 <=8 %3 A3A o L vesys— L
/=0 438%=<°
b= wllewd fere i q| Lo = - ez
- td =™ <o L1 Le >—|ler % o= ™My 1< ™Me %o
7 Ne| ¢ < % tdg eves =8/ 4L A{—| —  #No s z L
Nof| —o< ™3 A9
| 2014 & arg L da |Nd35F+0< 2L  t4=m™3A0
| - 1 - LsTMjsTMqA—asS/— £ | e Dafi Lo e o= |
<™y LN 5 549 oty [ 4 =o¥%d sl 4L | o4& =3
Ledd v — & o c»ETMleSA-” F<f=e 4| 0
- %l #nels aflosop=mzofews med 2o -
| & - F#E ™3 A0 w1 ¥ 4 14 = ™o ™R < M= g TMg A9
— | 377 #A° 4 L =35V % 365 A — Y |k oo
t da=q=les1 2  #Nfs™ei<s-|s=loffo™s a3A97Vs
— #Ls 2 - %4 87 — %2 810 — % 2 o=24 3 A9
slblsy—feo -~ 348 ~ %] ™ ~ [fv — Lz MMy g A0

187



— |Fe= n —V ks o td =™ <~ L 5A0

t =8 —s Vo — o m= ™M= —< 2 L o =13y=™ o

0 P2 L3 d 1,z o

Fsdq o = e

Y B F s L< s  fiaralonxr A |
—  #Ng3A4°

s = < -=8 s — Alp=yd k- L =™ <% <
43 A°

Nepy=21 —|eo - Y% 39 0™y k- Ls 25 ~ £ ™ —
EZ EANS

t|E-e | ™=L 2 o ¥ Jom™ % o™il <of=m™
A° -  A{VE-|s dpKi:oedys L o™ L noNefg Yo
/ —1 <YL < - 25 ~ oz ™y - % <od3A4°
— — 1L ZNA09

—1s%ls Ly 4%z o= EY{gLe— —VE-|egi1z L t4s=
TM_” £— 4 WM< -8 — < 8 8 — 38 25 ~ ™

P51 —s N or=T™=
- YoYogrd 8 N o—o¥% 4 % -~ 5F{ 4 Yoo ™Y ke — L
Ve A=%< 43A°
5 R | = rHse % wme— Lrq =g A%e
- H - % -d¢ od>fe  ~|{s: Odfe- -
I - o — e - oz < =21 04 | Nef 5
Ao <dq st —  or=™M= | A - e=%< d47A°9
0 P53 20 n — n < - o = ™=
- - YoY% | £| e n +-— % <odgAe/
— 8 205 n — n < - o - ¥™M= ™My = 1
— % L tq=™A oY/ — | 42 ) Pumo®® 4— o=~ 3=
™MgAY - 8 9— N vl 3 =™ -
d =0 %] d A=%< 13A°

188



| 356 001 |

— £Ne| - 8/ o=
75 — Rels. o
3V _ AL =17 00 p T™O
PNpd % ] ome L
st = % .= =
— n 4 - ==90 o0 1 ™9
< lL2g ™og AO

189



| 357 00|

—s Vo — s t—RK o0
ng Vo - o < ™e | < # Nof| %8
Nl % - - L o= oo = oA cop=T
1
S L = a2 e=™feo—z -~ % ™=m|-wnl
Yelko ™% <V — - %N L 6 % o000f=-=qe°
- = lars—feo #ne
PICAC me © [ 2 k=i ' i~ o %Nef e F¥%af =zfz 4= g™ -
I % L % c=cges™eis<¥%H td =™ 1<sds 5 g=MaT™M s
[ K
o ot IR - 4L == sles v | =21~ Nof| —%
v 2| vo o w L/ L ot %o ™
Voo A =fclrn - Loiordrofom
Ak - L 1Moot RE v & £ oof Yo  TMeweerr
LoL — | o8 b 0z} — Loy L me
- 4L g S L
0 <430 < o=8 L —2 #Nof| %— ~ [ =™ %8 o et IR
L ~fes=v 1 #£Ngs/ L 4 < F# Yalkt oz 4 = JUTL Sy
fi - L o ™ Lo ~fes™e  HEg1~  — 4L ™Y —Ne
1
— i cisefi = ] =™ 1<% Lo~ g #Llezt
F-o— % % o — 4 | ™V k- 4V %2 | ™
= % o4 % -0 % oaf[wfE L dn- | wne
=4 v | <ode e %t |- -8 s s
| o Y% s — £ 0 Yo% =) == - - =
<sods . s dan - <048 — cw bo! wmn — £ 1
- - Tes-=m™is# |fusof =
1—  ~Lpazs +- 0 Lz —|eroor ™s b oz} |
~fesa{s - L o Efeseco™ % #Ndel|d —  #NJo
R — %= PmA o L % A=%%Ne| < o= ™
1 —#nef o
td92 4- 4 £ sordrofkomes 2 mEmfuoziqz  1ord
shoms JEmf—wzew 31~ — 4 = - 4 L S
L{=% | #Nees?
Ly —|er %Bo%le 4 L e % [V < ™M=™|_|s L o
“™M—% | 0 Moze %
L 9 L 5% — ™M ™M <= ™ = % A rsd %o nm|e



0 | A %8 EEEX 0 —  #£Ne|—]| 8 0 — Y®
= - 4 - - 5—<8 — | e a 2 4014 rolo™e
- L o £ — 48 0 Nef| 5 Lzod p%dL
J’EI.I_ — | -y T™o
o L e—#Ne e J L % —  #Neftsd g =9%
Ne ¢ 4 — o L = L ko= Y |es olsdovds
Lef Pl ty - reles et a2 — Y% |Yerof v—r
LoL il e= L |re< ~ode — J - a
Lofescomfer|e - . | B | ooameze
| o= e=lodne e a2 4wk e=of % as=
Le b4 - =¥ - ez oqe—%Ng o
L - L j=le L5 L eorq e
o= % e o= v | o= loqomzn
I R 2L 8 a>< M8 - 8 - 8
S wut zDo T fi A o= —%8 o0t R— dg{ze=™a™ 2N
L — AL L= webeeese AL g 4 - |H - ot 4
co™ - oles oz ™ %o % N o
|e:1:i::- ot IR L ZJl| F2 == TM-||—1/8
— ™ e % eV - el [ = TMa Mg | M
% wr - orr= Loafse #loo — o= il
=™ —% | o ™
— | z2i-N|—%
=V < % Ad e | L® Vo Lot 72 "fi b 9% —2 Ne
i
L dA-]s Y% YeolWglke < ™e AL L~ ontd oo™ Y
Yoo Yglk8/ — ~ 1 0 YN - 3—%Ngd & .0 %Ny =L~ 5-—
# o °
S L o—]8 —t «:t 2| o008 L 4 v - 4
1%| 008 - ql<-s < 8 < —  — %Nl i1/ #Nef o/ A
%K' fi ) - o —#Ne o
K - e Al ud % f=eqf=m-z]om™
1/89
BURAE L= -1 L o< [ =™ -y [
— ™y @od2s < | |eo 6o % 3 o™ s - 083 wrlV
4k L A<= # %o Mogeo | o —Y —V k- m=dy
N R R vk Lo L e=%# N °

SB

L = <d | =9%=Nf°

™l %5 3



- —eD> %N e

sl e — g8 % |o - v & - A
-elfeso=™{%8 11/ 31 PCAwei — <% #Nef°
L—feo o—#s | <2424 L kE=m|_-s/dL k- Ye
b e/ L Lfesazmfs - g
3 Vs ¢0ad ™maye ™Mayam™m <l - B e=e3e % s
- = <« % |[%rof=™—rs 0o d4f—|ze™el<o—coFe %
| — - &£ | =%zNd e/ 9|1 —|eo — P@AL -~ <V R0D
voesd —VE- - A{ffecRKeoz|cos # ~ | %~ %]
rofpome
- o . L ke  sec = {lez|c - —
o= - 0 Adu| == g 1| # %o ™ %N
I |- Henk s wdonk L
= %% Nef ©
L~ A o 4 | afi ¢fi @2 Nef °
L L | 4 oofe- - wl — fengiste -
| =L oife s - % wvs e T
oFe Y

<% SDGs %ESG % 94— ™ { L =L pme

v01 L oo 9% (F° Ao < o= L w8 N % o~ ™
=™/ ew < - k=™ s | - 2 eoo™—r8s — lLnp
L—ffeot sdNg 1t %+ 1+ < ™e—| o—we Y
+ ot 2 | e - L =% Nef ¢
8 o < ™e Lag =— % - Lo%| % a=™ ¥ £ 1d=™
'E - % A s L <y &L - oV [ o™M—2 N ©
P02 L% 4%z o= [ky{sLis<o=s Lz iy e~ m™=m
Y8 * fiareld— | —01 4 — #%—01t %N s —
4 e - = e/ -
4 d | 21 -™ V—wTe %
% % |fe o - 8 — % #N o
4L A < o= A-”ls% $N9ﬂ9
Lao n N < o= ™| —| 0 —Y%
—  #Nef s —  #F|o™—#Nee
(03 L sy qdfqisezs - —feoi<d pamfys -

d 4 |If0 ™ = TMA TMg 1 _” N

Ly el = o]

moseidffer we U Loo
192

L
L8
U
>

I

\Y%

N
I
[ee]
>
==
In
)
I



For e I IR VT LI
= ee—2n e
2L L = L L o% ™M=y <clggafko™  #Ne o
| < -=8 % < e= L LNe| e~ - -8 D
a— 2L — J — & e=%#N°
1417 % — & Ji<#ENo
o g o 1 - e= 3=l #Nefe
u 04 % - %% < o= 8Al— o< [ =™ %s =V H
A—edatd4 ™M AYe™ ¥ [ =™ —1p0
v wmifiPd o2y d - 4=8 o>y ed Volk—ed o 4 d onwlks
% af LA wdze - | fzveseznefoid| L
e
SMAlo—f E=~¢d200— € ~8  — L 1 yotrqd rolom™e L2y
co¥%le Al L e—% —  #No
— L Afeccot IR — 0 | < == 3 4
o ™9 Yeze™e | <dA{—% <o £  A=%%N°
505 d-<' mh¥% |o oV feses=8ti0 0 £ <Y 4 6
fis¥ [=™|% 1 —|fecl<%e. o # 4 d{—]° - - £ 0
Y 14V r%d #Ngd e o— | R A
0 ~Nef < ™e | <ds 5 5=™My ™M_¢% Nere %O +— % o 9
o e
w 06 el @i - [{O@®Y 0Ki 6 [fes o= o2 [ =™ %8/
Ly L spGg «= L ESG «=L L 1dam™mooet 4L <o= <= ofes-
vV oo 4= % %) roffo™—#%]| 0 ™MouFe¥%
| Loffne - = =e= o tfes™e  #[s -
L ™9
VOTNetd | — 1% s=o%f =™|< o=s —  #s Lid So00
™, ak” 2" 2<s— o~ |H 4 koo — % — 4
~fes<aq e 1d 1/ - aa™s
o et IRg— 4 d L =V | 21~ Ne| —% s
S R e B EYRa
Ys
— 21 —|fecrsdadfs - < Y td ] rofF
A MO
20l F™mt 2D fixNe]d {5 Ls =806t IRE ~ofV MCE3 V- = 4

193



U_zn i ETM_”Q | - ™M_1p4

. 0% MICEE | 200 8 oot 2L MCBs - % AL t t4 =
Ls— | 21-Nof—%
- _ Mg o) L a\/O!RDQ — o) < | 4 L
= < TM9
BO2 = % pdA™3L< =5 = YsNef| %8 Ve~ —
< < Yoo ™ goddoam
e = ™y | <d M= M= IL A T™o
Y 03~. D P 2 rd{3L-=m™=Ls -V s i) a— 4 >L 3
o= % L % o 7 24:<s% 14 tdord rregp=™ oK'
fipd =L o™
K'fioe rK'fisrode]feo #odd 1=, <% - #No
TE?
504 <f ot % A ™3 Lz<8 gV # £00 [ =™ %
fote % {-L o—-L — < — % NSV i/ EN|L<|®2
L Yo [ = e[ =™
oot IR# — - o=y i P iy —5 5 # N °
| 3y ™9
©05 ~ DX — % @ o=™|<oe=™|% D ™Ma%lF — #1/ %% L.
$AS=|\/ - TMETM_”Q
Y6 == % WlFd =1/ — DX Nef| ©
% 14  —  #oov es o= {—%DX| o™
X 8 U_|=| ar@-”—i - o ™ys s Ly L Vs =V -
- % M =™V ke PTCAwm-i | €50 o™= s%33A3A4 <[]4=
S B
A%sqloet IR &L o8 2 < L AL <#ENY O
r— d oo AL Le L84 ¢z} AL _I__ ||_=| o8 L t M
f % t[ffe~ o L ™ L - AL<#ENe o
/- e R 4 I A A B I
o %* — - L ey s#ENY
/ =8¢ «z d 2 — ottt el pefi — 44 ks +-

194



V% - L s AL t Y] sd {=%2Ne| e

195



0 =z
- Yo L <
N LR T
+— - = 4+- %o o o v —P' fi @— %
= -0 o AL 2 3 %ooceidor Lo o1 |br —
- oo A 1 i<z L | LeaFa{iscoqce
H —rsd2— 2 gz - L 2 eis
Yoz Y0 ™| (%0 ™9 25 ™og A0
- Y8Yr[ =
. 7 — 8 %Rfiw == 10 % %=™Mg A0 L o< = #
2% herad rnod e—z|omne - f=pom
21 29 30 YYegr[ =°
cotd =™/ w™M=Nd %<eor ™A - - WL - %= 0
— — Yllo ot | 100 Ng = 0 =#EA?
359 ° @V F |
0 ~kra - = M=
- &8 - 8 — = = A1 <S%®%a[ = 0
Y% e=glYed 0o ™S M3 oV 9 g - ¢¥% — =<2—|er - o
{—% %d -0 ™zAs
- g — Well-beingss < o= — 08 4 L4 o ¥sNef 8/ —
-1 N K — 8 0 n o 8o =8 8 " 8 v
- - s 2 E=Llrv % FxTMZ 5 F %= MTMEAS
| - - %Ne 3 A% - - -e=| AZ{ s ™gAc L
< - % tdotd e - VL= —vVErx—|er Lo

|| —
IN

44 -wn wia3te

196



360 ° OV F |
u -~ =~ TM=
— 028A00: <1 <A LN %< e o1 ™q A0
% o rodrofdrze - L %% A< ™3a° % L.
=% 94
o # N %8 ) L 5006 1 4| =2 3 A%e - LR! - A 60%
— 2 L =™tV |ed e™zAS
”__[__4:,02/3 T™TM,/ «:>=|A9
361 ° @VF |
agkrA — — - =~ T™M=
e @i - [0 @Y mmnKi o e
G30— | <=L o™ ™y A%s L <y - o™ L o= F o™
A °
G30— Y% t 43 A% 3 # 8 9. 0D Wi o=
zAY%[|e G300 — LLf <N = pe™zA -8 L o= pe™gAO
| 362 ° @V |
CII=;A —_ — - = ™M=
n +— evd ot
o X
—1<| %oo=s|™¢%cfke%
[0} X
ESG — ! < %s — o< = ™= s Yollf v ™y Mg TMZ A
[0} X
Fd » mmribk e wre % —4' fier=0o%| feec HBpo™zA®©
- | - <% K - K d % Vo ov)
0% == ™y
- <t % K - K ~% % 4 —#cos - <
£ g 4L 3 y=m

197



u -~ =~ TM=
38— 3= ™/ 0%y =V °
% 2Lvid 4 o — <o =| ™3A%s # % < o=
.Y =M= — 3% Vdgy$0 - — - 34{=™e o—%l o
19 3F%:2 1 — - r e=- %e vy =% 5 5+
- e=|® % — %l .= oms™e H%BNJ Ve L ke
L =gzt - #l - oad % id=msis
L 580- 2 L Nof £ td o ™M—14s - Mg A =1 < |
zA°e >L— L =3 A9 5618 4L - A ez ™™y
qh° rldot |8 sezgzldf=™ /o ™MgAcle 50 L =™
- Mg Yo L wd=m™a™ |8/ dwtz % A< €—2A° w0
©ot #| no=8 — #VotrF— % |[fev™ o= YBIV<™e -0V E
,_|8 ,_| e 00 L @EI.L||FTM\/TMS ™3 A9
364 ° @V F |
OlziA — —_ - = ™M=
n Loy Aafatofic v
L Ne J||-|| r—A-”lSr— #F A Va8 - - - 1tV - - < o=
9 QETM=IA9
o %l — £ fv4e —~ L Afes % 1d=m=sc=
L Mz A0
=| - == — @dmmi £: HJi A{—%200°8 — =|
— <o v = 4 &£ s A - eV VoL - %
Y%y = ™/ oo TM= TM_” £ o™ — =| AL “=17 c0p T™O

198



365 ° @Y}

u -~ =~ TM=

o 5 2030 — eo L Lo -,
3 2 0—r82e <=5 50% | c=™|| —¢ -~ kel e
k= A{-% — o—2| o™z cke%® 1 %[e30RK e cofis LNe
48 4 <s— LN | Mo—reze = %[k 50Mme] %z % Fz™ -2
c>|=e1/89

- 4 | £A°2030 3%~ 0O ee L o™ Js — well -
beling, — L LNe gy | vL% 3-|Ngd-~L o - -
==NefqA°0 < - L A= - e o 46%

£2Nef 8 60% r~ % -o01d rodsgyF°

| < =8 - | ® 60 —  dLyys L A 2
< 4L ™V | <dk kg A0
| 366 ° @V I
akra - / — =M=
" = A cH wem L s 4
— ,_A_Hg
N
s =— 2Ly —  #£o4-|s — syl AL 4. >0y - q
L 5 o4 18 2 8 = % es ™gA° —5 | 2
Loy— L os=%za9lf<y % o™  ppeooddd| L& d.= o
™9 S| S — gd [ =fpo™ 8 #— — 4L d .p — 4
A sak— AL d o dAaoqd fac — & Ao -8
9 — L \/Z-”g(]EJWJiL ||fA9 —K! OJ:HE-s:::eEK| - 4=
5w ™o 4y e, Liyromo/ b4 Lliold—Nefe % + e |
o™ e Vi LA o8 08 08 o8 98 98 08 0
5 s e 95 o~ £ qes +18 - {°

199



367 ° OV F |

u -~ =~ TM=
° - Lm0l 02 %{td» — — 4 ™,/ M9
#ly L £yv {o. i —ed> et +{ ~ 4= —Nef  #0o
140
8 8 syfio Tfida ROJ E
-0 © — L 1 o%nfken 44 H™ — L Jores:n. L
o0 9
| 368 ° @V F
U/ — r~ = ™=
sdt e pkiggme L d= oz —Vlwizoos -
F<f=Ll ped:id)0s 45A0 — < o= A=o n
= Fe™zAe — Yo — 2 2%=™| s f— J
- Woausof = gq° %t o™ - 94 gl 4qac

200



369 ° OV F |

akta - - - = ™M=
06 el @ - |[{O®Y 0Ki 0 [for=Mss — qufic "fi%A==
«iadz gi=™ #Nf Ve - ~ff=e + L a=-qec
< ™e L 51<00s Lo  #%#zr%e <=Ll m™mg g Ly
o7Nefd | - i % s=omf=m™fec=ms o JR4 | - -Le
— rlc=l o< ™3A° ~ | ¥ :Dec— % ONge z Lo
=™ < Yo ™ 9 =TMm A9 v 2% 4=y L J<s3A5A
~ ¢ Laf - % qf=ofs ™qac
#Ne roveo %2 {is—z%o™vaid J{fec L do=™ oo
<s <=L _mMzApo0
akta - - - = ™M=
06 n +— evd>oefr=™=£A% —exd.=cpk|d]|4
4 A> 8 - QEC,:IIETM_”S ™3 A O
- —@ad s pkd J 5|8 Y = — AL ~=m™] |te
-8 L g o=y <#s e HY T EY] s ™™g oV e
| <t L o=myqds -~ EV — L =y dcs
I 0 Le=m™ e~ ™ae
L —fers <t 8 EV 8 3V 2030 ° o 4
50 %lke15 ~ A4 60 - % - & o 4 oy ™Mog A0
gkt A — _ C o~ M=
05 %o L g K'fir— r~=T™M=g A% %2 | - &
-Lfse0 ™MegAd b wma— 40— {8z %ot % ™M 2
L =]1<#s -YeYe — %# %V d e - L #2%oo o
P e-d  #z%{ < ™yAs
| Leov™s [ =™3A%° — @R | | A =%knc Y
L [ Vvyiow— | [=m™L_—s % —  #Nes - -
TMETM_I n-S_[E| - Y%~ ™ £ A9
VALY % 0 ™< ™e LNeff < ™3 A—2s +— < Fy=. 4
2% TM@=IA9

201



370 ° @V F|
- =~ TM=
-—8 0" o" 8

8 < AL

AL |FA8 AL
- =~ TM=

~—8 0" o" 8

8 < AL

AL |FA8 AL

wh b fisds wle
A-I|l££ &= D o0 ) T™M9
tYa™ =| _HL% ™og AO

wh & fisde wup-
A_”lsg ~=19 0] ™9
tya™ ke dzy ™Mog A0

202

-

-

ST

SIS

4

4



EA ° @V F
G - =~ T™M=
s Vo - ° A s N o P529% P5420,21,22,26 ¢ P55 29,30,32
F+<0% ™egac
— - % -
0
- — 5 — o & 98 <|z2ze {=%0—% % - o
o7 =V O
Y |k — - =8/ — - 1tV ok VMg Mg A
-t - o
| - - =™ —2 A% | - — d40™ 8 % |
Jo™m—2|< a5Ac°
— < e=g - o™i £z L 9, z {os™e —
e I i LA R L LR N
e
¥% O — Y8 —0 Y8 sasd|=|8 — o ¥ < o= — =|J_ 5 %
oz = = e g eV
/= 2 - - =™ zo™ | - 4 #INgq 3
3ttt % 2 % -=™kotd roffa™/ e™e < ™3 A0
#le o —evd %l % o o[ ™Mem2— o L op % S { %n0ng
V/ —s — e o | NN
s W@ - S == =34
— 8 - Jsg 9 . DPI — Jsg 9 —
|/ — —«F° Ave ) % —0Ys — 8 8 o Vel -
s t=s— = o = e %™ Lwl SR N % ™
— < 430 @ D' =h— sl o3>0
160 —o Y% 8 < ~lf{de <-<=— |3x560 o™
—  #Nofs8% %hem <V gL - — ™ #Ne| |fe#A%s |
™ ™ < o= ls 5o Ng'JI| re — — _||_eo lI__| = ™= L TM_$|S ™
30 % |Fo - o0 = - - - —|eo
| 2 39==NJ Vs ™3A% -. dPI < - Y% o4=™ Vn
sof Ve a4
Vs odt 48 Yolp—s = D PI o8 o Y8 — —
L %00V — #NJ V< d43A°
— = w g md w e - % Loz % %

203



I—QI = <7 TM=I FANS

204

L— Z | | m=q 2 [ =L, o £ =¥0 [Fo ™M—Yn< M3 A9
— % - o x
) - < — D WO i - || = — o
# | < | —o%rze™e # d{Ll-o—-%n/ — —Ll<= o
| —s o< o= A 8 - g o £ == —
TM< TM=|A9
N s < ot |fm = 8
Yo. PR @ 8 8 8 8 0 8 =
no— - e -
N o Yelr s o 1
T e e T I
N < 45A°
R L = L, hs
1 #z2Nefs— % > td =™y 2| < e—<8/ — < = 7L
N R L T LT
n n <sle-s - L - = 4 ==L < ols ™ %
™y < TMe_| % ™,/ . Ao
N L I N IS CRFEPY
0 Ya | L -] s o £ 8 « Bloro] #2A%® 4
e LR SR T -
L o—2|<sP'fie % ~ #2A° — - [y=m - zL
Nl 5 Annn
n L —a%-8 4 8 8 8 028 F>—
ofm— #/q - A e=™ac/ % - 5 - Pl <
Do Tfid 5 <of=™ < 45A°9
oI 8 ek g dkkkk g dkkkk 8 bk () > 85 . ) P I WD i o | o 8 t 4|
v g8/ — <=l o <s - o— <0
- A s #8s o - 43 VO
8 9
- A-” — 8
4L - L s o
e R T - A fvEe = ok o=
78 %" Lo fral v 9Ss o %|[ %] o= 4% - —
- | - A< 4340°#a™< s/ — | - —



L 5 < |- %e 9 #Nef | < %s B WD fi < — 0

TMZ A 38 - , <— — O Y ™M= L AL T™M=8 , _ — AL < = T™Mg
|- o
2Nof| —- S %0 %o evVs o % 0 1[]r % o = ™ gd4s -
™o e #Nefs| 4 g3
- g o— % #Nos a3A°
() - s 49—
8 9
e 40 %l o &L A==— +s: A o
- <% A
—o%E — g% 4, |8 Y ™ % 2% ™ & . — %{-L
™ < o= ‘Q:IAQ
Yelf— o™ Lz 4 <= <dAoes g L - #
txdorre - L CER T oo b
ml_gzs 44 o L Lz A<t/ - — %  —N| % % %K =™
< d43A°
8 =| g A== — -|-2/3 =|— < o= AL o3 A°

205



372 ° OV F |
) - =~ T™M=
— L cafewt o wnfe #loos nsesues |
Lafs afs = whe= - A ampe|e Ew
i
o ¢ |8 ot qpyzi sl 4 eos <« i 1D ~ |H|
8 8 - =V Ees:Ddeo @vrd A YsNe]| © -
wh 4 44w - | o e Nere
) - =~ T™M=
g 2 L 8 Lo, rafod A
o Lo cafed a3 S T L 4 e
R R
o= A s
- A Low et sy
8 Ld ks 18 -Ll> s L AL 4>
-8 R oL Aes  ade
0/ — = ™=
s Esd30 ==
8 — o dwmiF< =™y ™M— | >e™e | <# ke % R
— < =38
—  H%z—|feol—#N|—-%L A{i<cos &8 —edad o= - s
L e—| Y%Nef 5 A ©
. e
g foTfid o <Ne%t {4 -~ 48 L 8 <™e | <#Nfo
| ® — gs & =8 L =My 158 N o —|ere #
AL or Nof| —%8/ 4 < Ls L ~=8 AL o= ™y — 148 4
| e S ese % Nef @
yotfil aldlsanle L ca—wene|o

206



| 373 ° @V |

akra - /= =M=
no-81—feocdde rof=™-%— % P17 # L c=8 | [ %
4 [=51t—5%fFo™ — erof=™|s <g ~EiAs % 0
do™s h* D' Do gl 0g% w1 #E83[ Vo —0) 0L == = [ =10 ™M
| # | N TM1l594 — =9 u‘g h,L D W' Do ﬂi O g £ — 378”‘3 -l_r]/8||fOTM8¢ ||f'_
/— —  o—Ygh® DH' Dg<s 0% o= L @F|o™K% o~ [=]8
y=™|  %Ne|—-%° 5 % N #%| ~e=00: ™ V | <p0
/er [=™%s 3] %o —M==n — Ls 5 3% o9=4af = or o= ™
9

374 ° V|
u - = ™M=
6 - o f—  #A-e
Zuml ®HO B 02— i D>a¥%N - 8 - A 4 g% ™MegaAv

|8 — 9$|OTM1S£ - 4=200] ™9

| 375 ° OV |
u - = ™M=
8 NMICE - |H - N e4—- #AC o 4 q#A%8 o of
| 2A0

376 ° OV F |
u/_ - =~ TM=
2030 ) | 2013 60% r~ «=0 ot ™

207



377

° @V |

28. SR < -
| % o8 L +$TM=IA9/ ~-=8 8 Pe@ 1/8||F J||s - J'ETM_”
L OTM=|A9 (F° Feo P @— ~ 24 TM= 8 Yy @ETM_”_% T™M< TM:IAQ
| %00® «F° Ave P e— | 8 - #£A9/ — 8 F
<s$+2% o L g=m™gA0 ~d Ao - 4L A{vE-|]es —
¥s o< ™3 A9
s | YNe| < ™5 A° — —ad ul L3N <
™3 A9 LD )< shy — Yl -
<2k - st aqac
378 ° @Y
a ks A — / — - = ™M=
https://www.city.yokohama.lg.jp/city - info/seisaku/hoshin/4kanen/2022
2025/kihon2022 files/kihonsisei.txt
—3 n — 9 — $8
2D2D2D
n A L ot e=™y | < | #Nef e 1dg2L #]s
TR 62 10 s— cfde N  #odL L=ws o
v o
leey — - a8 Ljalcay o s - L L
— <terpd o= vo L AYs < #s o -~ [=Mys<
™e ¢ 9 — d L7 EFA°
- < - CSR¥%Ne™g [ =8 4 02— # — = -
o= < A -8 o — ™ ooy e— 4 |F.=,TM m=0 5= ™My A0
D2D23DD
— — AL
8 - CSR < - CSV— Yl — Nelkd -
= < L& 8 — ™ >y e— 4 [ =0 = ™My
A% - o= | 2e¥%s 4=2%q7A°

208


https://www.city.yokohama.lg.jp/city-info/seisaku/hoshin/4kanen/2022-2025/kihon2022.files/kihonsisei.txt
https://www.city.yokohama.lg.jp/city-info/seisaku/hoshin/4kanen/2022-2025/kihon2022.files/kihonsisei.txt

379 ° @Y}

akra - — - = ™M=
8 - 48 n &£ - E egLod4— #£A0
—a:dyfio Tfi% r2eo|—-% #A°9 <€ zD =>4 % 3]V @
— | zeo]—%° - 4 o Jyr =090 ™
380 ° @VF |
0 ~kra - = M=
600D or V] < oVem0d OF % — 8 % |kd=™Ma™zAg o
<™e  Ylkoss td 9540
110> o%lf—s ~ kA 08122 0—s L Lo - 481401 o%|—s E
tA - o8 24 L L —==m™] #£A9°30 - 14V #]< eo
Fm = qY ™ MhefiaNode 4] ko™ o wlom
—ficfia gL ™y - 1 o< ™Mz A9
akrna - -
8 o<l 2 |F=™32%18— ~ |} = 8 8 8 8 8
1 EAO
% 9 4 - 8 8 | % e=%d % o4 4 -
L o= TMg A9
J - o= | L s ¥ o™ #A9%Vds — <4 - 2
fEms %A
/e ™ < < <« L& Ejjfeo L Egacs
0 = s
1s = -|-— — > L— d z L =
|ze  a-2a% s rbqs | Yeal=mg v ) e
S o-  f- -
8 % = o =MV —# | o™z kel ™=llte |4 o — &< ™e
o - tdv—%<Fke%
26 + %=1 0 —3L%oqs — eV =
0 —3 L#o4~8590 — Lyt = 14— L A{—-#-<F
e Lf < — #3120 |#%ho™—2%cfe%e — J#s L=
te L& J93%e s™e 2 4 & oqfqlte - £— &
d oz omzgpa9q Ve —10 #Ls d —V k-8 — | J=m™

209




160 BE L pameas

3BLNef 0 == | —q— 40> 08 Lf < L Jymzpo

381 ° @VF |
a kA - — - = ™=
L 1 I

+ Al Fhr= afs™e <=L ™ e %e < ™Me — w1t #

| cos — <™Me—LNos ™3A0
/4] e d Alot 2| 0PI % o™= | ™ ™ oy
Al | 8 <s™me g<=L d=m™|< ™M3A9/e™e | {==8 <— %
q 4 o dze [o=™Myyl 4 =%ws ™3A° mzfisd NPO -~ -
A| #|ooe/ez|o™ Lxegwd s o=™y s/ 41/ 8 —  %d %]t
~of=o{s ™A
A — w1 #|0o8 8 8 8 8 02—

< %z e T =M Y8 FHTMa M4 J | o™ | oy
L4 | omeleos - g 4= | s #lom w=m4
ws/e M - ws=l ws | sq80 % cof=m e
Yelk1/ 8 a=%<1s#e/4d% — & — - %< [=34°

< % |4 = No™s # — N > a=Lljte &L dAas # L

A E|
ok ave b ped Vs # hved [f=myds/ em™f vy % Ne
{v<| o= ™3 A9 - hwe &d {1 <4 A v<s% V4 rofvds

™— H%idoot Nfs™er sl i<z o % 1o0™fea ~of
\/|If - Mg TM=IA9

| 382 ° @V F|
l:l - =< ™=
s o f— EAO
— 94 = 4 NI Fg%ddao A{irsd - k=g ™
i - %Ne| < 4L #£%ooodgAc

210



383 ° @V |

u - = ™=
—  #£Nef =—9. 8 - - 4= - %50 8 -/
— = A=%coFes<s d43A°

n/ — =M=
L o= — < =3 8 <9 r L e >Llcs = dL =™
=8 Fet% =< ™gA97Vs no— s n =

= e=™| 1 < | £%{< 134°
8 o L A <05 L<d30 o - = ™M=8 < lae

- td =™ A%S L DPI — 8 A d 8 >
L— — a>s - - A L 2] o™k ™3 A — 4
z2|e Ly o= 2%{z13-c-00f e 8 8 8 8 8 0
> %=™oV E- o poyre & £ #gwd L o=y =% | o My
43 A°

384 ° @V F |
O/_ - =~ TM=
STOP of — < o=8 - 18 - oV L—— #AS
ocet <oz 4 |=E:)°°Ijx/l£r—| «:»52/3=|=|A9

—s or [V A e Ly 2N VS

<t m ol Wbt e - <ot | - 2 <
=TM=I = 9
oY o8 fo'fin ovVigs — | %o o=2%4 3 A0

0l<rod A% 4L - F# =%V - 8 Llp<
JI|ETM\/0°§/8\/ TMS Mg A9 g ek —K™ o fi< Tgll _" 9

1 4 Ne—] s 1 # A %s - 8 < 9 — L A< 2o
{ Lo L4 alozas — L g0

58 9

Z | - e= 99— 8 - day ™Meg oV o L

=V VL|s —g 3= — 9. ¢ <g - L1 viv #zL Fzm™
3A° — % %[ =™ 2A%e Yy k= 2Llvi— o - #£3%h™oo
= 4 | ok egA°WBaYs K% Vid=1/8 - Leoa += 2
wl<e | ™A

211



| 386 0> |

01 L |teo 9% (F ave
—@ewD &8 | & — e~ Lge] — -
TM_”S [ =™3 A0 (F° geo ™ 34 ¢Z||FJ||ETM_” ”——”—NQ-”Q
P
qosq ™ol —
https://www.city.yokohama.lg.jp/city - info/koho -
kocho/press/bunka/2020/20201222mmkyukan.files/0001 20201221.pdf
| N - Vo LA L oLy
n n 2 % ov L—o
https://  ****<*
02 Ly d e o= |y
| L -~ L |kesec=™gAaszed =" fiara ok
—% - ke
3 & 4 % 3q43c
— 8 — 9 —_ 9 | L= 3 z+9
04 % o™ Vo= ™= | o™ % A7%= 40 ™
05 8 =<8':3,:2.— | 200
06
— dzobme =y

07 <=o0%

212


https://www.city.yokohama.lg.jp/city-info/koho-kocho/press/bunka/2020/20201222mmkyukan.files/0001_20201221.pdf
https://www.city.yokohama.lg.jp/city-info/koho-kocho/press/bunka/2020/20201222mmkyukan.files/0001_20201221.pdf

L—vde Vo — - = ™™= s
# 25 o=%y Ve

| —25 — — | 0 <) 8 — | — ™l
8 - ™ _ - AL 4= %= ™g A0

2040 & 18 -3 — % — ™ -~qaf=llev
—=o%d#£04<3 — & - a3A0
= — | d | a3 ||F8 ™[ 4 TMTM[ o TM_ =

| £A0° % 4 =™ |feoc %

~ Nef| gfiads e k'm— — %
o= % A° — L f=ods ™3a°/4d -
% rods ™3Av0

388 FA

—qF0¥% ol—%v=d{ &£ o= 1™
s o % ome| abe™ 2 s gfqac
% Yo ™8 Yo ™M — — % [=%ld30%
=™ - w1t %% N Yo ™< | | > Ly —
% zA°  —Nd{ =lvid/e-e==q=

213

Ly 00 g v O

™M= o3e p2rof =™3A°
L8
J_QETM=|A9
< d43A°
4 4

8 - ™3 A ¥ —
FAYs e

AT
™9



N L > LL 4 - n L<d — - n -
n — nooo 83 ud— 8
. 8 8 - =~ TM=
< ez Vo — o8 0 Y sd— o — 8 % =™
—  #Nef|s o — pd -8 < o= of Y £1 =™
ol W 3= -4 4=, bm = -
-8 ot— N 4 =™ ww%y ™ 5V - 0 A2 -
< o= 84 8 " 8 8 9 —s o — rog o L
- 1 4= YV ™
/A o= TM_” 8 o - M= 30 15 8g —
9 28 12 14 - Z£ Y8 o) -= M= o= TMg A9/ — —
- ef Y < — N gge=s & t=MgA9 Llpes e v— -
== o qNeafpd 1 L=eqf=TqAc —s 0 —
- | e - = ™M= L yns 21—«¢'r<se=—g 4 o=m™gAs
l—l<r o=8 —RK' e-cofiszl —feoc  %Hrd=m™3A° 56
- LR e e L
=™ o - 4- — s — s o= ™| —
azdel v #£pn08 — < e= o= F o9 < TMe Yo Yof =™
34°
|1— s - 0 - 1tV = = e=mm=gd —
- o= eg eV 9l — #4 27 8 F4
- % tdgeves — #8 10 - 24™= 8 |
12 8 % - | 80 k=
™ < |t g oV 0 - e 2276 © -1 %9531 & Y
= 11807 — L ot =™a™ %™ 1<% td=™A0
tlEe e Seg o=l — |4 L -om™gg L ey
d s 0z 10 - |F4 o A ot ko v s — o2% 4
< =8 Yeq Aq A 0 d Vv e/ — L =1IEO-||S 43 A%< ==
™3 A9 | — )7 oY%l t ™™o
Al A e = N e e
% L 1 L e=™My_3pe/ —lea L Feoss=Ll %e o # N <
B0/ oz o N e B L L
< ™3 A0
0 X

214



8 4 - L L8y - L A{VE-s
J — — 8/ — - d g9,
_[—_]/8|F8 o) < & =|8 j— —_ r—<:>I ]/8=|S8 9
1 =D 00t ™9
B
0 — " -tV = = = x

https://mww.mext.go.jp/content/20220603 - mxt syoto02 100003094 3.pdf

0 x
https.//www.mext.go.jp/ _content/1406127 002.pdf
v 8
8 0 A xr =V - 0 3V =~.2Pi — =
AMis%n o 14 N J o2
% o e~c=m=l ~%td N L Yo== — -
<%z%| e & e  %wNe°o 0 1 |- 4 - 0
=| =d conff - 4L A oz 08) —Ne| -~ o=
L - - 2 J4{i1=<o00 n Yo o= -
zNef o 0 4= - %= - % <o - = ™M=
IF4 -t i HnEBOBIV - e - 400 0
24V — Lo usd - - ]
-y a4 g% LY e 2
g U - N
n #Nd = 0 - - % tdowf Vo — -
L A % o Afisd 54 - L Afssl-
i - - e A | -
sof=m - o A ] o
TM1|151/8|} - #% =— - ono<l =—
fke afsst- L B P
— - A 4 - A o P 795 19 =TMgA0
0 X
+—RK' e« cofi

https://www.city.yokoha ma.lg.jp/kurashi/kosodate
kyoiku/kyoiku/plankoho/plan/kyoikuplan/2010 - 2014kyoshinn.files/0081 20190306.pdf

215

| -


https://www.mext.go.jp/content/20220603-mxt_syoto02-100003094_3.pdf
https://www.mext.go.jp/content/1406127_002.pdf
https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/kyoiku/plankoho/plan/kyoikuplan/2010-2014kyoshinn.files/0081_20190306.pdf
https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/kyoiku/plankoho/plan/kyoikuplan/2010-2014kyoshinn.files/0081_20190306.pdf

390 0D i

</ - =
z ¢ 0= - -
vor s afis-H
< 4 e =t < 4 e 44
0 ! < %# %
Ll
o= % %#E %]
VOFEO2 - L gd A ™™9
VIFEDN n - A s =
n oz<{dNe™ N L—— ¢ & 9>
( )% A7%= Foddam™m  — L <y o=
FQTM—FI-AQ
Al e—  %Ne <44 Ne™ { v < %z %o
a9 - Ais# - %Nl oursd 14 LA L oerx<
Ye# | ©
-l %lkwmo o - % L oafal=t [ oo fome
$%-” =| Y =V |=€‘3/8 < < - YsZ Y8 |If<=*TM Y/ :S%U_TMﬂAg
| | %Njdevord— % 4 | Lz 4L -~ o -
| \/|_3/8\/0I=|=TM=| =y 9 — e % ]/sJ||=|=>\/9
- n - 788 | =| % | % = — 7/8? ™ 1 ™ z%\/
0I=|=N9=|=|=>\/9
No— 4L o= Fo™ZAS
d - 9 % ofr L FSdr % - 090-% <0ad3A°
g 4L < ™™g Ao

l+0 —|eo #%NJ Vs ™3 A0

216



| 391 001 |

— *kkkkkkk S ®=I A 9

— 4RK' e-cofisd ™/ o5 A0

okirn  — — o 18 25
p24# 85 2021 — COP26 | Yo |F— Li1s -~ a4 £ aqcs
t 4 e — +-— | 3830 30 =™3A9% <Noj3A%8 pdo#s ;
ZeroCarbonYokohama- o5 2050 —o > Whi 5° 24 ' i - 182030 — )
L 5004 -8 4 < -y A -~ ks L av - o
=0 -3 0% <NefgqA°
15 L A1~ <= 50% Z | #%0™s d=%ds A
< % =™ e &L 13 v
0 g Wk | | 2030 L62% ~A=%ws< “= ™3 A9
5 Ve wooodeek | 8 65 — % # Nef| < ~=2%9 34009
— — < -=82030 - 60% | 15 L JvE-  #£Nd8 -

-3 dLag  TMTMY =3 A ©

okin - — o 26 33

a 48 al yffiowas — ™ ¢O=|02800Vﬂ|<,io J _
bl came| d=mise o=r o ocave| o %o{=m
N ™ < r-= ™= AL 03 A° - 1 =— A =| T IL a”_e,_ < o

=New= ™/ 00 | <% o< 03 =V

o —rzlFeom ™MW oeqAe

217



392 0> |

n L L 5 0 - nooo A3 ud—
- =~ TM=
8 — 9 — 0 ﬂD{}-I—— < == o & |=‘|| 8 L=
™Y oo Fy T™O — &L q54=ss wt#£no8 9 L4 L Ly S TR2
> hi o— oot#E A1 <| e™—2| o™k Fd3A0 o — =<
o= o by — 1 co{isd =™ o%Y ™M 435 A0
R I I S B
- % %8 29 3 31 rg odk o=z A9/ — #8
- A'” - 8 / = Qa - %3 T™M= dL e 8 9
< ™e s 21 - = 8 - - A L oers®m #N %
6 -t o = 1t FETME e — — % 10
- H e R L Tl AR X
A -~ 4 =8 — 24 TM= AL o= T™Mp ™ — 8=|\/8 a
>0 k- o A o™ = oV
z 4 Ar<sd Aq £ s — L ei1<% =™ o |-
- 0 LA Yo |k <sof =™ ks —
A =V # g2 1t A4t L #Nef o < L by A
- 1 =TMp ™ =8 % o _I_S T _"8 i =ETMOlSJ_ QETM=I
FANRS
Loqr | 8 o— ZsnICTL v sdede
£ — sh'>e@-2i <— o2813t30 £ o= — AL
ks L e<<l-s g— 1 oL E=s L<d —md - 0V
- 4L o =V E— &L m™MaAe P57, - 4 =4 g
o8 ur- A — a - - H L<d - Ad e 0
N — o P6LZE [=™3A°
8 L q Ay ut— 4 L -t N-%=egf=™ Vv
L—v k-8 — < o= 84 o L kv 4 4 4= ™[ =9 0y ™9
o X
— wr -8 - - - 8 — e

https://www.mext.go.jp/a_menu/shotou/seitoshidou/ icsFiles/afieldfile/2017/04/17/1384371

1.pdf

218


https://www.mext.go.jp/a_menu/shotou/seitoshidou/__icsFiles/afieldfile/2017/04/17/1384371_1.pdf
https://www.mext.go.jp/a_menu/shotou/seitoshidou/__icsFiles/afieldfile/2017/04/17/1384371_1.pdf

| 393 0> |
P3% |k P8 & Ledao 0% =|d=m™3n0
L # 06— e N Vv™ g0 T™gA®0

Nef v ™ < o=
o n N N % o0 L o=ks - L4 maxnfs LA
_|_9
) 0 — zLs o= [ o8 [ =| ™= My _|_9
% tq=™3A0
n— 9 &L =Ek<  pd=m™m3Aans 9 L = Lk{-| - A - %
£A° 0 L A % o L =E{|1I<| z| Ny5Y+° ~ 2040 —
Looafis| 2| nedgs4e
— L oy % Noj ¢ - & aES
%Ne|| < 43A°
4re fi Ho D o L %o 44 Fq=2%ds ofiH" D a— L+
22943 A°93vVeAl — L o «Wes %o o — LA L —5A0
» e | %75 < a8l — % Er<4tid <
| = - 35 ™3¢
Z | 4 ot 8 Pumo  — L wos/ — Y% %0 5 < t 4
34°
cq k= -t | e | e
o Beintat oS Rl I L 13 o
%o #z%|fera]  %Neqac
Y | L o=i<| #F[Nejq3feSDG| - +
czmya%e - Y s ool - L omyloz|nedg3de s
8 %kt A=% — < -= Society5.0 & ~= ™3 A9 z |
Society5.0 | 9 td=™s ™3A°
= k=% 0 < o= Society50 — % #| ™% «fe¥%®
¥% 459 L - —  #No| Society5.0 — &L {i1<| -
LoHs  rsp=t oo cofs sqac
I —|fe - == Society5.0 — < = «= ™y — o n  — gls o=
AL 8 L 4 =y — <odqnc
P9Y% |- P10~ — 4 % =|d=™5Ac°
n ~Nov [ =— £ | % ™ [ | L s — 8
wi ke oq< td=mgac 4o me —Nebd 2 ™ % ad
S ==™Mg3 A93V8 G e ® - L IJ||ETM=|A9
- o | = sewes— zacidcfde s |
— L i <%ERHyA
P31—- — 05| ~ DX — % o=™|#] s 4 — — F<
+>d AN, Wes % [ =od=™=s | # Lese] ferof =%V < =

219



= a0

P39— - 05| %o L4 K'fio— #| 8 % [V %
E £ oedd ddlesnffe-ode W=l ~ofvos =|=%qe
e WES — % #2A
L—lfer a4s e Wes— | —  #Nos < <=1 Y. WE
4 Yrt %0 . Welf ot @ <s— % £AO
- | L A< 1. n-0 % L =z - |
d.Welr td{temre % <3A0 LA 8 8
8 N (N | Ot em¥ «  — - % %9
AQ
% 0 ALrE A L A s — 3z - &£ 4 %N
134°
V4 GDBs& Yelb | 3 # -8 Ve #qV | #
| el 7 540
=- n - % Fq° — = e=| %o qdsf=%mqq40
— - ALypes - Loy opee - ALy foqac
— |tz Tfim |4 LVidg A% | Yo 0 ™O28 { wm? -
- 2 | - e=myav
— % <0 [E L em?~ | ¢ Pumo 4 gt 8 ¢ 0ol =| 0
> mgpV ) =™g A9
SDGr-| o— A=% %N{3A%%temv~ — | t 4 L Ne
434° 4 8 — 4t )< o= % L #A%s > Bl
| 0 | < gid=%de - - <V | %o % #£AO
— | psF2% #Ne e 14 |F— Yot mm? = £ ™ AA L <%
- — D Wamfl J A
— Y% o EY] Ly~ ¢fiadd 1<% #AO
/ o= — 2|8
-k A | 2040 L0d @z ™g A0
2045 - | % — L gfeofir ' T wsd%n % =g A0.fio
P les o L %o 1< a[d{-28 —bemate-a L A{i<H%
200

220



8 n - 9

==

0 2 | / —L_d
134
Bo @yt Fg/ — o r
ody &% 0 #
Vo 0= Lz

P46

L|gLs ay

Voo 4

=1

<2=IA<28

@\/Slfgbg/—

IN

IN

Public o # | N 5 Y +%

z L

9 =

== 00} TMQAS TMe

A

00 <

221

-

™=

EZ

R

5 &

™

AL

— <\ D %E Y%=
03 =V 9

“=9 00 ™9 |

SRR L

|_|(D:)i r—<:>=|A9



6 - e -
o #£odd #
8 - 9"|8
- 0 d 0 4L - % vV k- L8 2050 - n
n % <of= 4 5  %NgsgAs
< — <8
— 8 — rl=o%{oc "D «t kD — 4 k5
AB
<—  %NegAc0
e td F— a~  #£0%8 ¢ s n n % <of = L
fos— & - e=™/o¥%Vo8/ —  d™y o3 A0
=ads a0 -H Loe Lo fsiszac
/ — | &
a - e
- otd =™ <0—2%A % - Y8 L msy — = - A4
4=™/<™e | %NS VYV EZEAS
«ti»d W Ex— L 4 As™els<o—#A%S o P s 2|
— ot apyzios A L fuises Leorour E{|i1s%

g%V<s—1<# LNfgA0

N V2 L1 T T -
:OlSSQ=|8/J|||83 g iﬁll\/s «F Aeoe — 9=I8 n —
o A %2 LNg g4

<s-=| = - =™ 0o L <#S — 8 — s
o%{oder ' o «ct kD — % i l-g as=mgas
Jeot = = Lae o = sex|t = o ems
4=™3A°

— 1fbls % v - <s™e <#EN o/ d- A %o
L y=oowiqfssl-s — —V E—pdur afs™Mer<z—- L -

8 <e= 4 1<% o <e=|8 —|leol—% 4fd5a:
@ - - 4= - - n Re T &
222



zizETM\/oogsTMeS Tij_" =|

(b) — 4t =/ —ofiv ofi @ - - - < =
© “He A afvi- - evi-
Vsa o — ds L Afis<% o4 dqa0
(d) Yo |E— - 4 4 A
t e — <— — L ss™el<-ods<
e
(€)
ozl - f=ofl-< giq0°
% <™eisrodsA%ne 14 Ve Vo — or fal e ®
< -8 — ses8  fo'fid c=™|<iF£EN|s—158/
- #| e— <™ei<-of=ejes™el<#S® - 03A°
Vg o8 < ™e — | wafi h' — <™e<gs 8 %o [ = o%]=
%Bl—2zNef<s 4740
/= AL M o™y g Loy ¢ L™yt d p ™M ggA0

*kkkk

223



396 0> |

n — ==

—o b [3%sd30 - -
J

a _
n d — AL — < o
<™ V% td=™M3A0
A eze - =i qa
n —25 — 1% ™ %
]/8J|_TM'||8 o &
8 n 9
< ™a - 48/ — —wmzfi) < ==
n Bl N 4L
<sda Hoi A o4 a1
n — 11 — -
< o=
AL < opn ™ —v E—
n _ a Lo
n NN N - L5
n L %y - 4L
o/ e =V - o=38
< —W fivwe s ai Dk<—
W fiwosaidkr|s —
< ™[V LAk e3 A0
ik

224

n - - o=
= — % n L
.:»:IAQ

< o=

-8

£ — 4
- % A
e

Ak



| 397 0D

— - == s SD — — 9
] 27 ® Fq = 2 2020 o — ¥
S EIEVA
- M - 1 1807 B <% Prr o v
eV  r~Y%F¥%Hpe2016 -~ 19V 2o - -
1 — L AV E-s - - L Afuisd kg ovoe
2|81 |frs s # L L - 1<% %o
Yof V1 — — <A{i<ds z L <sof=s™| ;- — <= A
fist tpf=ra
v =<8 - td Y o2— 1 -~L  sd{is<cof=Llmgas
8 % JL QETM_||_| _.H¢A9
I R A — = A s> me Al <%E SRy TF
—s o m2%™= | 8 Y8 £ < —Ne| — &k
A< ==38g {4 1o™ 1 <d [V, SDG o< == W 1] =2%d°Ne
P4 cwmesp6k o= gsif=mac
/ ~=8 |8A=E— .- Y= £ — ™ AL -8 — AL
A{s<sof=m™gA0
—1 < Y| < -=8 - A ad <8/ d- a{vE- Lv=
L <d =3 A°
0%t lesy L wrzE o E|—|s oL<#EN| < 4340
/— & sqpagsiesy L VY —W fivesaidks—  %2e o=l
rofl-< s34
L —|eo | s or td4Ve «F* nwe — o4y no—= o
- A Ll—< a340
/—  #8.— - - Vs < —W fivesainoks— L J<™e,

*kkkk

225



| 398 0> |

| - -= 30 Vg =Ve
| 0> @< o= | <=L ™ < [ =g LV 3 s =0 Vvi-|=s=Ll o
T™M< aETMﬂAQ
zl3g— zL = |  c~Ne-|d=mqac
Y L=™og—|8s = 8  VIHBAGIA™ ~of =™y Mo ™3 A0
aE
%Ng =8 =Ly L o= 141 <—2%
—eiPioga™ Yygfaz =1 <%z %] —
8 £ — £ — < —_
o % o= zLE Y < K- - %
Y 2 £ |
.1 % o #8 = % 1t ] ffeo Hkkkkk - g =V
n — L e=pem™ 028 ¥%Ne| < %] Rfid — ™% a2 o
= | < %% %y TFE =V
p2e 2lL o= =fis—#%fe — pordiom - 4 4L o
= - J'EI:C,TM-F/-AQ
28-8”-?«:»02/3 ™eq AS®
399 o)
n 11 — n - A n — e
fi o— N % -  #£04 L e - n
% 0 +—%E %o 02
# — — 4 = <=5 o ¥aNof| 1 <4 t 8
— Vit—wmk 4% — =< <=8 o %Ne| 1 s o= %Y ™o 5 Vs
/ —1<d o 4 == 2 -8 o= ™Y 00 Fy ™™O
S O R R T
oV ™M 4= Ls L Voe=™y™ |8 %% %o ™+ D @%Ne| ©
3V 8 L % 28 L 4{VvE- %BonfF - Ti{L om™
LNef e 1 —|fean # - =8 < 0fersk 4% Lo
=™y %y ERf=ns mgas /ezoos|s - =0z |eso
~ ks ves f=blaflre-|ofo™—#[o™t ~Fewe 1 —|eo -
o= %ol -~ =] #Ne. o %Ne| L <& o 4=y <%e |4

226



L a1 4309 c%-8 o%lFi—|feo VIL% elfeo - ™=|8 o

% Y [ =Moo T™M—3  EA o L o=s o vi—™< -
o1 <t s=™y9/ — ke -~ < o= g Mg L— #]o
0 8/ —adur - Al |EHBO™MeE — [V —  ~lalfa™_g]| o™ o
|=e1/89
/ =8 1 —|eaisd - [=™y < %r825 — g = =5 —
L ™ F N - = — 94 qgrHookfimt z2- " finSDGs
—  oss Bl % e or 1V 224, ™e L - A 2%

O™M—% | 0o ™More¥%t < e—#A®2e- |fF-0% ™M/ o3 Al

227



400 0> |

P9,10 - 3
1. < —
862040 — —Ng V™ g<eo=g ~kiA o 0 o= ™ s 2
™ 8/ Ln< - e ot b=z ] o™ | s o 2
=9 % oV Ll—2Nos |+ — < L f=mo ey —
L _ FNepo ML—<af =%= ™| <™ | oo Mozeo
| S CAEE &
leeVlser=™= 4 Al<%  #| o ™Mo
S I Lo3f
o - A - | = wrz i log o=
— it eofiedlbky = |t oz — — o L—#Ne
[Vo/ == | £ Ng V — o L—#No
seev cqlddfecs —s oL A=%Ll—%| o Moze s
— ot # 0D | 7 - - <%0 Fo ™# Nepe <8/ 4 # | —
| +- L 40 ™Nese - - = ¢4V — o of
Lqal r |1 %q o= ™
P51 s ~ k1 A o— - 184Y% % - A=%
g 121 4 75 8.2l 4 77
% et l2l>gf0% 4L As 2L — vg Yo 4 k4 Vo1
L] s > L— o 1995 L ors LA e I A
% Nef| %2 - #le 2b— = 8] o% iqs 2l 4 Aq5
L#0940 % Llq =%y L—#Noje [ vdaz edv - 2 b=
° - 0 T Y%—  ENJ V% — Yeordv 8 =2l -3 L
#od4+— o & {uis% [Voer Lfq=me
| = L— — =z F#N| % | # 50 ~1
Ya g— 4 k= ™ s % — | 8 8 8 — 4%
# Nef @ # — %| Yelkd e/ 4 # L 5% # Nef| ©
£™3y - posl Ya | £Nef o vo Lzi-aqw%] # No
1% % o = | znNefe Vo Lo - A
28 s 15 / == 12 - A L Jrs=soferad st
A - - == % F0 [FdwLs™e 44 Al<-Lao
0% = s | o |- o Lwdf|neEne st
@52/378\/1“9
g 2L— L AfgiLzod.E A{-|e —5 =L 0 L o4
: - — 4 g Lul Je 2 Lo o % ENgo
/Al 17 s 0 L ks LA % - A=% £| o

g ke o

228



JL Z 8 ~= 9 o0 p T™™9
3 3 %— 4L -~ =9 00 ) ™9
R o -~ =0 00 ™9
dL -~ =0 00 ™9

;
i
I
i
-
_|_
I
4

<—  %Nef 3 A% 2298 > Ll— 8 | ™4 Ls o o -

=0 0] ™9

5 L Lg -
N4 o— +- —  <— %N 3 A% > 24 8 -
| N — y™ Az mog A

28 &g < -
N % o  Odf e— 0 - s Re <— %N

43 A %s* > 244 8 75 — Re-— 2. - =00t ™38
Pe— L avqds  ovdAaq{ |8 — & ™=5oq ™

403 0D i
v-t. © n
. 4 1 0™ AL A 8
2% BN EES ¥ PP
ozl 9= % - e - s bercordrodqzte
L JdJayr<s
L afuse

229



404 0> |

8 <430 o — #78 Yolke HD @0 e ¥ fi @ > o— £ 4o
> d et =™ < | 0w ™3 A9; |y 0
L pdvisl  e=%;mo< o rFr=o%d ™M ™A
/ — £ N %8 - 0 - - | - ==— N %Ne
3 Y% < o=4 ol J{=%2]|0™ <Fe%® | 77 s -
-|—r4|3 — — — 31 ¥ =8 8 L A ™1 oV 9 | - e
3 =Ve™M Vv % {8 < | 1< oo [=ogeo/ —1gsd | g=m™
I—2] o™z cke%® ™g38 po' wanz % % 4 2L— < 8 %
= ™q A0 <Ll sd30°1e«v 4 o=]ofo™ - L 48 11 <
| — & Jeaz %BYo™M <#AO
- 92— 4 - ¥ td =™ A0 -8 4 - 4L
e 2Lvi%n = 1<%z % n % #|o™t -kek
| <= = & A  Lyps | a0 ™™g ™e A= 3%
el A1 <#s % — # +— % Vy{—-#]| o™t <kew®
- - $N9-” Jv3|-| - 4L -8 9 — 3 JI|ETM=IA9
| HAsH aeme mas 4w - ooae o
- % [V YNo] 88 d 8o wo k Pl 2 - AL vy
sV %l e =V Ly |k IR o= ™3 A® L A — 4L

o —#] 0™ <fe%®

230



8 \/ A - 988 ]/8 ?‘é — A= ‘E/B - 9
n ds, 4 < lmgo
e ds, o < ™o
Nedazd edls, o < ™e 9
e r A ™%Nefo o™ | |F¥%#ENo o deg < ™y, < ™eo
0 o=
https://www.city.yokohama.lg.jp/city - info/seisaku/hoshin/4kanen/2022 - 2025/kihon2022.files/
kihonsassi.pdf Voo —
https://www.city.yokohama.lg.jp/city -info/gyosei - kansa/shigoto/digitalgov/dx -
strategy.files/0005_20220602.pdf s oo T fi 2022
¢ Ol 8
8 | 8 Vv o — 9
Loosaq 4e o Vo - . | -1
-” - 0 Me 1/8|If1/88 —< | O=| 8g h™ 2r o
4y .o T fi o< -= n ez ™MA ™™ 8 '_”_
] n <«— N — < Ly o
”’IEBS Vo - 988 h™ Or o S
LI N fi 9 — 4L = # 84 n v — 9 L
- A=%#Nd s/ — #£8 k= - L L =%Y%< o
8
— https://www.zaimu.metro.tokyo.lg.jp/
syukeil/zaisei/20220128_reiwad4nendo_tokyotoyosanangaiyou/4yosan_gaiyoushiryou.pdf 1/
13/13 ~ = ™=
; L L EE I EA R &
=|\/|8 8 - o Vs '-°ffi—TM|_|J||— - A-”J/Sl-:%s n n
Yo e - | —tfie 1] =™y
3113 — o |BeoaAi — 5 o —8 % 7] °
L 9
513 o — o|° o~ Joea L | caf ~ .-
= %% | #Nefes  o=momsmafosqqe |o |
L3 9 E o= ™M TMg TMy ‘” 9 [ EZY 9 0O ™ |If8 —
<

231



2/13 8 — o - ™e ‘l‘— 4 — — - L .8 ¥ ™eg

L
o — - = %8 - - Vo<
6/13 wlE L 4 - v 8 g S L 8
Ly - B - ol — Vo<
713 s, «keo Tfi — - o™ Ls Vo<
1113 o —a ™ — 0 T fiasatoy 8 — 8
4 - 8¢ 0ol - = %8 L A=%Y%<
12/13 & o—0 ™ - o ' fi © .1 2 < 8
o ™o - 21 — = %8 < o= L
- A=%Y%< 0
0 %8 8 —a ™ nnn o |8 — ol V[amg ™y s
4 PlRiae | e=mEg|ame
Ve |- — sHY®0e¥fio 2 or [feslsgyvspe! mpnoe
e <—  Nef < oezls po! g +— % Vo™ ™y o
/eolre ke s i —  Yfls < e=—  Ylls - A=%% | °
n — s o g il —8
S I A
- ANe=n - ao™e oA mfdoede A
= Y lp<
— 8 |8 J # 8 L= 8 L
— %™ o=l flowofi 4ok — 0 %o [V #
N =Loe — % 0 R - e
e L <aqe o
— ™4 %% - s = L vyom™ % <= 0020 ™
78 —8 +-— 4L A <=8 <

232



| 8 8 Ly ™M ™e A S
n _ _ 8 _
o] J— n n J—
) 8 —

Mo | £ 8 Y% d=™ =™|-—ws e — rF8/ o=3
Y8 1J||EJT[‘ - L J||E J=E=-3e8< e — 8 0 AL -8
A{rv<s#s - L - o= = o™ el <zA° |4 - |8 Pe
LPpmotoDd i 2 A P PolPumo#cd i 2 2 %n™p

o= s%e/ 4 kL o= 8 — Lp oo i N ™ML =11
R e A -4k e=qy e
& o - A Ls L™ ~ 99—z L o= Al

#2 A ogor L e=diyfspros myacaqe % =™
™Me —l<|#%o™S [ V—% o3 eV

8o |8 fotfi & 1= 4% k- Yo 1<% 1d3A%s

,#_NQ-” d JdaA ~Ls _— dL s 8 — 4L _,E|Q|FQTMS ™3 A°
P'fi @lNe<| ™gA%® x-02% ™oqAv0

o #EAY%S 19| 24 %Nef| % Yslko M—#A%e Ll < o — -8
- — d ~ L L 1= o™ L= amgmme ol b= 5% <V °
- s = =4 —qot$d Lye L<q Lgds —qdo— ws
™3 A9z AYslks L<d L<d % 2% elf < - o= 14 8
¢2zD) — L+ L o= ~ L - 2 %= ™| < — 9
o8 Lzwo™sr o= V[ ™MEAY o fF 0% ™eg A

— o  dg< k|| Ye< ™3 A¥%E [ = 1 ™ Nof %h<e o ™Mg A0

233



407

"Es ne T ai el o <™ V]eo  #s tdv L - e3A0
—o fiWi — Ly Pumli =g |8 —  c|f==0 Vs %y ve -
— — = o Y| LNe= k]

I L4 1980/ < TS L
wlodom  JVEF o380 e | - 4wl ==L =awgac
~ Nef| ¢fi 0% <of AL
Vot f—TM=TN=(n 3 - A1 <%#E Ry A0 td=s - % ) = eq

es<s 4L 1 «da™s Hypao/e™ v L s
E—vE— zdfic-'oir Fdfs™ersd iclzyns ™A

E E|: Qume - 10 % 1 <#%] |fec 0#A%s - 0=¢ — ™
4 Laa k=™pg A — 4 —fer ™ dLyy= L o=y _gpoy
-= 8 o — L] %d34° Puemov ® d=o4s ey L g
Ao —o fi Wi ¢ LY Pufi =g % |8 A Los, a1
D —  l=od ==y —<w% =05 | | - e=™|/ e# A0
~ L — L4dA %NS V—2AO Pumo?V ® % v &
<8 L s - Lt A e e i)
7 A1 |- — & Jdaegve Y2 % -0
r8 ne Tty el o— rlofz-ked N — 02— L s
k- — rF8ke— < & =8 %oodA%B= o L&
- o= ™) | < %E Y Vs 43 A°

Eq Ve N - </ - @ — &y 9< o= [=m™y gl L5 A0 —
cods L dFdecooafs™e—E ™V <%Nd3A% — < o= ~/
le g sslbhe f=m™y | <%z ™MgA9/ —V E~| s az— %
8 J 9

A — rFlewesdNe=s o=pa™g ™gA

"E - Y% < Lhviog t—|z2e#-Fewso
234



| : : s s % f=mqac
| & < Y%t < 8 8 =g mvg Mg A9 Y= =

Bl te=qd%yde 4 % L - L Y% [=™M3A° | — L
- T—%h Vv D#A° tf—  Ls — L kAL s%# %<

43 A°h v D%afivnd 1 <lzyggns

H =t ~e — 4 4L A{—-#A° | @ ROvD:rs— N
L>5$<- Hoi o= =s L 3 —s#fiadregqre  — % —

— & L |r=m™m=™ fecedadl=odgA9 Fzs -  «>pol o

=8 fiwng +# %V L =379% — <™ feol-L oy A

Y% 1 rowmi Dk b -  #%]c ®@r %N 8T kds 0] wr#zoos

Llf=of L #£%g348° —=dFpicls - Lpyisz £z ==8PR

%] < |f™Ms ™qas

'E < 4 —s =| —PReD sdd=od5A° #£52% ™ 5~ ¥
Jo% # s ewlodqazds 40 oz .z=melo o

hvlo— %s J-] o=™3A°

235



408
51d> ©— 4L -|| 4L 7 — - = T™M=

o 4 o— +- — s SNef3 A%t

¢| — —  TM8 < o= 38 — AL C)ETM=|A9

U H o—- <| ~xze™e  #-Fe¥% 3V A |ez2—|eo
Ll/8=|= Y4 = TM-” —

|+ — LA - <V | n#ae — ¢ %

td =™y ™M—| 8 01900 < A ogq%ez]| o8 < o= — AL

saf L qa

% <~ — — # - L3 V%N %30 L
%vLe Ly 1o T e 1 L g=mfcys <=L
£NA9 4 — 1 En ™ | e= ™y o0 54y ™9

b= e e e e s e evwe - - A
- | Ngdq-~L 2| o0o™hks ™M3A9 f{ ™ Ller = - M= oTMg
A °

N - - - Alfme gpvhe o —ToR es | Nefwe |

o % B =memez o o™ os pdqove wpo 4oL

o—r L L A{—|czey gom™Momes 42l %% Mo—es—
Yo 43 A° Vs - - AL 5y Mg ETM-”—OPfB A-” -

236



g Vo — o +— <
4 5 31 r td3 <ve Vo - or2A™=28 qk 1 1D <

o= N J L¢ZETM\/005/8=|A9

- k1A = ™M= _
P24 06 ') @i - [{D®Y 2Ki o |Fo
o x
s FUTURESCENARJG- = ™= 8 - 4 Arsd ™/ ogA0
3 Ve — 52040 - A «i 0% <k—grofss™e L gryom™
vV ks — r%™= |8 4k 2D — — = TM=3 < £
k=m|oatde Tfi— B1 el — < FY= ™V oy | gd  og A0
o x

s F+—  orLNefszds 4 az2-— ot—m2 % L ™ AL o
1 <s =| <™ Y «tid—qr- Jufic Tfid — <o= A
1<|e 2| o™—#%|< a43A9/ —V ks FUTURESCENARIOV fi - " fiz 14
<t i »0 iy <«ti »DA AB2%< -8 <1 22k e - or |H - %1

+— o «fie % 14V o~ afis-|qs # Nof| 2040
— — L o1 <%ERH s 2340
n — <L D — 6 ¥% <«£i »D2FEA°2021 6 -~ td Ve =

b i BXz|8s o o— ZNef 0 =fidy oafior % 1<~ s

- L k=™ % =40 S CEL R I & B

JVvoowhis* 21" i 0 aki D L td v 2% —2|0o™ks 135409

Bl oak’lo"fi—

=V Co2< «id - 7 H2 — = |4 o> wii
st ord] oafit A LoardeTfis  ogA°  oafi|

— e eomfih'n & 2% Y%l L os%eol es % <
td=™g A0 <kl »d — Ddwek#|s o=fid 2030 -~ 1 82050 r
0 A L zmfe/ - 1= s el mEodEd:
T fi e L ARSE VAL
< 4 1 18 >

< e ®%0 4k D i - 1V 4L

https://www.city.yokohama.l g.jp/city  -info/koho - kocho/press/ondan/2021/0118methanation.html
< 4 3 23 *kkkk >
1

2050 oD Wfi g Dy i 8 — - 1Ok i 4
https: / *kkkkkk

B2 <t i)


https://www.city.yokohama.lg.jp/city-info/koho-kocho/press/ondan/2021/0118methanation.html

<t i D ( <ti »D— 8 4t D — 1 4« i)
- - af Amen)rd fvaeiaos =y
https://cqgi.city.yokohama.lg.jp/somu/reiki/reiki honbun/g202RG00002029.html

B3 ~1of 4 6 18
https://www.meti.go.jp/press/2021/06/20210618005/20210618005.ht  ml
P37 03 s d=no =V

0 x
oW 27 2 i wdy -= ™M=s o o fi — L VoK' wmi VO fi —mm®) ©
Loafusd ™ ooqa0 | ¢ — o Ly oms=zad s gk ! wmiti ¥
dDfimm0d © — =% F# ™| |fezAc + <« 3=™"o%gAl|e |fF-0%
™og A°
0 x
3 10 ~ CNP %2l oV - - |Hsc - = M= 8 —
wefie' i 53— A< o — — 2L =—cploy s
Ne fiz g £ 0 — Y8 O Afi NP wmo © A fi £ 0—Y%o=8 oD WIi 57 D
Jhi— b =Yoko ' fiveNe|| —28/ 4 L 2% feowwlio i 44—
FA=%0< e%<—  ¥%Ng3 -V° — CNP 2|8 —q% k=™ mm0)
od - 6=|«:>\/9
— wafi L 2% oafiz|] o< +— - E%gA—%s
wt |00 oafioz—<4tivdd A1 <gd o5 A0

P41 07 - 48 n &£ - E esL

0 x

— ~%t s @ —wm0d @9 -8 — == A4 <4

™/ oq A°

0 x

— <t D - |H| oz4+— o | #
As Yo = ™| —wm0d Olwet. @2— =<-= — % td=™3A
%e - n  —qr- {—-%2|0os Ak A 1<% — o - %
174
2040 | oo aki 2D | -1V e T #FNe| & s
— t3— N o |Fe—v ks d s™ vV <ak—q- {|—#|ocos «ti
»OFe - e |H - % -~  #Nef< a13A°

8% — Z | — eo® Y|—- e <


https://cgi.city.yokohama.lg.jp/somu/reiki/reiki_honbun/g202RG00002029.html
https://www.meti.go.jp/press/2021/06/20210618005/20210618005.ht

% td=™|1<~ a8 <o — 47 -~ | < o=

) % 83V | % td=%d34°1—|eo | & —q 0
n s ~mms ] - - o=l oL Meois
# AL - 8 — - =3 A°
- M= _
P46 —
o x
s EL <=V +—- L A £ ™ -3A°
o x
3 10 - td Ve 6 ki D Bo #| 82050 odWfia° 2.
i~ 1V 4k D - 0 % td=%ds/q< - ST
g Lls L oV g — dairvdcer— & A<™e,y S+3E
+ab i 2D — 8 e or 1V 4 & E|i=<%
- #Nefs 1dl=™3aAv - <t i D — = ™M= — %N
430%% —  «tid ~zpm=l <sof=m™ s+3et Aficd ™y
o3 A°
B 6 <ti D 3 10 22

https://www.enecho.meti.go.jp/category/others/basic plan/

314

239


https://www.enecho.meti.go.jp/category/others/basic_plan/

410 ° @Y}

G - = ™M=
~ 5 L—#A° P49—; ZeroCarbon Yokohama- o m = ™=8 2050 —«DdWfi 57 D
)b ~ 182030 — ) L5o <8 rd=™maA%Re L 2|
Yo A7 s 07 A°N#E-xd o n>_ 28PCGs - 1.5 - %®
le # e™ #FA9 — —s o— |® 1e10 — L al—
00 Y Wook J ook £ | 82025 3#~ @ — ° o— LH> vyt Y|
rodgydoid - Adpre=39 15 —wo eHfiaNWemfiJ L 4= g4 8
%wa-  ofes Lo : — s™v | ez -
Y% 2 F0f = o348 < o=— - | <od8 |k
8 —V E— L %s — o ozs o 8 |
L ram™mbl—ra] J%Nd38°9 -~ % tdesRKeo— L er-Llyys|
Me < o= 50 < ™e o L Jis|s — L y5{ %o ml—
<qpotdegv Lz A{vE- <=L #Nef< 2340
— — #8  #£No 50 <™e L -89 — £ 50 -
L <=0 0 | 4 - & Afs™e -  A{risds 4
J4°

240



